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2001*
DIAMANT-RUBIN-COLLIER, CARTIER.
Weissgold 750.
Modell Le Baiser du Dragon. Dekorativer recht-
eckiger Anhänger mit geometrisch gestalteten 
Bandmotiven ausgefasst mit 91 Brillanten von 
zus. 1.45 ct und 2 Rubin-Kugeln als Abschluss, 
montiert an einem Lederkordel mit Gold- 
Verschluss. Signiert Cartier Nr. 90714A.  
L ca. 38 cm.
DIAMOND AND RUBY NECKLACE,  
BY CARTIER.
White gold 750.
Model Le Baiser du Dragon. Diamond-set,  
geometrical band motifs of 1.45 ct and 2 ruby 
beads, on a fine leather cord with gold clasp. 
Signed Cartier no. 90714A. L ca. 38 cm.

CHF 4 000 / 6 000
(€ 3 700 / 5 560)

2002
DIAMANT-CLIPBROSCHE, um 1950.
Weissgold 750.
Elegante „Moretto“ Clipbrosche mit fein ge-
schnitztem Kopf mit Ohrringen. Der Ober- 
körper umwunden von einer Silber-Schlange, 
das Gewand und der Turban ganz ausgefasst mit 
zahlreichen Diamanten von zus. ca. 4.00 ct. Der 
Turban zusätzlich verziert mit 1 Mondsichel- 
Motiv. Ca. 6 x 2,6 cm.
With box and copy of the invoice, October 
2004.
DIAMOND BLACKAMOOR BROOCH,  
ca. 1950.
White gold 750.
Carved head with earrings. Torso winded by 
a snake in silver, tunic and turban set with dia-
monds of ca. 4.00 ct, the turban decorated with 
a crescent motif. Ca. 6 x 2,6 cm.

CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 780 / 4 630)

2003*
DIAMANT-RING.
Weissgold 750, 16g.
Attraktiver, breiter, dreifacher Bandring, die 
Schauseiten ganz ausgefasst  mit cognacfarbe-
nen, schwarzen, bzw. farblosen Brillanten, von 
zus. ca. 6.00 ct. Gr. ca. 55.
DIAMOND-RING.
White gold 750, 16g.
Set with cognac-, black- and white-coloured 
brilliant-cut diamonds of ca. 6.00 ct. Size ca. 55.

CHF 5 000 / 8 000
(€ 4 630 / 7 410)

2004
DIAMANT-SCHWARZGOLD-ARMBAND 
MIT RING.
Weissgold 750, teilweise mit Titanüberzug.
Breites, elastisches, auf Stahldraht montiertes 
Armband, aus Schwarzgold-Stäbchen, bzw. 
brillantbesetzten Barretten von insgesamt 3.00 
ct. B ca. 5,5 cm, L dehnbar ca. 17 cm. Dazu 
passender, elastischer Ring mit 0.50 ct.  
Gr. ca. 56-58.
With copy of the invoice, December 2013.
DIAMOND AND BLACK GOLD  
BRACELET WITH RING.

2004

2002

2003

2001
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White gold 750, partially Titanium plated.
Flexible bracelet of black gold bars on Steel 
wire, spaced by diamond-set bars weighing 
3.00 ct. W ca. 5,5 cm, L extendable, ca. 17 cm. 
Matching ring, set with diamonds of 0.50 ct. 
Size ca. 56-58.

CHF 7 000 / 10 000
(€ 6 480 / 9 260)

2005
DIAMANT-TURMALIN-RING.
Weissgold 750, 22g.
Dekorativer Ring, die Schauseite in Form eines 
plastisch gestalteten Frosches, pavé-gefasst mit 
weissen- und cognacfarbenen Brillanten von 
insgesamt 6.10 ct. Als Augen 2 kleine Rubellit- 
Cabochons. Gr. ca. 53.
With box and copy of the invoice, April 2006.
DIAMOND AND TOURMALINE FROG 
RING.
White gold 750, 22g.
Pavé-set with white and cognac-coloured 
brilliant-cut diamonds totalling 6.10 ct. 2 small 
rubellite cabochons as eyes. Size ca. 53.

CHF 4 000 / 6 000
(€ 3 700 / 5 560)

2006
NATURPERLEN-DIAMANT-BRACELET.
Platin 900.
Elegantes 14-reihiges Bracelet aus zahlreichen 
grau-schwarzen Naturperlen von 2,8 bis 4,1 
mm Ø, floral gestalteter Verschluss ausgefasst 
mit 143 Brillanten von insgesamt ca. 4.00 ct. 
Verschluss-Kasten in Gold. L ca. 18 cm.
With GPL-Report no. 09327, January 2014.
NATURAL PEARLS AND DIAMOND 
BRACELET.
Platinum 900.
Designed of 14 rows of grey-black natural pearls 
of 2,8 to 4,1 mm Ø, clasp set with 143 brilli-
ant-cut diamonds totalling ca. 4.00 ct. Clasp 
box in gold. L ca. 18 cm.

CHF 8 000 / 12 000
(€ 7 410 / 11 110)

2007
STERNSAPHIR-GOLDRING.
Weissgold 750.
Sportlich-eleganter, moderner Ring, besetzt mit 
1 runden grau-blauen Sternsaphir von ca. 15.20 
ct und mit feinem Stern, in Zargenfassung.  
Gr. ca. 55.
STAR SAPPHIRE GOLD RING.
White gold 750.
Bezel-set with a round star sapphire of ca.  
15.20 ct, with fine star. Size ca. 55.

CHF 7 000 / 10 000
(€ 6 480 / 9 260)

2005

2007

2006
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2008*
TURMALIN-SAPHIR-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Moderner eleganter Ring, die viereckige 
Schauseite besetzt mit 1 antikrosa Turmalin von 
ca. 8.30 ct, in Entourage von 20 Brillanten, die 
Fassung und die Ringschultern ganz ausgefasst 
mit zahlreichen Brillanten und 32 pink Saphiren. 
Totalgewicht der Diamanten ca. 2.00 ct und der 
Saphiren ca. 0.40 ct. Gr. ca. 55.
TOURMALINE, SAPPHIRE AND  
DIAMOND RING.
White gold 750.
Set with 1 antique-rose tourmaline of ca. 8.30 ct, 
surrounded by diamonds, setting and ring shoul-
ders set with diamonds and pink sapphires. Total 
weight of diamonds ca. 2.00 ct and of sapphires 
ca. 0.40 ct. Size ca. 55.

CHF 4 000 / 6 000
(€ 3 700 / 5 560)

2009*
BURMA-SAPHIR-DIAMANT-RING.
Weissgold 750, 10g.
Dekorativer Croisé-Ring, die Schauseite besetzt 
mit 1 ovalen Burma-Saphir von ca. 5.50 ct, 
unerhitzt, und verziert mit 14 Diamant-Navetten 
von zus. ca. 1.50 ct. Gr. ca. 55.
Verbal short test by GGTL.

BURMA SAPPHIRE AND DIAMOND 
RING.
White gold 750, 10g.
Set with 1 oval Burma sapphire of ca. 5.50 
ct, not heated, and marquise-cut diamonds, 
weighing ca. 1.50 ct. Size ca. 55.

CHF 9 500 / 14 000
(€ 8 800 / 12 960)

2010*
CEYLON-SAPHIR-DIAMANT-RING.
Weiss- und Gelbgold 750, 16g.
Elegantes Croisé-Modell, die Schauseite besetzt 
mit 1 antik-ovalen Ceylon-Saphir von 3.56 ct, 
unerhitzt, bzw. 1 Cushion-Diamant von 3.08 ct, 
M/VS1, umgeben von zahlreichen Brillanten 
von zus. ca. 4.60 ct. Gr. ca. 57.
With Gübelin-Report no. 15060166, June 2015 
and GIA-Report no. 110105673772, March 2014.
CEYLON SAPPHIRE AND DIAMOND 
RING.
White and yellow gold 750, 16g.
Set with 1 cushion-cut Ceylon sapphire of  

3.56 ct, not heated, and 1 cushion-cut diamond 
of 3.08 ct, M/VS1, surrounded by diamonds, 
weighing ca. 4.60 ct. Size ca. 57.

CHF 33 000 / 53 000
(€ 30 560 / 49 070)

2011*
CEYLON-SAPHIR-DIAMANT-COLLIER.
Weissgold 750.
Klassisch-elegantes, dreireihiges bzw. siebenrei-
higes Collier aus zahlreichen im Verlauf aufge-
zogenen Saphir-Rondellen von ca. 2,5 bis 6,8 
mm Ø, wohl unerhitzt und 58 diamantbesetzten 
Rondellen als Zwischenteile, seitlich verziert mit 
2 geometrisch durchbrochenen Zierelementen, 
ausgefasst mit 12 Diamant-Baguetten und zahl-
reichen Brillanten. Verschluss zusätzlich verziert 
mit Brillanten. Totalgewicht der Saphire ca. 355 
ct und der Diamanten ca. 10.00 ct. L ca. 52 cm.
With 2 Report-cards for 4 of the beads.
CEYLON SAPPHIRE AND DIAMOND 
NECKLACE.
White gold 750.

2010

2008

2009

2011
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Designed of 3 rows on the back and 7 on the 
front side, of graduated sapphire beads, ca. 2,5 
to 6,8 mm Ø, probably not heated, spaced by 58 
diamond-set rings. Geometrical side panels, set 
with baguette- and brilliant-cut diamonds. Total 
weight of the sapphires ca. 355 ct and of the 
diamonds ca. 10.00 ct. L ca. 52 cm.

CHF 25 000 / 35 000
(€ 23 150 / 32 410)

2012
DREI SCHMUCKSTEIN-DIAMANT- 
BROSCHEN, SABBADINI, um 1999.
Weiss- und Gelbgold 750.
Drei dekorative Broschen in Form von Bienen. 
Die Flügel und der Kopf ausgefasst mit kleinen 
Brillanten von zus. 1.48 ct, der Körper und die 
Augen besetzt mit runden Smaragden von zus. 
2.95 ct, kalibrierten Amethysten, bzw. Pink 
Turmalinen, invisible setting. Ca. 3,4 x 2,8 cm.
With original box and copy of the insurance 
appraisal, March 1999.
THREE GEMSTONE AND DIAMOND 
BEE BROOCHES, BY SABBADINI,  
ca. 1999.
White and yellow gold 750.
The wings and head set with small brilliant-cut 
diamonds totalling 1.48 ct, the body and eyes 
set with round emeralds of 2.95 ct, calibré-cut 
amethysts and  pink tourmalines, invisible  
setting. Ca. 3,4 x 2,8 cm.

CHF 4 000 / 6 000
(€ 3 700 / 5 560)

2013
SAPHIR-DIAMANT-RING,  
DE GRISOGONO.
Weissgold 750, 27g.
Ref. 54002/09, Modell Allegra. Sportlich- 
eleganter Ring mit 8 gekreuzten, Ringmotiven 
ausgefasst mit schwarzen Brillanten von zus. 
1.00 ct, orangenen, gelben und pink Saphiren 
von insgesamt 10.00 ct. Signiert De Grisogono, 
Nr. B5297. Gr. ca. 52.
With Certificate of authenticity, and copy of the 
invoice February 2005.
SAPPHIRE AND DIAMOND RING,  
BY DE GRISOGONO.
White gold 750, 27g.
Model Allegra. Designed as 8 crossed rings set 
with black diamonds of ca. 1.00 ct and orangey, 
yellow and pink sapphires totalling 10.00 ct. 
Signed De Grisogono, no. B5297. Size ca. 52.

CHF 4 000 / 6 000
(€ 3 700 / 5 560)

2014
SAPHIR-DIAMANT-ANSTECKNADEL, 
SABBADINI.
Weissgold 750.
Dekorative Anstecknadel in Form einer Biene, 
die Flügel und der Kopf ausgefasst mit kleinen 
Brillanten von zus. ca. 1.40 ct, der Körper und 
die Augen besetzt mit kalibrierten orangen 
Saphir-Carrés, invisible setting, 1 mit kleinem 
Ausbruch. Pin-Nadel später. Ca. 3,4 x 2,8 cm.
With Sabbadini jewellery certificate.

SAPPHIRE AND DIAMOND BEE PIN,  
BY SABBADINI.
White gold 750.
The wings and head set with brilliant-cut dia-
monds weighing ca. 1.40 ct, the body and eyes 
set with calibré-cut orange sapphires, invisible 
setting, 1 slightly chipped. Pin finding later.  
Ca. 3,4 x 2,8 cm.

CHF 1 800 / 2 800
(€ 1 670 / 2 590)

2015
GOLD-DIAMANT-BRACELET.
Weissgold 750, 28g.
Sportlich-elegantes Panzer-Bracelet aus 
polierten bzw. brillantbesetzten Gliedern von 
insgesamt ca. 4.50 ct. L ca. 18,5 cm.
GOLD AND DIAMOND BRACELET.
White gold 750, 28g.
Curb chain bracelet, alternatingly set with polis-
hed and diamond-set links totalling ca.  
4.50 ct. L ca. 18,5 cm.

CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 780 / 4 630)

2014

2013

2015

2012
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2016
DIAMANT-RING, BINDER.
Weissgold 750.
Sportlich-eleganter Bandring, die Schauseite  
besetzt mit 1 oktogonalen Diamant von 2.06 
ct, ca. I-J/SI1, leichte Tragspuren, zusätzlich 
verziert mit 12 Diamant-Baguetten von zus. ca. 
1.20 ct und pavé-gefasst mit 70 Brillanten von 
zus. 0.98 ct. Gr. ca. 55.
With copy of the invoice, February 1993, verbal 
short test by GGTL, July 2016.
DIAMOND RING, BY BINDER.
White gold 750.
Set with 1 emerald-cut diamond of 2.06 ct, ca. 
I-J/SI1, slight traces of wear, 12 baguette-cut 
diamonds totalling ca. 1.20 ct and pavé-set with 
70 brilliant-cut diamonds of 0.98 ct. Size ca. 55.

CHF 5 000 / 8 000
(€ 4 630 / 7 410)

2017*
CEYLON-SAPHIR-DIAMANT-RING.
Platin 950.
Klassisch-eleganter Ring, die Schauseite besetzt 
mit 1 antik-ovalen Ceylon-Saphir von 8.69 ct, 
unerhitzt, flankiert von 6 Diamant-Baguetten 
von zus. ca. 0.50 ct. Gr. ca. 53.
With GPL-Report no. 11144, April 2015.
CEYLON SAPPHIRE AND DIAMOND 
RING.
Platinum 950.
Set with 1 cushion-cut Ceylon sapphire of 8.69 
ct, not heated, flanked by 6 baguette-cut  
diamonds weighing ca. 0.50 ct. Size ca. 53.

CHF 30 000 / 50 000
(€ 27 780 / 46 300)

2018*
DIAMANT-ARMBAND, um 1950.
Platin, 105g.
Apartes Armband verziert in der Mitte mit 4 
eingerollten Bandmotiven, besetzt mit 1 oktogo-
nalen Diamant von ca. 1.00 ct, 62 Diamant- 
Baguetten von insgesamt ca. 5.00 ct und aus-
gefasst mit ca. 432 Brillanten von insgesamt ca. 
22.00 ct. B ca. 2 bis 4 cm, L ca. 18 cm.
With case.
DIAMOND BRACELET, ca. 1950.
Platinum, 105g.
Composed of 4 central coiled band motifs, 
set with 1 emerald-cut diamond of ca. 1.00 ct, 
baguette-cut diamonds, weighing ca. 5.00 ct and 
decorated with ca. 432 brilliant-cut diamonds, 
totalling ca. 22.00 ct. W ca. 2 to 4 cm,  
L ca. 18 cm.

CHF 38 000 / 58 000
(€ 35 190 / 53 700)

2016

2018

2017
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2019*
BURMA-SAPHIR-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Klassisch-eleganter Ring, die Schauseite besetzt 
mit 1 ovalen Burma-Saphir von 8.37 ct, flankiert 
von 30 Diamant-Baguetten und umgeben von  
10 Brillanten. Gesamtgewicht der Diamanten ca. 
1.60 ct. Gr. ca. 53.
With GRS-Report no. GRS2016-090426, 
September 2016.
BURMA SAPPHIRE AND DIAMOND 
RING.
White gold 750.
Set with 1 oval Burma sapphire of 8.37 ct, flan-
ked by 30 diamond baguettes and surrounded 
by 10 brilliant-cut diamonds. Total weight of 
diamonds ca. 1.60 ct. Size ca. 53.

CHF 10 000 / 15 000
(€ 9 260 / 13 890)

2020*
DIAMANT-OHRCLIPS, um 1950.
Platin.
Klassisch-elegante Ohrclips mit Stecker mit 
stilisierten Bandmotiven, ausgefasst mit je 30 
eingeschliffenen Diamant-Baguetten von zus. 
ca. 4.00 ct und 40 Brillanten von insgesamt ca. 
2.20 ct. L ca. 7 cm.

DIAMOND EARCLIPS, ca. 1950.
Platinum.
Each set with 30 calibré-cut diamond baguettes, 
weighing ca. 4.00 ct and brilliant-cut diamonds, 
totalling ca. 2.20 ct. L ca. 7 cm.

CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 780 / 4 630)

2021*
CEYLON-SAPHIR-DIAMANT-RING, 
Frankreich, um 1950.
Platin und Weissgold.
Klassisch-eleganter Ring, die Schauseite besetzt 
mit 1 ovalen Ceylon-Saphir von ca. 29.01 ct, 
unbehandelt, in Entourage von 20 Brillanten von 
zus. ca. 2.00 ct. Gr. ca. 49.
With GCS-Report no. 5776-3191, October 2015.
CEYLON SAPPHIRE AND DIAMOND 
RING, France, ca. 1950.
Platinum and white gold.
Set with 1 oval Ceylon sapphire of ca. 29.01 ct, 
not heated, surrounded by brilliant-cut  
diamonds, weighing ca. 2.00 ct. Size ca. 49.

CHF 40 000 / 60 000
(€ 37 040 / 55 560)

2022*
BRILLANT-BRACELET, um 1950.
Weissgold 750.
Klassisch-elegantes Bracelet mit 8 Blüten- und 
9 Bandmotiven, ganz ausgefasst mit zahlreichen 
Brillanten von insgesamt ca. 6.50 ct. L ca. 17 
cm. Dazu 1 Verlängerungsglied von ca. 0.70 ct.
With box.
DIAMOND BRACELET, ca. 1950.
White gold 750.
Designed of 8 flowers and 9 band motifs, set 
with brilliant-cut diamonds weighing ca. 6.50 ct. 
L ca. 17 cm. 1 extension link of ca. 0.70 ct.

CHF 5 000 / 8 000
(€ 4 630 / 7 410)

2021

2020

2019

2022



|   8 

Schmuck & Juwelen

2023*
DIAMANT-OHRHÄNGER, um 1950.
Platin 900 und Weissgold 750.
Elegante Ohrhänger mit Stecker besetzt mit je 
1 tropfenförmigen Diamant von ca. 2.35 ct, ca. 
H-I/SI1, bzw. ca. 2.55 ct, ca. J-K/SI2, montiert 
unter 1 Linie von 5 Diamanten von insgesamt ca. 
1.40 ct. L ca. 3,3 cm.
With box signed Asprey and GGTL Short 
Report no 16-B-3463 and -3465, October 2016.
DIAMOND EAR PENDANTS, ca. 1950.
Platinum 900 and white gold 750.
Each suspending 1 pear-shaped diamond of ca. 
2.35 ct, ca. H-I/SI1 and ca. 2.55 ct, ca. J-K/SI2, 
to a line of 5 diamonds weighing ca. 1.40 ct.  
L ca. 3,3 cm.

CHF 40 000 / 60 000
(€ 37 040 / 55 560)

2024
DIAMANT-RING, RENÉ KERN, um 1969.
Platin 800 mit Iridium.
Klassisch-eleganter Ring, die Schauseite besetzt 
mit 1 tropfenförmigen Diamant von 6.18 ct,  
E/VVS1, in schlichter Fünfgriff-Fassung,  
flankiert von 2 Diamant-Trapezen von zus. ca. 
0.40 ct. Signiert Kern. Gr. ca. 55.
With GGTL-Report no. 14-D-4699, July 2014, 
and original certificate by René Kern, December 
1969.
DIAMOND RING, BY RENÉ KERN,  
ca. 1969.
Platinum 800 with iridium.
Set with 1 pear-shaped diamond of 6.18 ct,  
E/VVS1, in 5-prong setting, flanked by 2 tape-
red baguette-cut diamonds weighing ca. 0.40 ct. 
Signed Kern. Size ca. 55.

CHF 160 000 / 240 000
(€ 148 150 / 222 220)

2025*
BRILLANT-SAUTOIR.
Weissgold 750.
Dekorative Ankerkette, besetzt mit 59 Brillan-
ten von zus. ca. 11.20 ct, in schlichten Ring- 
fassungen. L ca. 110 cm.
DIAMOND SAUTOIR.
White gold 750.
Cable chain set with 59 brilliant-cut diamonds 
totalling ca. 11.20 ct. L ca. 110 cm.

CHF 7 000 / 10 000
(€ 6 480 / 9 260)

2023

2024

2025
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2026*
DIAMANT-OHRHÄNGER.
Platin 950.
Aparte, sehr dekorative Ohrhänger mit Stecker, 
aus je 7 ungleich langen Linien besetzt mit zahl-
reichen Diamant-Baguetten und 12 beweglich 
montierten Diamant-Navetten als Abschluss- 
Pendentifs. Totalgewicht der Diamanten ca. 
22.50 ct. L ca. 8 cm.
DIAMOND EAR PENDANTS.
Platinum 950.
Each composed of 7 irregular lines, set with 
baguette-cut diamonds and suspending 12 mar-
quise-cut diamonds. Total weight of diamonds 
ca. 22.50 ct. L ca. 8 cm.

CHF 50 000 / 80 000
(€ 46 300 / 74 070)

2027*
DIAMANT-ARMBAND, um 1950.
Platin.
Klassisch-elegantes, flexibles Armband mit 2 
sich kreuzenden Wellenmotiven, verziert mit 
2 Linien von Diamant-Baguetten im Verlauf, 
umgeben von zahlreichen Diamant-Navetten 
von insgesamt ca. 35.00 ct. L ca. 18 cm.
With box.
DIAMOND BRACELET, ca. 1950.
Platinum.
Composed of 2 crossed wave motifs, decorated 
with 2 lines of graduated baguette-cut dia-
monds, surrounded by marquise-cut diamonds, 
totalling ca. 35.00 ct. L ca. 18 cm.

CHF 40 000 / 60 000
(€ 37 040 / 55 560)

2026

2027
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2028*
RUBIN-BURMA-SAPHIR-DIAMANT- 
RING.
Weissgold 750.
Elegantes Croisé-Modell, die Schauseite besetzt 
mit 1 ovalen Rubin von 3.73 ct, unerhitzt, bzw. 
1 Burma-Saphir von 6.53 ct, unerhitzt, die 
Ringschultern ausgefasst mit Diamanten von 
insgesamt ca. 0.30 ct. Gr. ca. 55.
With GRS-Report no. GRS2015-042094, June 
2015 and Stalwart-Report no. 12622443, July 
2014.
RUBY, BURMA SAPPHIRE AND  
DIAMOND RING.
White gold 750.
Of cross-over design, set with 1 oval ruby of 3.73 
ct, not heated, and 1 Burma sapphire of 6.53 ct, 
not heated, the ring shoulders set with diamonds 
weighing ca. 0.30 ct. Size ca. 55.

CHF 6 000 / 9 000
(€ 5 560 / 8 330)

2029*
EIN PAAR RUBIN-DIAMANT-CLIP- 
BROSCHEN, um 1950.
Platin 950.
Dekorative Clips mit stilisierten Blüten- und 
Bandmotiven, verziert mit je 17 Rubinen von 
insgesamt ca. 2.50 ct, 22 eingeschliffenen 
Diamant-Baguetten von zus. ca. 2.20 ct sowie 
zahlreichen Brillanten und Achtkant-Diamanten 
von insgesamt ca. 2.80 ct. Clip-Mechanik in 
Weissgold. L ca. 4,6 cm.
A PAIR OF RUBY AND DIAMOND 
CLIP-BROOCHES, ca. 1950.
Platinum 950.
Composed of flower and band motifs, set with 
rubies weighing ca. 2.50 ct, calibré-cut diamond 
baguettes, totalling ca. 2.20 ct, single- and  
brilliant-cut diamonds, weighing ca. 2.80 ct. 
Clip mechanism in white gold. L ca. 4,6 cm.

CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 780 / 4 630)

2030
RUBIN-DIAMANT-RING, BULGARI,  
um 1980.
Gelbgold 750.
Sportlich-eleganter Ring, die bombierte Schaus-
eite besetzt mit 1 ovalen Rubin von 2.60 ct und 
ausgefasst mit 184 Brillanten von zus. 2.00 ct. 
Signiert. Gr. ca. 56.
With original box, copy of the Gübelin-Re-
port, June 1980, and of the insurance appraisal, 
September 1994.
RUBY AND DIAMOND RING,  
BY BULGARI, ca. 1980.
Yellow gold 750.
Set with 1 oval ruby of 2.60 ct and surrounded 
by 184 brilliant-cut diamonds totalling 2.00 ct. 
Signed. Size ca. 56.

CHF 15 000 / 20 000
(€ 13 890 / 18 520)

2028

2030

2029

2031
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2031*
RUBIN-DIAMANT-BRACELET.
Weissgold 750.
Dekoratives Bracelet, die Mittellinie besetzt 
mit 26 ovalen Rubinen von zus. ca. 6.00 ct, 
die Zwischenglieder ausgefasst mit je 4 Dia-
mant-Baguetten und 6 Brillanten und zusätzlich 
verziert mit kleinen Brillanten. Totalgewicht der 
Diamanten ca. 4.90 ct. L ca. 18,5 cm.
RUBY AND DIAMOND BRACELET.
White gold 750.
The middle line set with 26 oval rubies, 
weighing ca. 6.00 ct, the connecting links, each 
set with baguette- and brilliant-cut diamonds, 
totalling ca. 4.90 ct. L ca. 18,5 cm.

CHF 5 000 / 8 000
(€ 4 630 / 7 410)

2031A*
BRILLANT-COLLIER, CARTIER.
Platin 950, Verschluss Weissgold 750.
Klassisch-elegantes Collier, besetzt mit 123 
leicht im Verlauf gefassten Brillanten von ins-
gesamt ca. 17.00 ct, ca. TW/VVS-VS. Signiert 
Cartier, Nr. 120071. L ca. 44 cm.
DIAMOND NECKLACE, BY CARTIER.
Platinum 950, clasp white gold 750.
Set with 123 graduated, brilliant-cut diamonds 
totalling ca. 17.00 ct, ca. TW/VVS-VS. Signed 
Cartier, no. 120071. L ca. 44 cm.

CHF 30 000 / 40 000
(€ 27 780 / 37 040)

2032*
FANCY-DIAMANT-RING, 
JACQUES TIMEY für HARRY WINSTON.
Platin 950 und Gelbgold 585.
Aparter Ring, die gewölbte Schauseite besetzt 
mit 1 Fancy braun-gelben Diamant-Navette von 
6.15 ct, VVS2, und pavé-gefasst mit zahlreichen 
Brillanten von zus. ca. 5.00 ct. Meistermarke 
„JT“ für Jacques Timey.
With GIA-Report no. 1162062671, April 2014.
FANCY DIAMOND RING,  
BY JACQUES TIMEY for  
HARRY WINSTON.
Platinum 950 and yellow gold 585.
Of bombé-design, set with 1 Fancy Brown- 
Yellow marquise-cut diamond of 6.15 ct, VVS2, 
and pavé-set with brilliant-cut diamonds, 
weighing ca. 5.00 ct. Maker‘s marks „JT“ for 
Jacques Timey.

CHF 60 000 / 90 000
(€ 55 560 / 83 330)

2032

2031A
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2033*
DIAMANT-RING.
Weiss- und Gelbgold 750.
Klassisch-eleganter Ring, die Schauseite besetzt 
mit 1 Princess-Diamant von ca. 2.20 ct, ca. U-V/
VS1, flankiert von 4 Diamant-Trapezen von zus. 
ca. 0.15 ct. Gr. ca. 53.
Verbal short test by GGTL.
DIAMOND RING.
White and yellow gold 750.
Set with 1 princess-cut diamond of ca. 2.20 
ct, ca. U-V/VS1, and flanked by 4 tapered 
baguette-cut diamonds weighing ca. 0.15 ct. 
Size ca. 53.

CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 780 / 4 630)

2034
FANCY-DIAMANT-RING.
Platin 900.
Eleganter, dekorativer Ring, die Schauseite be-
setzt mit 3 Fancy gelben bis intensiv gelben Cus-
hion-Diamanten von zus. ca. 3.06 ct, umrahmt 
von 36 Brillanten von ca. 0.70 ct. Gr. ca. 53.
With box, EGL-Report and appraisal no. US 
911762123D, August  2014.

FANCY DIAMOND RING.
Platinum 900.
Set with 3 Fancy Yellow to Fancy Intense 
Yellow cushion-cut diamonds totalling ca. 3.06 
ct, surrounded by 36 brilliant-cut diamonds 
weighing ca. 0.70 ct. Size ca. 53.

CHF 8 000 / 12 000
(€ 7 410 / 11 110)

2035*
FANCY-DIAMANT-RING.
Weiss- und Gelbgold 750.
Eleganter Ring, die Schauseite besetzt mit  
1 Fancy braun-grünlich-gelben Diamant von 
4.64 ct, SI2, flankiert von 2 Diamant-Trillanten 
von zus. ca. 0.60 ct. Gr. ca. 55.
With GIA-Report no. 2175228928, August 2015.
FANCY DIAMOND RING.
White and yellow gold 750.
Set with 1 fancy brown-greenish-yellow dia-
mond of 4.64 ct, SI2 flanked by 2 trillion-cut 
diamonds, weighing ca. 0.60 ct. Size ca. 55.

CHF 20 000 / 30 000
(€ 18 520 / 27 780)

2036*
FANCY-DIAMANT-BRACELET.
Weissgold 750.
Breites, netzartig gestaltetes Bracelet besetzt 
mit zahlreichen Fancy gelben Diamanten, in 
unterschiedlichen Schliffen von insgesamt ca. 
38.00 ct, Verschluss zusätzlich verziert mit 34 
Brillanten von zus. ca. 1.70 ct. B ca. 3,7 cm,  
L ca. 18 cm.
With GIA-Report no. 2175228960 for 1 of the 
fancy Diamond, July 2015.
FANCY DIAMOND BRACELET.
White gold 750.
Bracelet with net design, set with fancy yellow 
diamonds in different cuts, totalling ca. 38.00 
ct. The clasp set with brilliant-cut diamonds 
weighing ca. 1.70 ct. W ca. 3,7 cm, L ca. 18 cm.

CHF 15 000 / 20 000
(€ 13 890 / 18 520)

2033

2035

2034

2036
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2037*
UNGEFASSTE MELO-PERLE.
Feine ungefasste, gelblich orangene Melo-Perle 
von 27.29 ct.
With GIT-Report no. 05.02.14.0619, Febru-
ary 2005 and copy of the insurance appraisal, 
September 2016.
UNMOUNTED MELO PEARL.
An unmounted, fine, yellowish-orange Melo 
pearl of 27.29 ct.

CHF 9 000 / 12 000
(€ 8 330 / 11 110)

2038
BRILLANT-OHRCLIPS.
Gelbgold 750, 36g.
Sportlich-elegante, bombierte Creolen-Ohrclips, 
die Schauseite pavé-gefasst mit zahlreichen 
cognacfarbenen Brillanten von insgesamt ca. 
6.00 ct. L ca. 2,5 cm.
DIAMOND HOOP EARCLIPS.
Yellow gold 750, 36g.
Of bombé design, pavé-set with cognac- 
coloured brilliant-cut diamonds totalling  
ca. 6.00 ct. L ca. 2,5 cm.

CHF 2 500 / 3 500
(€ 2 310 / 3 240)

2039*
FANCY-BRILLANT-GOLD-COLLIER MIT 
BRACELET, POMELLATO.
Roségold 750, 120 und 40g.
Modell Sabbia, Ref. C.A402.06.BR.48. 
Dekorative Ankerkette mit ungleich grossen 
Gliedern und verstellbarer Länge. Als Abschluss 
ein herzförmiger Anhänger, ganz ausgefasst mit 
51 Fancy-Brillanten von insgesamt ca. 1.42 ct, in 
unterschiedlichen Champagner- und Cognac-  
Farbtönen. L ca. 48 cm. Dazu passendes 
Gold-Bracelet, auch als Collier Verlängerung 
verwendbar. L ca. 20 cm.
With original box.
FANCY DIAMOND AND GOLD  
NECKLACE WITH BRACELET,  
BY POMELLATO.
Pink gold 750, 120 and 40g.
Model Sabbia, ref. C.A402.06.BR.48. Cable 
chain of variable length, ending with a heart- 
shaped pendant, set with Fancy champagne- 
and cognac coloured brilliant-cut diamonds of 
ca. 1.42 ct, L ca. 48 cm. Matching bracelet, to 
combine with the chain to a sautoir. L ca. 20 cm.

CHF 6 500 / 8 500
(€ 6 020 / 7 870)

2037

2038

2039

2039
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2040
DIAMANT-RING.
Roségold 750, 29g.
Dekorativer Cocktail-Ring, die bombierte 
Schauseite verziert mit teilweise invertiert  
gefassten, weissen, grünlichen, gräulichen,  
cognac- und champagnerfarbenen Brillanten 
von insgesamt 9.62 ct. Gr. ca. 50.
With copy of the invoice, May 2011.
DIAMOND COCKTAIL RING.
Pink gold 750, 29g.
Of bombé-design, decorated with partially 
inverse-set white, greenish, greyish, cognac and 
champagne-coloured brilliant-cut diamonds 
totalling 9.62 ct. Size ca. 50.

CHF 8 000 / 12 000
(€ 7 410 / 11 110)

2041*
DIAMANT-OHRHÄNGER.
Weiss- und Gelbgold 750.
Elegante Ohrclips mit Stecker, aus je 1 bouton-
förmigen Oberteil ausgefasst mit 108 weissen 
Diamanten von zus. ca. 5.80 ct, in unterschied-
lichen Schliffen und darunter 1 beweglich mon-
tiertes, tropfenförmiges Pendentif, ausgefasst 
mit 198 gelben Diamanten von zus. ca. 16.70 
ct, in unterschiedlichen Schliffen, miteinander 
verbunden durch je 1 ovalen Diamant von zus. 

1.00 ct, D-E/VS2. L ca. 5,4 cm.
Two oval diamonds with GIA-Report  
no. 6222783297 and 1225217543, June and  
April 2016.
DIAMOND EAR PENDANTS.
White and yellow gold 750.
Each composed of a bouton-shaped clip, set 
with 108 white diamonds weighing ca. 5.80 
ct, in different cuts, suspending a pear-shaped 
pendant, set with 198 yellow diamonds totalling 
ca. 16.70 ct, in different cuts, joined by 1 oval 
diamond, totalling 1.00 ct, D-E/VS2.  
L ca. 5,4 cm.

CHF 17 000 / 27 000
(€ 15 740 / 25 000)

2042*
OPAL-BRILLANT-ARMBAND.
Weiss- und Gelbgold 750.
Apartes, durchbrochen gearbeitetes Armband, 
besetzt mit 11 ovalen Weissopalen in Brillant- 
Entourage und zahlreichen runden Feueropal- 
Cabochons. Gesamtgewicht der 109 Opalen  
ca. 70.00 ct und der 307 Brillanten ca. 8.80 ct.  
B ca. 3,8 cm, L ca. 18 cm.
OPAL AND DIAMOND BRACELET.
White and yellow gold 750.
Set with 11 oval white opals within a diamond 

surround and numerous fire opal cabochons. 
Total weight of opals ca. 70.00 ct and diamonds 
ca. 8.80 ct. W ca. 3,8 cm, L ca. 18 cm.

CHF 17 000 / 27 000
(€ 15 740 / 25 000)

2043*
SMARAGD-DIAMANT-RING.
Gelb- und Weissgold 750.
Sportlich-elegantes Croisé-Modell, die Schaus-
eite besetzt mit 1 Smaragd-Herz von ca. 1.00 ct, 
bzw. 1 Diamant-Herz von ca. 1.20 ct, ca. G-H/
SI2 und zusätzlich verziert mit 6 Brillanten von 
zus. ca. 0.20 ct. Gr. ca. 50.
Verbal short test by GGTL. With box.
EMERALD AND DIAMOND RING.
Yellow and white gold 750.
Of cross-over design, set with 1 emerald heart 
of ca. 1.00 ct, 1 diamond heart of ca. 1.20 ct, ca. 
G-H/SI2, and brilliant-cut diamonds of ca.  
0.20 ct. Size ca. 50.

CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 780 / 4 630)

2041

2040

2042
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2044*
BRILLANT-SAUTOIR.
Weissgold 750.
Klassisches Rivière-Sautoir, ausgefasst mit 268 
Brillanten von insgesamt ca. 19.20 ct, in Chatons 
gefasst. L ca. 102 cm.
DIAMOND SAUTOIR.
White gold 750.
Designed as a line of 268 brilliant-cut diamonds, 
weighing ca. 19.20 ct. L ca. 102 cm.

CHF 15 000 / 20 000
(€ 13 890 / 18 520)

2045
BRILLANT-GOLD-HERRENRING,  
um 1960.
Weissgold 750, 33g.
Sportliches Chevalière-Modell, besetzt mit 1 
Brillant von 1.81 ct, E/VVS2*. Gr. ca. 68.
With Box and GGTL-Report no. 16 -D-7579, 
September 2016.
DIAMOND AND GOLD GENTLEMAN‘S 
RING, ca. 1960.
White gold 750, 33g.
Chevalière ring, set with 1 brilliant-cut diamond 
of 1.81 ct, E/VVS2*. Size ca. 68.

CHF 10 000 / 15 000
(€ 9 260 / 13 890)

2046*
EMAIL-GOLD-MINI-PILLENDOSE.
Gelbgold 750, 56g.
Dekorative Mini-Dose in Form eines plastisch 
gestalteten Nilpferdes, ganz emailliert mit trans-
luzidem Email, in gelb-grün-braunen Farbtönen. 
Inneres Fach für Pillen. Ca. 4 x 2,4 x 2,7 cm.
ENAMEL GOLD MINI HIPPOPOTAMUS 
PILL BOX.
Yellow gold 750, 56g.
Mini box, translucently enamelled in yellow, 
green and brown colours. Inside compartment 
for pills. Ca. 4 x 2,4 x 2,7 cm.

CHF 3 500 / 5 500
(€ 3 240 / 5 090)

2045

2043

2044

2046
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2047*
GOLD-OHRCLIPS, MARINA B.
Gelbgold 750, 37g.
Sportlich-elegante Ohrclips mit leicht gewölbter 
und fein gravierter Schauseite. Meistermarke 
MB, Nr. C2402. L ca. 2,5 cm.
GOLD EARCLIPS, BY MARINA B.
Yellow gold 750, 37g.
Bombé design earclips, with engraved orna-
ments. Maker‘s mark MB, no. C2402.  
L ca. 2,5 cm.

CHF 2 800 / 3 800
(€ 2 590 / 3 520)

2048*
SMARAGD-GOLD-RING.
Gelbgold 750, 12g.
Sportlicher moderner Ring, die Schauseite be-
setzt mit 1 runden Smaragd-Cabochon von ca. 
5.00 ct, in breiter Goldfassung. Gr. ca. 55.
EMERALD AND GOLD RING.
Yellow gold 750, 12g.
Bezel-set with 1 round emerald cabochon of ca. 
5.00 ct. Size ca. 55.

CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 780 / 4 630)

2049
GOLD-COLLIER MIT BRACELET,  
CARTIER, 1995.
Gelbgold 750, 185g.
Sportlich elegantes Collier mit ovalen Ring-
gliedern und gewölbten Zwischenteilen. Dazu 
passendes Bracelet auch als Collier-Verlängerung 
verwendbar. Signiert Cartier 1995, Nr. D65338, 
bzw. E71468. L ca. 44 bzw. 20 cm.
With original pouch.
GOLD NECKLACE WITH BRACELET,  
BY CARTIER, 1995.
Yellow gold 750, 185g.
Composed of oval interlocking open links and 
arched elements. Matching bracelet, also to use 
as necklace extension. Signed Cartier 1995, no. 
D65338, and E71468. L ca. 44 and 20 cm.

CHF 7 000 / 10 000
(€ 6 480 / 9 260)

2050
DREI EDELSTEIN-DIAMANT- 
BRACELETS, Wien.
Gelbgold 750, 84g.
Sportlich-elegante Bracelets, besetzt mit  
11 ovalen Smaragden, bzw. 11 Saphiren und 11 
Rubinen von insgesamt ca. 16.00 ct und je 11 
Brillanten von insgesamt ca. 1.60 ct.  
L ca. 18 cm.

THREE GEMSTONE AND DIAMOND 
BRACELETS, Vienna.
Yellow gold 750, 84g.
Set with 11 oval emeralds, resp. 11 sapphires and 
11 rubies totalling ca. 16.00 ct and each set with 
11 brilliant-cut diamonds totalling ca. 1.60 ct.  
L ca. 18 cm.

CHF 4 500 / 6 500
(€ 4 170 / 6 020)

2051*
SAPHIR-RUBIN-OHRCLIPS, BULGARI.
Gelbgold 750, 20g.
Sportlich-elegante, zweiteilige Ohrclips mit Ste-
cker besetzt mit je 1 ovalen Rubin von zus. ca. 
2.00 ct und 1 beweglich montierten Saphir-Herz 
von zus. ca. 3.00 ct. Signiert Bulgari.  
L ca. 3,7 cm.
SAPPHIRE AND RUBY EARCLIPS,  
BY BULGARI.
Yellow gold 750, 20g.
Each set with 1 oval ruby, totalling ca. 2.00 ct 
and each suspending 1 heart-shaped sapphire, 
weighing ca. 3.00 ct. Signed Bulgari.  
L ca. 3,7 cm.

CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

2049

2050

2047

2048



|   17

2052*
SAPHIR-DIAMANT-RING, BULGARI.
Gelb- und Weissgold 750.
Sportlich-eleganter Ring, die Schauseite besetzt 
mit 1 Saphir-Herz von ca. 7.90 ct, gefasst 
zwischen 3 diamantbesetzten Bandmotiven von 
insgesamt ca. 0.70 ct. Signiert Bulgari.  
Gr. ca. 57.
Verbal short test by GGTL. With original box.
SAPPHIRE AND DIAMOND RING,  
BY BULGARI.
Yellow and white gold 750.
Set with 1 sapphire heart of ca. 7.90 ct, in 
between diamond-set lines totalling ca. 0.70 ct. 
Signed Bulgari. Size ca. 57.

CHF 4 000 / 6 000
(€ 3 700 / 5 560)

2053*
RUBIN-GOLD-RING, BULGARI.
Gelbgold 750, 13g.
Sportlich-eleganter gewölbter Bandring, besetzt 
mit 1 ovalen Rubin von ca. 2.70 ct, behandelt. 
Signiert Bulgari. Gr. ca. 57.
With original box.
RUBY AND GOLD RING, BY BULGARI.
Yellow gold 750, 13g.
Band ring, set with 1 oval ruby of ca. 2.70 ct, 
treated. Signed Bulgari. Size ca. 57.

CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 780 / 4 630)

2054*
SAPHIR-RUBIN-DIAMANT- 
ARMSPANGE, BULGARI.
Gelb- und Weissgold 750, 50g.
Sportlich-elegante Armspange mit Scharnier, 
die Abschlüsse besetzt mit 1 Saphir-, bzw. 
1 Thai-Rubin-Herz von zus. ca. 11.00 ct, 6 
Saphir-, bzw. Rubin-Carrés von zus. ca. 1.20 ct 
sowie zahlreichen Brillanten von insgesamt ca. 
1.00 ct. Signiert Bulgari. Ca. 5,6 x 4,5 cm.
Verbal short test by GGTL for the ruby.
SAPPHIRE, RUBY AND DIAMOND 
BANGLE, BY BULGARI.
Yellow and white gold 750, 50g.
The terminals set with 1 sapphire and 1 ruby 
heart, totalling ca. 11.00 ct, calibré-cut sapphire 
and ruby carrés, weighing ca. 1.20 ct and  
diamonds weighing ca. 1.00 ct. Signed Bulgari. 
Ca. 5,6 x 4,5 cm.

CHF 10 000 / 15 000
(€ 9 260 / 13 890)

2051

2052

2053
2054
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2055*
EMAIL-EDELSTEIN-DIAMANT-COLLIER 
MIT 2 BRACELETS, DAVID WEBB.
Gelbgold 750, 347g.
Dekoratives Collier mit weiss emaillierten, 
gerippten Kugeln und strukturierten Goldron-
dellen, darunter abnehmbarer, kreuzförmiger 
Anhänger/Clipbrosche mit weiss emaillierten 
Balken verziert mit 1 zentralen, applizierten Blü-
tenmotiv besetzt mit 1 ovalen Rubin Cabochon 
von ca. 2.00 ct, 12 Brillanten, 12 runden Smarag-
den und 12 Saphiren und zusätzlich verziert mit 
12 Brillanten. Totalgewicht der Brillanten ca. 
1.90 ct, der Smaragden ca. 4.00 ct, der Saphiren 
ca. 6.40 ct. L 48,5 cm. Dazu 1 zweites Collier als 
Sautoir kombinierbar, oder teilbar in 2 Bracelets 
und 1 Verlängerungsteil. L Bracelets ca. 17 cm, 
total Collier ca. 43,5 cm. Anhänger signiert 
Webb.

ENAMEL, GEMSTONES AND DIAMOND 
NECKLACE WITH 2 BRACELETS,  
BY DAVID WEBB.
Yellow gold 750, 347g.
A suite of white enamelled, ribbed boules and 
textured rondels, suspending a detachable cross 
pendant/clip-brooch with white enamelled arms 
and an applied flower set with 1 ruby-cabochon 
of ca. 2.00 ct, diamonds, emeralds and sapp-
hires. Total weight of diamonds ca. 1.90 ct, of 
emeralds ca. 4.00 ct and of sapphires ca. 6.40 ct. 
L 48,5 cm. Second necklace to join to a sautoir, 
or to split in 2 bracelets and 1 extension part. 
L bracelets ca. 17 cm, total necklace 43,5 cm. 
Pendant signed Webb.

CHF 50 000 / 70 000
(€ 46 300 / 64 810)

2055

2055A
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2055A*
BRILLANT-OHRSTECKER.
Weissgold 750.
Klassisch-elegante Ohrstecker, besetzt mit je 1 
Brillant von 4.01 ct, J/SI1, bzw. 4.02, I/SI1, in 
Sechsgriff-Chatons gefasst.
With GIA-Report no. 2173721258, July 2016 and 
HRD-Report no. 16022897001, July 2016.
DIAMOND EARRINGS.
White gold 750.
Each set with 1 brilliant-cut diamond of 4.01 ct, 
J/SI1, resp. 4.02, I/SI1, in 6-prong setting.

CHF 75 000 / 100 000
(€ 69 440 / 92 590)

2056
SMARAGD-RING.
Gelbgold 750.
Klassisch-eleganter Ring, die Schauseite besetzt 
mit 1 oktogonalen Smaragd von ca. 5.10 ct,  
min. Tragspuren, in Viergriff-Chaton gefasst. 
Gr. ca. 61.
With copy of the insurance appraisal,  
January 2000.
EMERALD RING.
Yellow gold 750.
Set with 1 octagonal emerald of ca. 5.10 ct, 
minimal traces of wear, in 4-prong setting.  
Size ca. 61.

CHF 5 000 / 8 000
(€ 4 630 / 7 410)

2055

2056

2055
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2057*
RUBIN-BRILLANT-OHRCLIPS.
Gelbgold 750, 29g.
Dekorative, elegante Ohrclips mit Stecker be-
setzt mit je 7 runden Rubinen von zus. ca. 0.50 
ct und 42 Brillanten von insgesamt ca.  
 9.20 ct. Ca. 3 cm Ø.
RUBY AND DIAMOND EARCLIPS.
Yellow gold 750, 29g.
Each set with 7 round rubies totalling ca. 0.50 ct 
and brilliant-cut diamonds weighing ca. 9.20 ct. 
Ca. 3 cm Ø.

CHF 8 000 / 12 000
(€ 7 410 / 11 110)

2058*
BURMA-STERNRUBIN-DIAMANT-RING, 
E. MEISTER.
Gelbgold 750.
Sportlich-dekorativer Ring, die leicht gewölbte 
Schauseite besetzt mit 1 feinen, herzförmigen 
Sternrubin von 8.60 ct und ausgefasst mit 38 
Brillanten von zus. ca. 1.40 ct. Gr. ca. 54.
With SSEF-Report no. 55403, January 2010 
and copy of the insurance appraisal, September 
2016.
BURMA STAR RUBY AND DIAMOND 
RING, BY E. MEISTER.
Yellow gold 750.
Set with 1 heart-shaped star ruby of 8.60 ct and 
decorated with brilliant-cut diamonds weighing 
ca. 1.40 ct. Size ca. 54.

CHF 8 000 / 12 000
(€ 7 410 / 11 110)

2058A*
DIAMANT-BRACELET.
Weissgold 750, 49g.
Dekoratives geometrisch gestaltetes Bracelet, 
ganz ausgefasst mit 192 Brillanten von zus. ca. 
4.80 ct. L ca. 19 cm.
DIAMOND BRACELET.
White gold 750, 49g.
A geometrical bracelet, set with 192 brilliant-cut 
diamonds, weighing ca. 4.80 ct. L ca. 19 cm.

CHF 7 000 / 10 000
(€ 6 480 / 9 260)

2057

2058

2058A
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2059
GOLD-PARURE, TIFFANY, 1992.
Gelbgold 750, 308g.
Apartes, dreireihiges Collier mit gerippten, ellip-
tischen Gliedern und ringförmigen Zwischentei-
len, im Verlauf. L ca. 41 cm. Passendes, fünfrei-
higes Bracelet, B ca. 2,7 cm, L ca. 17,7 cm. Dazu 
2 Paar Ohrclips mit Stecker in unterschiedlicher 
Grösse und 1 entsprechend gearbeiteter Ring, 
Gr. ca. 53. Alle signiert 1992 Tiffany & Co.
GOLD PARURE, BY TIFFANY, 1992.
Yellow gold 750, 308g.
A 3 row necklace of structured links, L ca.  
41 cm, and a matching bracelet, W ca. 2,7 cm,  
L ca. 17,7 cm. Two pairs of earclips with 
different dimensions and 1 ring, size ca. 53. 
All signed 1992 Tiffany & Co.

CHF 11 000 / 16 000
(€ 10 190 / 14 810)

2059
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2060*
FANCY-DIAMANT-GOLD-RING, 
CARTIER.
Weissgold 750.
Sportlich-eleganter leicht gewölbter Bandring, 
die Schauseite besetzt mit 1 Fancy braunen, 
oktogonalen Diamant von ca. 3.70 ct, ca. SI2, 
leichte Kratzer, flankiert von 2 Princess-
Diamanten von zus. ca. 0.40 ct. Signiert Cartier 
1997, Nr. 121142 Gr. ca. 55.
Verbal short test by GGTL.
FANCY DIAMOND AND GOLD RING, 
BY CARTIER.
White gold 750.
Band ring, set with 1 Fancy Brown, emerald-cut 
diamond of ca. 3.70 ct, ca. SI2, slight traces 
of wear, flanked by 2 princess-cut diamonds, 
weighing ca. 0.40 ct. Signed Cartier 1997, no. 
121142. Size ca. 55.

CHF 10 000 / 15 000
(€ 9 260 / 13 890)

2061
PERLEN-DIAMANT-ANHÄNGER, 
MAJO FRUITHOF.
Roségold 750.

Dekorativer Anhänger mit Clipöse, aus 1 Linie 
von 7 untereinander montierten, diamantbe-
setzten Ringen mit zahlreichen, cognacfarbenen 
Brillanten von zus. ca. 2.00 ct, und besetzt mit 1 
durchbohrten Südsee-Zuchtperle von ca. 
14,5 mm Ø. L ca. 5,5 cm.
PEARL AND DIAMOND PENDANT, 
BY MAJO FRUITHOF.
Pink gold 750.
Suspending 1 drilled South Sea cultured pearl 
of ca. 14,5 mm Ø, to a vertical series of 7 rings, 
pavé-set with cognac-coloured diamonds of ca. 
2.00 ct. L ca. 5,5 cm.

CHF 1 200 / 1 800
(€ 1 110 / 1 670)

2062*
PERLEN-DIAMANT-ARMREIF.
Gelb-, Rosé- und Weissgold 585, 86g.
Moderner, eleganter Armreif mit Scharnier, die 
Schauseite gestaltet mit 3 Blütenmotiven besetzt 
mit 1 Tahiti-Zuchtperle von ca. 14 mm Ø, bzw. 1 
goldfarbenen und 1 weissen Südsee-Zuchtperle 
von ca. 13,6 mm Ø und ganz ausgefasst mit 
zahlreichen Brillanten von zus. ca. 21.00 ct. 

Ca. 5,4 x 5 cm.
PEARL AND DIAMOND FLOWER 
BANGLE.
Yellow, pink and white gold 585, 86g.
Set with 1 Tahiti cultured pearl of ca. 14 mm Ø, 
1 golden, 1 white South Sea cultured pearl, of 
ca. 13,6 mm Ø and diamonds totalling ca. 
21.00 ct. Ca. 5,4 x 5 cm.

CHF 10 000 / 15 000
(€ 9 260 / 13 890)

2063*
BERGKRISTALL-DIAMANT-
GOLDBRACELET.
Roségold 585, 140g.
Sportlich-elegantes Bracelet aus 5 oktogona-
len Bergkristall-Ringen von zus. ca. 230 ct, 
miteinander verbunden durch strukturierte 
Zwischenglieder verziert mit je 12 Brillanten von 
insgesamt ca. 6.70 ct. B ca. 4,4 cm, L ca. 18 cm.
ROCK CRYSTAL, DIAMOND AND GOLD 
BRACELET.
Pink gold 585, 140g.
Composed of 5 octagonal rock crystal elements, 
weighing ca. 230 ct, joined by textured links, 

2060
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2062
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each set with brilliant-cut diamonds totalling 
ca. 6.70 ct. W ca. 4,4 cm, L ca. 18 cm.

CHF 12 000 / 18 000
(€ 11 110 / 16 670)

2064*
SMARAGD-DIAMANT-GOLD-
ANHÄNGER, E. MEISTER.
Gelbgold 750.
Sportlich-eleganter Kreuz-Anhänger, besetzt 
mit 5 oktogonalen Smaragden von insgesamt 
21.28 ct, und zusätzlich verziert mit 4 Brillanten 
von zus. ca. 0.04 ct. L ca. 4,8 cm.
With copy of the insurance appraisal, 
September 2016.
EMERALD, DIAMOND AND GOLD 
CROSS PENDANT, BY E. MEISTER.
Yellow gold 750.
Set with 5 octagonal emeralds weighing 21.28 
ct and decorated with 4 brilliant-cut diamonds 
totalling ca. 0.04 ct. L ca. 4,8 cm.

CHF 8 000 / 12 000
(€ 7 410 / 11 110)

2065
SMARAGD-DIAMANT-OHRHÄNGER, 
Frankreich.
Gelbgold 750.
Klassisch-elegante Ohrhänger, der Clip besetzt 
mit je 1 oktogonalen Smaragd von zus. ca. 
4.50 ct, umrahmt von 14 Diamant-Navetten. 
Darunter je 1 abnehmbares Pendentif, besetzt 
mit 1 Smaragd-Tropfen von zus. ca. 3.20 ct, 1 
mit Risschen, umgeben von 13 tropfenförmigen 
Diamanten und montiert an 2 Diamant-Trape-
zen. Totalgewicht der Diamanten ca. 7.00 ct. 
L ca. 6 cm.
EMERALD AND DIAMOND EAR 
PENDANTS, France.
Yellow gold 750.
Each set with 1 octagonal emerald totalling ca. 
4.50 ct, surrounded by marquise-cut diamonds 
and suspending a detachable pendant, set with 1 
pear-shaped emerald, totalling ca. 3.20 ct, 1 with 
fissure, and pear-shaped and tapered baguette-
cut diamonds. Total weight of diamonds ca. 7.00 
ct. L ca. 6 cm.

CHF 4 000 / 6 000
(€ 3 700 / 5 560)

2066*
SMARAGD-DIAMANT-BRACELET.
Weiss-, und Gelbgold 750, 128g.
Elegantes, breites Bracelet „à-ceinture“ ganz 
ausgefasst mit zahlreichen ovalen Smaragden 
von zus. ca. 93.60 ct, der Abschluss und die 
Schnalle pavé-gefasst mit zahlreichen Brillanten 
von zus. ca. 7.40 ct. B. ca. 3 cm, L ca. 17,5 cm.
EMERALD AND DIAMOND BRACELET.
White- and yellow gold 750, 128g.
„à-ceinture“ bracelet set with oval emeralds 
weighing ca. 93.60 ct, the terminal and the 
buckle pavé-set with diamonds totalling ca. 
7.40 ct. W ca. 3 cm, L ca. 17,5 cm.

CHF 45 000 / 65 000
(€ 41 670 / 60 190)

2064
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2067*
DIAMANT-RING.
Gelbgold 750.
Dekorativer Bandring, die Schauseite besetzt 
mit 1 Diamant-Herz von ca. 0.80 ct und ausge-
fasst mit zahlreichen cognacfarbenen Brillanten 
von zus. ca. 0.80 ct. Gr. ca. 50.
DIAMOND RING.
Yellow gold 750.
Set with 1 heart-shaped diamond of ca. 0.80 ct 
and decorated with cognac colour diamonds, 
weighing ca. 0.80 ct. Size ca. 50.

CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

2068
GOLD-DIAMANT-SMARAGD-
JABOTNADEL.
Gelb- und Weissgold 750, 18g.
Dekorativer Jabot-Pin, die Abschlüsse verziert 
mit 1 lauernden Katze und einer Maus, besetzt 
mit 27 Diamanten von zus. ca. 0.30 ct, 2 Sma-
ragden und 1 Onyx-Cabochon. Nr. 283, 
L ca. 8,5 cm.

GOLD, DIAMOND AND EMERALD 
JABOT PIN.
Yellow and white gold 750, 18g.
The terminals designed as a lurking cat and a 
mouse, set with 27 brilliant-cut diamonds of ca. 
0.30 ct, 2 emeralds and 1 onyx cabochon. 
No. 283, L ca. 8,5 cm.

CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

2069
DIAMANT-RING, CARTIER.
Gelbgold 750, 18g.
Dekorativer, fünfreihiger Bandring, die Glieder 
ganz ausgefasst mit ca. 150 Brillanten von zus. 
ca. 2.70 ct. Signiert Cartier, Nr. 688834. Gr. 59, 
mit Verkleinerungsspange.
DIAMOND RING, BY CARTIER.
Yellow gold 750, 18g.
Designed as a band of diamond set brick-links, 
with ca. 150 brilliant-cut diamonds of ca. 2.70 ct. 
Signed Cartier, no. 688834. Size 59.

CHF 7 000 / 10 000
(€ 6 480 / 9 260)

2070*
DIAMANT-BRACELET, CARTIER.
Gelbgold 750, 40g.
Modell Panthère Maillon. Klassisches dreirei-
higes Bracelet ganz ausgefasst mit zahlreichen 
Brillanten von insgesamt ca. 4.00 ct. Signiert 
Cartier Nr. 782861. L ca. 18,5 cm.
DIAMOND BRACELET, BY CARTIER.
Yellow gold 750, 40g.
Model Panthère Maillon. Designed as 3 lines 
of diamond-set brick-links, total weight of dia-
monds ca. 4.00 ct. Signed Cartier, no. 782861. 
L ca. 18,5 cm.

CHF 9 000 / 14 000
(€ 8 330 / 12 960)
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2071
SAPHIR-ONYX-SMARAGD-GOLDRING, 
CARTIER.
Gelbgold 750, 16g.
Modell Panthère. Dekorativer Ring in Form 
eines plastisch gestalteten Panthers, besetzt 
mit 1 ovalen Saphir von ca. 2.00 ct, die Nase 
besetzt mit 1 Onyx und die Augen mit 2 kleinen 
Smaragden. Signiert Cartier Nr. 670000, Cartier 
Marke, französische Goldmarken. Gr. ca. 54.
SAPPHIRE, ONYX, EMERALD AND 
GOLD RING, BY CARTIER.
Yellow gold 750, 16g.
Model Panthère. Set with 1 oval sapphire of 
ca. 2.00 ct, onyx nose and 2 small emeralds as 
eyes. Signed Cartier, no. 670000, Cartier marks, 
French gold marks. Size ca. 54.

CHF 2 500 / 3 500
(€ 2 310 / 3 240)

2072
GOLD-HALS- UND ARMSPANGE, 
CARTIER.
Gelb-, Weiss- und Roségold 750, 141g.
Modell Cougar. Sportlich elegante Halsspange 
mit Golddrähten und weissen applizierten Ring-
motiven. Die Abschlüsse verziert mit 2 plastisch 
gestalteten Pantherköpfen. Signiert Cartier, Nr. 
749497. Ca. 13 x 12,5 cm. Dazu entsprechend 
gestaltete Armspange. Signiert, Nr. 704179. 
Ca. 5,7 x 4,4 cm.
With Cartier Certificates, June 1986-88.
GOLD NECKLACE AND BANGLE, 
BY CARTIER.
Yellow, white and pink gold 750, 141g.
Model Cougar. Composed of gold wires and 
applied ring motifs, ending in panther heads. 
Signed Cartier, no. 749497. Ca. 13 x 12,5 cm. 
Matching bangle, signed, no. 704179. 
Ca. 5,7 x 4,4 cm.

CHF 5 500 / 8 500
(€ 5 090 / 7 870)

2073
SAPHIR-GOLD-RING, CARTIER, 1991.
Gelb- und Weissgold 750, 16g.
Sportlich-dekorativer Ring aus 2 gekreuzten 
Bandringen, verziert mit 1 Linie von 9 Saphir-
Carrés von zus. ca. 1.00 ct. Signiert Cartier Nr. 
92279(8?), Gr. 52.
With Cartier Certificate, December 1991.
SAPPHIRE AND GOLD RING, 
BY CARTIER, 1991.
Yellow and white gold 750, 16g.
Two crossed band rings, set with 1 line of 9 sap-
phire carrés weighing ca. 1.00 ct. Signed Cartier, 
no. 92279(8?). Size 52.

CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 390 / 1 850)

2071
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2074*
BRILLANT-OHRSTECKER.
Weissgold 750.
Klassisch elegante Ohrstecker, besetzt mit je 
1 Brillant von 1.50 ct, E/VS1 bzw. E/VS2, in 
Viergriff-Chatons gefasst.
With GIA-Report, no. 2177579021 and no. 
2127635906, June 2014 and November 2015.
DIAMOND EARRINGS.
White gold 750.
Each set with 1 brilliant-cut diamond of 1.50 ct, 
E/VS1 resp. E/VS2, in 4-prong setting.

CHF 26 000 / 36 000
(€ 24 070 / 33 330)

2075*
DIAMANT-BRACELET, Frankreich.
Platin 900 und Gold 750.
Sehr apartes, seltenes Bracelet besetzt mit 4 
Fancy Intense- und 1 Vivid-Yellow Radiant-
Diamanten von zus. 3.81 ct, alternierend gefasst 
mit 18 oktogonalen Diamanten von zus. 19.04 
ct, D bis H/VVS1 bis SI1. L ca. 17,5 cm.
Each Diamond with GIA-Report, April 2016.
DIAMOND BRACELET, France.
Platinum 900 and gold 750.
Very elegant bracelet, set with 4 Fancy Intense- 
and 1 Vivid-Yellow radiant-cut diamonds 
weighing 3.81 ct, and 18 emerald-cut diamonds 
totalling 19.04 ct, D-H/VVS1-SI1. 
L ca. 17,5 cm.

CHF 110 000 / 150 000
(€ 101 850 / 138 890)

2074
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2076
DIAMANT-COLLIER.
Weissgold 750.
Klassisch-elegantes Collier aus 39 im Verlauf 
angeordneten Diamant-Tropfen von zus. 10.80 
ct, in Dreigriff-Chatons gefasst und miteinander 
verbunden durch feine Goldstege. Verschluss 
besetzt mit 1 Diamant-Navette von 0.27 ct. 
L ca. 42 cm.
With copy of the expertise, April 2014.
DIAMOND NECKLACE.
White gold 750.
Designed as a line of 39 graduated, pear-shaped 
diamonds totalling 10.80 ct, in 3-prong settings, 
joined by fine gold bars. Clasp set with 1 marqui-
se-cut diamond of 0.27 ct. L ca. 42 cm.

CHF 10 000 / 15 000
(€ 9 260 / 13 890)

2077*
BRILLANT-RING.
Weissgold 750.
Sportlich-elegantes Solitaire-Modell, die 
Schauseite besetzt mit 1 Brillant von ca. 1.60 ct, 
ca. K-L/SI1 und ausgefasst mit 26 Brillanten von 
zus. ca. 0.20 ct. Gr. ca. 55.
Verbal short test by GGTL, July 2016.
DIAMOND RING.
White gold 750.
Set with 1 brilliant-cut diamond of ca. 1.60 ct, 
ca. K-L/SI1, and decorated with diamonds 
weighing ca. 0.20 ct. Size ca. 55.

CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 780 / 4 630)

2078
BRILLANT-BRACELET.
Weissgold 750.
Klassisch-elegantes Bracelet, besetzt mit 32 
leicht im Verlauf angeordneten Brillanten von 
zus. ca. 6.00 ct, in Viergriff-Chatons gefasst und 
miteinander verbunden durch kurze Goldstege. 
L ca. 17,5 cm.
DIAMOND BRACELET.
White gold 750.
Designed as a line of 32 slightly graduated, 
brilliant-cut diamonds totalling ca. 6.00 ct, in 
4-prong settings, spaced by short gold bars. 
L ca. 17,5 cm.

CHF 4 000 / 6 000
(€ 3 700 / 5 560)
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2079
DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Dekoratives Solitaire-Modell, die Schauseite be-
setzt mit 1 Brillant von 4.02 ct, G/VS2, flankiert 
von 4 Diamant-Baguetten von zus. ca. 0.40 ct. 
Gr. ca. 58.
With Reported Data Letter of GIA-Report no. 
5141641, December 1986.
DIAMOND RING.
White gold 750.
Set with 1 brilliant-cut diamond of 4.02 ct, G/
VS2, flanked by 4 diamond baguettes weighing 
ca. 0.40 ct. Size ca. 58.

CHF 80 000 / 120 000
(€ 74 070 / 111 110)

2079A
FANCY-DIAMANT-COLLIER.
Platin 900, Verschluss Weissgold 750.
Apartes, dekoratives Collier mit 41 Fancy-
Diamanten, in unterschiedlichen Pastell-Farben
und Formen, in Brillant-Entourage, die 
Schauseite zusätzlich verziert mit einer zweiten, 
abnehmbaren Linie aus 17 Fancy-Diamanten 
in Brillant-Entourage. Totalgewicht der 58 
Fancy-Diamanten ca. 15.30 ct, und der ca. 788 
Brillanten ca. 7.30 ct. L ca. 45 cm.
With copy of the invoice and of the description 
by Las Serlas, June 2012.

FANCY DIAMOND NECKLACE.
Platinum 900, clasp white gold 750.
Set with 41 Fancy diamonds in various pastel-
colours and shapes, in brilliant-cut diamond sur-
round, the front set with a second, detachable 
line of 17 Fancy diamonds in diamond surround. 
Total weight of the 58 Fancy diamonds ca. 15.30 
ct, and the ca. 788 brilliant-cut diamonds ca. 
7.30 ct. L ca. 45 cm.

CHF 40 000 / 60 000
(€ 37 040 / 55 560)
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2080
BRILLANT-GOLD-OHRCLIPS, 
MAJO FRUITHOF.
Weissgold 750, 37g.
Sportlich-elegante, bombierte Creolen-Ohrclips, 
die Schauseite pavé-gefasst mit zahlreichen Bril-
lanten von insgesamt ca. 7.40 ct. L ca. 2,5 cm.
With copy of the insurance appraisal,  
September 2011.
DIAMOND AND GOLD EARCLIPS,  
BY MAJO FRUITHOF.
White gold 750, 37g.
Of bombé design, pavé-set with brilliant-cut 
diamonds totalling ca. 7.40 ct. L ca. 2,5 cm.

CHF 7 000 / 10 000
(€ 6 480 / 9 260)

2080A
DIAMANT-ANHÄNGER.
Weissgold 750.
Dekorativer, durchbrochen gearbeiteter 
Kreuz-Anhänger mit Volutenmotiven, ausgefasst 
mit 61 Brillanten von insgesamt ca. 2.50 ct. 
Clipöse. L ca. 5,7 cm.
DIAMOND CROSS PENDANT.
White gold 750.
Open-work pendant, set with 61 brilliant-cut 
diamonds totalling ca. 2.50 ct. L ca. 5,7 cm.

CHF 2 500 / 3 500
(€ 2 310 / 3 240)

2081
DIAMANT-RING, DE GRISOGONO.
Weissgold 750, 26g.
Modell Allegra. Sportlich-eleganter Ring mit 
8 gekreuzten, Ringmotiven ausgefasst mit 210 
Brillanten von insgesamt 5.30 ct. Gr. 53.
With copy of the invoice and description  
by Las Serlas, January 2015.
DIAMOND RING, BY DE GRISOGONO.
White gold 750, 26g.
Model Allegra. Designed as 8 crossing ring- 
motifs, set with 210 brilliant-cut diamonds  
totalling 5.30 ct. Size 53.

CHF 8 000 / 12 000
(€ 7 410 / 11 110)
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2081A*
BRILLANT-OHRSTECKER.
Gelbgold 750.
Klassisch-elegante Ohrstecker, besetzt mit je 
1 Brillant von zus. ca. 2.40 ct, ca. J-K/P1, in 
Viergriff-Chatons gefasst.
DIAMOND EARRINGS.
Yellow gold 750.
Each set with 1 brilliant-cut diamond, totalling 
ca. 2.40 ct, ca. J-K/P1, in 4-prong setting.

CHF 6 000 / 8 000
(€ 5 560 / 7 410)

2082*
RUBIN-PERLEN-DIAMANT-COLLIER, 
BULGARI.
Gelbgold 750, 78g.
Sportlich-elegantes Collier, besetzt mit 13 
Zuchtperlen und 5 ovalen Rubinen von zus. ca. 
3.00 ct, in Brillant-Entourage, die Glieder alter-
nierend verziert mit Brillanten. Totalgewicht der 
296 Brillanten ca. 2.80 ct. L ca. 41 cm.
With case and copy of the Bulgari insurance 
appraisal, May 2016.
RUBY, PEARL AND DIAMOND  
NECKLACE, BY BULGARI.
Yellow gold 750, 78g.
Composed of 13 cultured pearls, 5 oval rubies 
weighing ca. 3.00 ct, within a diamond sur-
round, spaced by alternating gold and diamond-
set links. Total weight of diamonds ca. 2.80 ct. 
L ca. 41 cm.

CHF 12 000 / 18 000
(€ 11 110 / 16 670)

2082A*
PORZELLAN-TURMALIN-GOLD-
OHRHÄNGER, BULGARI.
Gelbgold 750.
Modell Chandra. Dekorative Ohrclips aus 
je 1 gerillter Porzellan-Kugel von ca. 17 mm 
Ø, montiert unter 1 Herzmotiv mit 1 grünen 
Turmalin-Cabochon von ca. 9,5 x 9,3 mm und 1 
kleinen Rubellit-Cabochon als Abschluss. 
L ca. 3,5 cm.
PORCELAIN, TOURMALINE AND GOLD 
EAR PENDANTS, BY BULGARI.
Yellow gold 750.
Model Chandra. Each of a fluted porcelain bou-
le of ca. 17 mm Ø, suspended from 1 heart-motif 
with 1 green tourmaline-cabochon of ca. 
9,5 x 9,3 mm and 1 small rubellite-cabochon. 
L ca. 3,5 cm.

CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)
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2083*
GOLD-DIAMANT-OHRCLIPS, CARTIER.
Gelbgold 750.
Dekorative Creolen-Ohrclips mit Stecker, be-
setzt mit 98 Brillanten von zus. 1.81 ct. Signiert 
Cartier, Nr. 603292. Ca. 3,2 cm Ø.
With copy of the insurance appraisal,  
March 1987.
GOLD AND DIAMOND HOOP 
EARCLIPS, BY CARTIER.
Yellow gold 750.
Each set with brilliant-cut diamonds, totalling 
1.81 ct. Signed Cartier, no. 603292. 
Ca. 3,2 cm Ø.

CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 780 / 4 630)

2083A
DIAMANT-CLIPBROSCHE.
Weiss- und Gelbgold 585.
Elegante Bicolor-Brosche in Form eines 
stilisierten Papillons, in der Mitte besetzt mit 1 
oktogonalen Diamant von ca. 1.40 ct, ca. L-M/
VVS2, und ausgefasst mit 124 Brillanten von 
insgesamt ca. 9.80 ct. L ca. 9 cm.
Verbal short test by GGTL and copy of the 
jewellery certificate.
DIAMOND BOW CLIP BROOCH.
White and yellow gold 585.
Set in the centre with 1 emerald-cut diamond of 
ca. 1.40 ct, ca. L-M/VVS2, and decorated with 
124 brilliant-cut diamonds totalling ca. 9.80 ct. 
L ca. 9 cm.

CHF 7 000 / 10 000
(€ 6 480 / 9 260)

2084
PORZELLAN-GOLD-BRACELET MIT 
OHRCLIPS UND RING, BULGARI.
Gelbgold 750.
Modell Chandra. Dekoratives Bracelet aus 4 
grossen Porzellan-Gliedern mit Reliefmuster, 
miteinander verbunden durch Doppelösen und 
Herz-Motive. L ca. 20 cm. Dazu passende Ohr-
clips aus je 1 reliefierten Porzellan-Kugel, mon-
tiert an 1 Herzmotiv und verziert mit 1 Turmalin 
als Abschluss, sowie 1 Ring mit eingeschliffenem 
Porzellan, Gr. ca. 50.
With original box and copy of the insurance 
appraisal, July 1994.
PORCELAIN AND GOLD BRACELET 
WITH EARCLIPS AND RING, 
BY BULGARI.
Yellow gold 750.
Comprising a bracelet of 4 porcelain links joined 
by heart-motifs, L ca. 20 cm, earclips, each with 
1 porcelain boule and 1 tourmaline and a ring 
with engraved porcelain, Size ca. 50.

CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 780 / 4 630)
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2085*
DIAMANT-OHRCLIPS.
Gelbgold 750, 28g.
Sehr aparte, gewölbte Ohrclips mit Stecker, mit 
eingerollten Bandmotiven, in der Mitte besetzt 
mit eingeschliffenen Diamant-Baguetten und 
ganz ausgefasst mit zahlreichen Brillanten. 
Gesamtgewicht der Diamanten ca. 7.00 ct. 
L ca. 2,6 cm.
DIAMOND EARCLIPS.
Yellow gold, 28g.
Of bombé design, set in the centre with dia-
mond baguettes and pavé-set with brilliant cut 
diamonds. Total weight of diamonds ca. 7.00 ct. 
L ca. 2,6 cm.

CHF 5 000 / 8 000
(€ 4 630 / 7 410)

2086
PERIDOT-DIAMANT-COLLIER.
Gelbgold 585, 173g.
Sehr apartes „Y“-Collier, besetzt mit 9 sehr fei-
nen, grossen, ovalen Peridoten im Verlauf. Die 
Fassungen seitlich verziert mit Brillanten, die 

Zwischenteile verziert mit je 22 Brillanten. Als 
Abschluss ein Pendentif besetzt mit 1 Peridot 
und 34 Brillanten. Gesamtgewicht der 10 Peri-
doten ca. 200 ct und der 377 Brillanten ca. 
5.80 ct. Minime Tragspuren. L ca. 54 cm.
- Private propriety.  
- Christie‘s, lot 51, Geneva, 15 November 2007.
PERIDOT AND DIAMOND NECKLACE.
Yellow gold 585, 173g.
Set with 9 very fine, oval, graduated peridots 
and brilliant-cut diamonds, the pendant set with 
1 oval peridot and 34 brilliant-cut diamonds. 
Total weight of 10 peridots ca. 200 ct and the 
377 diamonds ca. 5.80 ct. Slight traces of wear. 
L ca. 54 cm.

CHF 20 000 / 30 000
(€ 18 520 / 27 780)
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2087
SAPHIR-GOLD-RING, GUT.
Gelbgold 750, 74g.
Kegelförmiger, grosser Ring mit satinierter 
Oberfläche, die Schauseite besetzt mit 10 
Saphir-Cabochons in unterschiedlichen Farben 
und Grössen von ca. 8 x 6 bis ca. 11 x 9 mm und 
von insgesamt 51.70 ct. Gr. ca. 55.
With box and copy of the insurance appraisal, 
May 2002.
SAPPHIRE AND GOLD RING, BY GUT.
Yellow gold 750, 74g.
Designed as a cone, the top set with 10 sapphire 
cabochons in various sizes and colours of ca. 8 x 
6 to ca. 11 x 9 mm, totalling 51.70 ct. Size ca. 55.

CHF 5 000 / 8 000
(€ 4 630 / 7 410)

2088*
BRILLANT-OHRSTECKER.
Gelbgold 750.
Dekorative Solitaire-Ohrstecker, besetzt mit 
je 1 Brillant von ca. 0.90 ct, bzw. 0.80 ct, 
F-G/VVS bzw. F-G/SI1, in rückseitig geschlos-
sener Fassung.
Verbal short test by GGTL.
DIAMOND EARRINGS.

Yellow gold 750.
Each set with 1 brilliant-cut diamond of ca. 0.90 
ct, and ca. 0.80 ct, F-G/VVS, and F-G/SI1, in 
closed-back setting.

CHF 5 000 / 8 000
(€ 4 630 / 7 410)

2089*
DIAMANT-ANHÄNGER MIT KETTE, 
GÜBELIN.
Gelbgold 750, 14g.
Sportlich-eleganter Anhänger, besetzt mit 1 
Brillant von ca. 3.00 ct, ca. L-M/VVS2, in 
rückseitig geschlossener Fassung. An feiner 
Schlangenkette mit Karabiner-Verschluss. 
L ca. 42 cm.
Verbal short test by GGTL.
DIAMOND PENDANT WITH CHAIN, 
BY GÜBELIN.
Yellow gold 750, 14g.
Pendant set with 1 brilliant-cut diamond of ca. 
3.00 ct, ca. L-M/VVS2, in closed-back setting. 
On fine snake chain, L ca. 42 cm.

CHF 10 000 / 15 000
(€ 9 260 / 13 890)

2090
MULTICOLOR-SCHMUCKSTEIN-
ARMBAND.
Gelbgold 750, 141g.
Dekoratives Armband besetzt mit verschiedenen 
Schmuckstein-Cabochons, in unterschiedlichen 
Farben und Formen, wie Amethyst, Aquamarin, 
Citrin, Turmalin, Peridot und andere, von insge-
samt 272.23 ct. B ca. 4,5 cm, L ca. 18,5 cm.
With box and copy of the invoice, March 2006.
MULTICOLOUR GEMSTONE 
BRACELET.
Yellow gold 750, 141g.
Set with gemstone cabochons in various sizes 
and shapes, such as amethyst, aquamarine, 
citrine, tourmaline, peridot and others, totalling 
272.23 ct. W ca. 4,5 cm, L ca. 18,5 cm.

CHF 7 000 / 10 000
(€ 6 480 / 9 260)

2088

2089

2087

2090



|   34 

Schmuck & Juwelen

2091*
GOLD-DIAMANT-BROSCHE, 
TIFFANY & Co.
Gelbgold 750, 62g.
Dekorative, plastisch gestaltete, runde Brosche 
in Form eines stilisierten Seeigels, teilweise 
versteckt hinter diamantbesetzten Bandmotiven 
von insgesamt ca. 3.50 ct. Signiert Tiffany. 
Ca 5 cm Ø.
- Private propriety.
- Sotheby‘s New York, lot 81, 06 February 
2008.
GOLD AND DIAMOND BROOCH, 
BY TIFFANY & Co.
Yellow gold 750, 62g.
Round brooch, designed as a stylised sea urchin, 
partially hidden by diamond-set ribbon motifs, 
diamonds weighing ca. 3.50 ct. Signed Tiffany. 
Ca. 5 cm Ø.

CHF 4 000 / 6 000
(€ 3 700 / 5 560)

2092*
SAPHIR-DIAMANT-RING, um 1960.
Weissgold 750.
Klassisch-eleganter Ring, die Schauseite besetzt 
mit 1 antik-ovalen Saphir von ca. 15.50 ct, 
unerhitzt, wohl Burma, in Entourage von 24 
Brillanten von zus. ca. 0.90 ct. Graviert Tiffany 
& Co. Gr. ca. 55.
Verbal short test by GGTL. With box.
SAPPHIRE AND DIAMOND RING, 
ca. 1960.
White gold 750.
Set with 1 cushion-cut sapphire of ca. 15.50 ct, 
probably Burma, not heated, surrounded by 
brilliant-cut diamonds weighing ca. 0.90 ct. 
Engraved Tiffany & Co. Size ca. 55.

CHF 8 000 / 14 000
(€ 7 410 / 12 960)

2093
DIAMANT-RING.
Gelbgold ca. 560.
Sportlich-eleganter Ring, die Schauseite besetzt 
mit 1 Brillant von ca. 1.55 ct, ca. J/VS2, flankiert 
von 2 Diamant-Baguetten von zus. ca. 0.10 ct. 
Gr. ca. 55.
Verbal short test by GGTL. With box.
DIAMOND RING.
Yellow gold ca. 560.
Set with 1 brilliant-cut diamond of ca. 1.55 ct, 
ca. J/VS2, flanked by 2 diamond baguettes 
totalling ca. 0.10 ct. Size ca. 55.

CHF 5 000 / 8 000
(€ 4 630 / 7 410)

2094
GOLD-ÉCHARPE, 
ELSA PERETTI FÜR TIFFANY.
Gelbgold 750, 185g.
Eleganter Goldschal mit feinem, fliessendem 
Kettengeflecht, tragbar als Krawatten-Collier,
als Écharpe, als Gürtel oder auch als 
Haarschmuck. Signiert Peretti, T & Co.  
Minime Tragspuren. B 10 cm, L 105 cm.
With Tiffany pouch and copy of the invoice, 
December 2001.
GOLD ÉCHARPE, 
BY ELSA PERETTI FOR TIFFANY.
Yellow gold 750, 185g.
Elegant mesh scarf necklace, with various 
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styling options. Signed Peretti,  
T & Co. Minimal traces of wear.  
W 10 cm, L 105 cm.

CHF 5 000 / 8 000
(€ 4 630 / 7 410)

2095*
EDELSTEIN-GOLDRING, 
CARTIER.
Gelbgold 750.
Modell Constellation. Drei ineinander 
verschlungene Ringe, verziert mit 5 
Brillanten von zus. ca. 0.20 ct, bzw. 5 
Rubinen und 5 Saphiren von zus. ca. 
0.50 ct. Signiert Cartier, Nr. 289 305. 
Gr. 47.
With box and Cartier-Certificate, 
December 1987.
GEMSTONE GOLD RING, 
BY CARTIER.
Yellow gold 750.
Model Constellation. Three rings, set 
with 5 brilliant-cut diamonds weighing 
ca. 0.20 ct, 5 rubies and 5 sapphires 
totalling ca. 0.50 ct. Signed Cartier, 
no. 289 305. Size 47.

CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

2095
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2096*
DIAMANT-RING.
Gelb- und Weissgold 750.
Dekoratives Solitaire Modell, die Schauseite 
besetzt mit 1 Brillant von ca. 2.30 ct, ca. 
G/VS1, die Ringschultern zusätzlich verziert mit 
18 Brillanten von zus. ca. 0.20 ct. Gr. ca. 53.
Verbal short test by GGTL.
DIAMOND RING.
Yellow and white gold 750.
Set with 1 brilliant-cut diamond of ca. 2.30 ct, 
ca. G/VS1, the ringshoulders decorated with 18 
brilliant-cut diamonds of ca. 0.20 ct. Size ca. 53.

CHF 13 000 / 19 000
(€ 12 040 / 17 590)

2097*
SAPHIR-DIAMANT-GOLDRING, 
VAN CLEEF & ARPELS, um 1980.
Gelbgold 750, 29g.
Sportlich-eleganter Ring, die bombierte Schaus-
eite ausgefasst mit 54 Saphiren von insgesamt 
ca. 5.00 ct, die Umrahmung ausgefasst mit 30 
Brillanten von zus. ca. 1.00 ct. Signiert Van 
Cleef & Arpels, Nr. 59.717. Gr. ca. 52.
With box.
SAPPHIRE, DIAMOND AND GOLD 
RING, BY VAN CLEEF & ARPELS, 
ca. 1980.
Yellow gold 750, 29g.
Of bombé-design, set with 54 sapphires 
weighing ca. 5.00 ct, and brilliant-cut diamonds 
totalling ca. 1.00 ct. Signed Van Cleef & Arpels, 
no. 59.717. Size ca. 52.

CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

2098*
SAPHIR-DIAMANT-COLLIER, Frankreich, 
um 1950.
Gelbgold 750, 78g.
Klassisch-elegantes Collier mit Torsaden-Muster, 
besetzt mit zahlreichen Saphiren von zus. ca. 
13.00 ct, bzw. Brillanten von zus. ca. 26.00 ct. 
L ca. 40 cm.
With case.
SAPPHIRE AND DIAMOND NECKLACE, 
France, ca. 1950.
Yellow gold 750, 78g.
Designed with a torsade-pattern, set with 
sapphires weighing ca. 13.00 ct and diamonds, 
totalling ca. 26.00 ct. L ca. 40 cm.

CHF 27 000 / 37 000
(€ 25 000 / 34 260)
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2099*
RUBIN-DIAMANT-RING.
Weiss- und Gelbgold 750, 16g.
Sportlich-eleganter Bandring, die Schauseite 
besetzt mit 1 ovalen Thai-Rubin von ca. 2.70 ct, 
flankiert von 36 Brillanten von zus. ca. 0.60 ct. 
Gr. ca. 58.
Verbal short test by GGTL.
RUBY AND DIAMOND RING.
White and yellow gold 750, 16g.
Set with 1 oval Thai ruby of ca. 2.70 ct, flanked 
by 36 brilliant-cut diamonds weighing ca. 
0.60 ct. Size ca. 58.

CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

2100*
ZWEI GOLD-DIAMANT-SMARAGD 
CLIP-BROSCHEN, um 1960.
Gelbgold 750, 58g.
Zwei dekorative Broschen in Form von plastisch 
gestalteten Goldfischen, der Schwanz verziert 
mit je 10 Brillanten von insgesamt ca. 1.00 ct, 
die Augen besetzt mit je 2 Smaragd-Cabochons 
von ca. 3,5 mm Ø. L ca. 6 cm.
A PAIR OF GOLD, DIAMOND AND 
EMERALD FISH CLIPBROOCHES, 
ca. 1960.
Yellow gold 750, 58g.
Designed as 2 goldfishes, the tail set with b
rilliant-cut diamonds, weighing ca. 1.00 ct, the 
eyes set each with 2 emerald cabochons of ca. 
3,5 mm Ø. L ca. 6 cm.

CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

2101*
SAPHIR-RUBIN-DIAMANT-BRACELET, 
um 1970.
Gelbgold 750, 84g.
Dekoratives gewölbtes Bracelet, ausgefasst mit 
70 Rubinen, 70 Saphiren von insgesamt ca. 
12.00 ct und 59 Brillanten von zus. ca. 1.50 ct. 
L ca. 19,5 cm.
With box.
SAPPHIRE, RUBY AND DIAMOND 
BRACELET, ca. 1970.
Yellow gold 750, 84g.
Set with 70 rubies and 70 sapphires, totalling 
ca. 12.00 ct and brilliant-cut diamonds weighing 
ca. 1.50 ct. L ca. 19,5 cm.

CHF 2 500 / 3 500
(€ 2 310 / 3 240)
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2102
EMAIL-DIAMANT-SAPHIR-ARMBAND-
UHR, M. MAJESTY.
Silber und Stahl.
Extravagante Uhr, rundes Gehäuse ausgefasst 
mit gelben, pinken, blauen und grünen Saphiren 
und Brillanten. Zusätzlich verziert mit 10 
beweglichen Pendentifs mit unterschiedlichen 
Schmuckstein-Brioletten und Diamanten. 
Verschraubter Boden, graviert „Briolette“ Silber 
925, 1 Schraube fehlt. Diamant-Zifferblatt 
mit lila, rosa und grün emaillierten, abstrakten 
Motiven,  Leuchtzeigern. Totalgewicht der 
Diamanten ca. 3.00 ct. Quarzwerk. Multico-
lor-Textilband, L ca. 21 cm.
With box and copy of the invoice, October 
2004.
ENAMEL, DIAMOND AND SAPPHIRE 
LADIES WRISTWATCH, BY M. MAJESTY.
Silver and steel.
Case, set with yellow, pink, blue, green sapphi-
res and diamonds, decorated with 10 pendants 
with gemstone briolettes and diamonds. Screw-
back, engraved „Briolette“ Silber 925, 1 screw 
missing. Diamond-set dial with mauve, pink and 
green enamelled, abstract motifs and luminous 
hands. Total weight of diamonds ca. 3.00 ct. 

Quartz movement. Multicolour textile bracelet, 
L ca. 21 cm.

CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

2103
TOPAS-TURMALIN-OHRCLIPS, 
MAJO FRUITHOF.
Weissgold 750, 60g.
Grosse, moderne Ohrclips in stilisierter 
Blütenform, besetzt mit je 4 tropfenförmigen 
Topas-Cabochons, bzw. 5 grünen Turmalin-
Cabochons von insgesamt 61.92 ct. 
Ca. 4,3 x 4,3 cm.
With copy of the appraisal, December 2009.
TOPAZ AND TOURMALINE FLOWER 
EARCLIPS, BY MAJO FRUITHOF.
White gold 750, 60g.
Each set with 4 pear-shaped topaz cabochons 
and 5 green tourmaline cabochons totalling 
61.92 ct. Ca. 4,3 x 4,3 cm.

CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 780 / 4 630)

2104
SAPHIR-SCHMUCKSTEIN-RING, 
TAMARA COMOLLI.
Weissgold 750, 21g.
Modell Curriculum Vitae. Sportlich-dekorativer 
Ring, das drehbare Mittelband besetzt mit 13 
Saphir- und Schmuckstein-Carrés von zus. ca. 
4.00. Gr. ca. 55.
SAPPHIRE AND GEMSTONE RING, 
BY TAMARA COMOLLI.
White gold 750, 21g.
Model Curriculum Vitae. Rotating middle band 
set with 13 sapphire- and gemstone-carrés total-
ling ca. 4.00 ct. Size ca. 55.

CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)
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2105*
SAPHIR-DIAMANT-OHRHÄNGER.
Weissgold 750.
Dekorative brillantbesetzte Creolen-Ohrstecker, 
verziert mit 1 kugelartigen Motiv, ganz ausgefasst 
mit zahlreichen Saphir-Navetten von zus. ca. 
12.20 ct und Brillanten. Totalgewicht der 
Brillanten ca. 1.70 ct. L ca. 2,4 cm.
SAPPHIRE AND DIAMOND EAR 
PENDANTS.
White gold 750.
Diamond-set hoop earrings, each suspending a 
boule, set with marquise-cut sapphires totalling 
ca. 12.20 ct and diamonds. Total weight of 
diamonds ca. 1.70 ct. L ca. 2,4 cm.

CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 780 / 4 630)

2106
SAPHIR-DIAMANT-DAMENARMBAND-
UHR, RENÉ BOIVIN, um 1990.
Gelbgold 750.
Modell Chrysalis, Ref. J-013. Rundes Gehäuse 
Nr. 18-0009, mit verschraubtem Boden, brillant-
/saphirbesetzter Lünette mit 4 verstellbaren, 
diamantbesetzten Halbringen. Perlmutt-Ziffer-
blatt mit goldfarbenen Zeigern und RB-Logo. 
Quarzwerk. Blaues Lederband mit originalem 
Faltverschluss in Gold. D 28 mm.
With original box.
SAPPHIRE AND DIAMOND LADIES 
WRISTWATCH, BY RENÉ BOIVIN, 
ca. 1990.
Yellow gold 750.
Model Chrysalis, Ref. J-013. Round case, no. 
18-0009, the bezel set with brilliant-cut dia-
monds and sapphires and 4 diamond-set sliding 
parts. Mother of pearl dial with gold hands and 
RB logo. Quartz movement. Blue leather strap 
with original folding-clasp in gold. D 28 mm.

CHF 7 000 / 10 000
(€ 6 480 / 9 260)

2107*
BURMA-SAPHIR-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Sportlich-eleganter Ring, die Schauseite besetzt 
mit 1 Sugarloaf Burma-Saphir von 36.06 ct, 
unerhitzt, umgeben von 2 Diamant-Hexagonen 
und zahlreichen Brillanten. Totalgewicht der 
Diamanten ca. 3.35 ct. Gr. ca. 54.
With GRS-Report no. GRS2016-090425, 
September 2016.
BURMA SAPPHIRE AND DIAMOND 
RING.
White gold 750.
Set with 1 sugarloaf Burma sapphire of 36.06 
ct, not heated, surrounded by 2 hexagonal dia-
monds and brilliant-cut diamonds. Total weight 
of diamonds ca. 3.35 ct. Size ca. 54.

CHF 30 000 / 50 000
(€ 27 780 / 46 300)
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2108*
DIAMANT-BROSCHE, TIFFANY & Co.
Platin 950.
Dekorative Brosche in Form einer Schildkröte, 
ganz ausgefasst mit zahlreichen Brillanten von 
insgesamt ca. 1.60 ct und 2 kleinen Saphiren als 
Augen. Signiert Tiffany & Co., 1996. 
L ca. 3,4 cm.
DIAMOND TURTLE BROOCH, 
BY TIFFANY & Co.
Platinum 950.
Set with brilliant-cut diamonds, weighing ca. 
1.60 ct and 2 small sapphires as eyes. Signed 
Tiffany & Co, 1996. L ca. 3,4 cm.

CHF 8 000 / 12 000
(€ 7 410 / 11 110)

2109
DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Dekorativer gewölbter Bandring, ausgefasst mit 
zahlreichen Brillanten von zus. 6.49 ct. 
Gr. ca. 53.
DIAMOND RING.
White gold 750.
Of bombé design, pavé-set with brilliant-cut 
diamonds totalling 6.49 ct. Size ca. 53.

CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 780 / 4 630)

2110*
DIAMANT-BROSCHE.
Platin 900.
Dekorative Brosche „en tremblant“, in Form 
eines Schmetterlings, die teilweise durch-
brochen gearbeiteten Flügel verziert mit 40 
Diamant-Baguetten von zus. ca. 0.30 ct, und 
ausgefasst mit zahlreichen Brillanten von zus.  
ca. 3.00 ct, die Fühler besetzt mit 2 Diamant-
Tropfen von zus. ca. 0.30 ct. Ca. 7 x 6,3 cm.

DIAMOND BUTTERFLY BROOCH.
Platinum 900.
Of „en tremblant“ design, the wings set with 
40 baguette-cut diamonds of ca. 0.30 ct and bril-
liant-cut diamonds of ca. 3.00 ct, the antennas 
set with 2 pear-shaped diamonds of ca. 0.30 ct. 
Ca. 7 x 6,3 cm.

CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

2111*
DIAMANT-BRACELET.
Weissgold 750, 18g.
Sportlich-elegantes Ankerbracelet, die ovalen 
Glieder ganz ausgefasst mit zahlreichen Diaman-
ten von zus. ca. 7.40 ct. L ca. 17,5 cm.
DIAMOND BRACELET.
White gold 750, 18g.
The oval links set with diamonds weighing ca. 
7.40 ct. L ca. 17,5 cm.

CHF 5 500 / 8 500
(€ 5 090 / 7 870)
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2112*
CEYLON-SAPHIR-DIAMANT-
ANHÄNGER, E. MEISTER.
Weissgold 750.
Dekorativer, feiner Anhänger, besetzt mit 1 fei-
nen, herzförmigen Ceylon-Saphir von ca. 19.00 
ct, unerhitzt, die Öse zusätzlich verziert mit 1 
Diamant-Trapez von ca. 0.10 ct.
With SSEF-Report no. 87133, August 2016, 
and copy of the insurance appraisal, September 
2016.
CEYLON SAPPHIRE AND DIAMOND 
PENDANT, BY E. MEISTER.
White gold 750.
Set with 1 heart-shaped Ceylon sapphire of ca. 
19.00 ct, not heated, and 1 tapered baguette-cut 
diamond of ca. 0.10 ct.

CHF 48 000 / 68 000
(€ 44 440 / 62 960)

2113*
SAPHIR-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Klassisch-eleganter Ring, die Schauseite besetzt 
mit 1 Saphir-Herz von ca. 4.30 ct, umgeben von 
14 Brillanten von zus. ca. 0.70 ct. Gr. ca. 52.
Verbal short test by GGTL, July 2016.

SAPPHIRE AND DIAMOND RING.
White gold 750.
Set with 1 heart-shaped sapphire of ca. 4.30 ct, 
surrounded by brilliant-cut diamonds weighing 
ca. 0.70 ct. Size ca. 52.

CHF 4 000 / 6 000
(€ 3 700 / 5 560)

2114*
SAPHIR-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Klassisch-eleganter Ring, die Schauseite besetzt 
mit 1 ovalen pakistanischen Saphir von 4.28 ct, 
Kashmir-Valley, unbehandelt, flankiert von 2 
Brillanten von zus. ca. 1.70 ct. Gr. ca. 55.
With GRS-Report, no. GRS2012-070021T, July 
2012.
SAPPHIRE AND DIAMOND RING.
White gold 750.
Set with 1 oval Pakistani sapphire of 4.28 ct, 
Kashmir Valley, not heated, flanked by 2 
diamonds weighing ca. 1.70 ct. Size ca. 55.

CHF 7 000 / 10 000
(€ 6 480 / 9 260)

2115*
BRILLANT-BRACELET.
Weissgold 750.
Klassisch-elegantes Rivière-Bracelet, besetzt mit 
46 Brillanten von zus. ca. 8.60 ct. L ca. 18 cm.
DIAMOND BRACELET.
White gold 750.
Designed as a line of 46 brilliant-cut diamonds 
totalling ca. 8.60 ct. L ca. 18 cm.

CHF 7 000 / 10 000
(€ 6 480 / 9 260)
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2116
JADEIT-SPINELL-GOLD-OHRCLIPS, 
CHRISTOPHE GRABER.
Platin 950.
Sehr dekorative Ohrclips in Form eines Hirsch-
käfers, darunter je 1 beweglich montierter, ovaler 
Spinell von zus. ca. 6.00 ct, sowie 1 länglichen, 
geschnitzten A-Jadeit mit Blüten-, Früchten- 
und Schmetterling-Motiven. L ca. 7,5 cm.
Verbal short test by GGTL.
JADEITE, SPINEL AND GOLD 
EARCLIPS, BY CHRISTOPHE GRABER.
Platinum 950.
Each suspending 1 elongated, carved A-jadeite, 
with petal-, fruit- and butterfly-motifs, to 1 oval 
spinel totalling ca. 6.00 ct and a clip designed as 
a beetle. L ca. 7,5 cm.

CHF 4 000 / 6 000
(€ 3 700 / 5 560)

2116A*
BRILLANT-RING.
Weissgold 750.
Klassisches Solitaire-Modell, besetzt mit 1 
Brillant von 5.01 ct, F/VS2, in Sechsgriff-
Chaton gefasst. Gr. ca. 54.
With GIA-Report no. 1172699253, June 2016.
DIAMOND RING.
White gold 750.
Set with 1 brilliant-cut diamond of 5.01 ct, 
F/VS2, in 6-prong setting. Size ca. 54.

CHF 124 000 / 180 000
(€ 114 810 / 166 670)

2117
JADEIT-BRILLANT-OHRHÄNGER.
Weissgold 750.
Dekorative Ohrstecker, besetzt mit je 1 Brillant 
von zus. ca. 1.40 ct, ca. J/VS1 und darunter 
abnehmbar montiert, je 1 tropfenförmigen, floral 
geschnitzten grauen, Jadeit-Pendentif von ca. 
4,3 x 2,1 mm. L ca. 5,5 cm.
JADEITE AND DIAMOND EAR 
PENDANTS.
White gold 750.
Each suspending a drop-shaped, florally carved 
jadeite of ca. 4,3 x 2,1 mm, to a brilliant-cut 
diamond totalling ca. 1.40 ct, ca. J/VS1. 
L ca. 5,5 cm.

CHF 5 000 / 8 000
(€ 4 630 / 7 410)
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2118
TAHITI-PERLEN-ARMBAND, UTOPIA, 
Italien.
Rosé- und Weissgold 750, 171g.
Asymmetrisches, flexibles Armband, besetzt mit 
86 Tahiti-Zuchtperlen von ca. 9-11 mm Ø, in 
unterschiedlichen grün-grauen Tönen. 
B ca. 8,2 cm, L ca. 18,5 cm.
With original box.
TAHITI PEARL BRACELET, BY UTOPIA, 
Italy.
Pink and white gold 750, 171g.
Of asymmetrical, flexible design, set with 86 
Tahiti cultured pearls of ca. 9-11 mm Ø, in 
various shades of green and grey. W ca. 8,2 cm, 
L ca. 18,5 cm.

CHF 7 000 / 10 000
(€ 6 480 / 9 260)

2119
DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Dekorativer moderner Ring, die Schauseite mit 
2 gekreuzten Bandmotiven, ganz ausgefasst mit 
zahlreichen Brillanten von zus. ca. 3.00 ct. 
Gr. ca. 51.
DIAMOND RING.

White gold 750.
Designed as 2 crossed bands, pavé-set with 
brilliant-cut diamonds totalling ca. 3.00 ct. 
Size ca. 51.

CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

2120
TAHITI-PERLE-BRILLANT-RING, 
TAMARA COMOLLI.
Weissgold 750, 28g.
Eleganter, moderner Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 feinen, silbergrauen Tahiti-Zucht-
perle von ca. 16,5 mm Ø und pavé-gefasst mit 
zahlreichen Brillanten von insgesamt ca. 2.00 ct. 
Gr. ca. 52.
TAHITI PEARL AND DIAMOND RING, 
BY TAMARA COMOLLI.
White gold 750, 28g.
Set with 1 fine, silver-coloured Tahiti cultured 
pearl of ca. 16,5 mm Ø and pavé-set with brilli-
ant-cut diamonds totalling ca. 2.00 ct. 
Size ca. 52.

CHF 4 700 / 6 700
(€ 4 350 / 6 200)

2121*
TAHITI-PERLEN-COLLIER.
Verschluss Weissgold 585.
Sportlich-elegantes Collier, aus 33 silbergrauen 
Tahiti-Zuchtperlen im Verlauf von ca. 12,1 - 14,8 
mm Ø, mit feinem Lüster. Karabinerverschluss 
zusätzlich verziert mit 4 kleinen Brillanten. 
L ca. 47 cm.
TAHITI PEARL NECKLACE.
Clasp white gold 585.
A strand of 33 graduated, silver-grey Tahiti cul-
tured pearls of ca. 12,1 - 14,8 mm Ø, joined by a 
spring hook clasp, set with 4 small diamonds. 
L ca. 47 cm.

CHF 3 800 / 5 800
(€ 3 520 / 5 370)
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2122*
BURMA-RUBIN-DIAMANT-RING.
Platin 900 und Gelbgold 750.
Aparter Ring, die Schauseite besetzt mit 1 
ovalen, sehr feinen Burma-Rubin von 7.05 ct, 
unerhitzt, flankiert von 2 Diamant-Tropfen von 
zus. ca. 2.00 ct, ca. K-L/VS2, bzw. ca. M-N/
SI1, Gr. ca. 53.
With Gübelin-Report no. 1008178, August 2010 
and verbal test of the diamonds by GGTL.
BURMA RUBY AND DIAMOND RING.
Platinum 900 and yellow gold 750.
Set with 1 oval, very fine Burma ruby of 7.05 ct, 
not heated, flanked by 2 pear-shaped diamonds 
totalling ca. 2.00 ct, ca. K-L/VS2, and ca. 
M-N/SI1. Size ca. 53.

CHF 90 000 / 140 000
(€ 83 330 / 129 630)

2123*
BURMA-RUBIN-DIAMANT-BRACELET.
Weissgold 750.
Klassisch-elegantes Bracelet besetzt mit 7 ovalen 
Burma-Rubinen von zus. 7.01 ct, unbehandelt, 
miteinander verbunden durch diamantbesetzten 
Barretten mit insgesamt 56 Diamant-Baguetten 
von zus. ca. 5.50 ct. L ca. 18,5 cm.
With Stalwart-Report no. 12624307, April 2015.
BURMA RUBY AND DIAMOND 
BRACELET.
White gold 750.
Set with 7 oval rubies, weighing 7.01 ct, not hea-
ted, joined by diamond-set bars with baguette-
cut diamonds totalling ca. 5.50 ct. L ca. 18,5 cm.

CHF 6 000 / 9 000
(€ 5 560 / 8 330)

2123A*
DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Klassisch-eleganter Ring, die Schauseite besetzt 
mit 1 oktogonalen Diamant von 5.06 ct, J/SI1, 
die Ringschultern zusätzlich verziert mit zahlrei-
chen Brillanten von zus. ca. 0.80 ct. Gr. ca. 55.
With HRD-Report no. 16009043002, March 
2016.
DIAMOND RING.
White gold 750.
Set with 1 emerald-cut diamond of 5.06 ct, 
J/SI1, and brilliant-cut diamonds totalling ca. 
0.80 ct. Size ca. 55.

CHF 45 000 / 65 000
(€ 41 670 / 60 190)
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2124*
RUBIN-ONYX-DIAMANT-COLLIER, 
CARTIER.
Weissgold 750.
Modell Le Baiser du Dragon. Elegantes Collier 
im Art-Déco-Stil, der geometrisch gestaltete 
Anhänger ganz ausgefasst mit Diamanten 
und zusätzlich verziert mit 1 Rubin-Kugel, 
als Abschluss 4 zusätzliche, später montierte 
Rubin-Kugeln. die abnehmbare Attache verziert 
mit 1 Rubin-Kugel und 1 diamantbesetzten 
Zylinder mit Öse. Kette aus 11 Onyx-Zylin-
dern, bzw. 4 diamantbesetzten Zylindern und 6 
Rubin-Kugeln. Totalgewicht der 382 Diamanten 
5.47 ct und der 8 Rubinen 9.20 ct. Signiert 
Cartier Nr. 998767. L ca. 40 cm.

With original box.
RUBY, ONYX AND DIAMOND 
NECKLACE, BY CARTIER.
White gold 750.
Model Le Baiser du Dragon. A rectangular, 
diamond-set pendant, with geometrical motifs 
and 1 ruby bead, 4 additional ruby beads, moun-
ted later. Attache-link set with 1 ruby bead and 1 
diamond-set cylinder. Chain composed of onyx 
cylinders and diamond-set cylinders, spaced by 
ruby beads. Total weight of 382 diamonds 5.47 
ct and of 8 rubies 9.20 ct. Signed Cartier, no. 
998767. L ca. 40 cm.

CHF 20 000 / 30 000
(€ 18 520 / 27 780)

2125*
SPINELL-DIAMANT-OHRHÄNGER.
Weissgold 750.
Dekorative Ohrhänger mit Stecker, besetzt 
mit je 1 runden Spinell in Diamant-Entourage, 
darunter je 1 beweglich montierte Quaste aus 
zahlreichen Spinellen in unterschiedlichen 
Schliffen von insgesamt ca. 56.40 ct, sowie 
zahlreichen Diamant-Brioletten und Brillanten. 
Totalgewicht der Diamanten ca. 6.50 ct. 
L ca. 6 cm.
With TGL-Report no. 25040637, April 2015.
SPINEL AND DIAMOND EAR 
PENDANTS.
White gold 750.
Each set with 1 spinel, within a diamond sur-
round, suspending a tassel composed of spinels 
in different cuts, weighing ca. 56.40 ct, with 
briolette- and brilliant-cut diamonds totalling ca. 
6.50 ct. L ca. 6 cm.

CHF 7 000 / 10 000
(€ 6 480 / 9 260)

2123A

2124
2125
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2126*
DIAMANT-RING, CARTIER.
Weissgold 750.
Sportlich-elegantes Modell aus 3 ineinander 
verschlungenen Ringen, ganz ausgefasst mit 
zahlreichen Brillanten von zus. ca. 2.00 ct. 
Signiert Cartier, Nr. R09547. Gr. 54.
DIAMOND RING, BY CARTIER.
White gold 750.
Designed as 3 intertwined rings, set with brilli-
ant-cut diamonds totalling ca. 2.00 ct. Signed 
Cartier, no. R09547. Size 54.

CHF 6 000 / 9 000
(€ 5 560 / 8 330)

2127*
PERLEN-DIAMANT-COLLIER UND 
BRACELET, CARTIER.
Weissgold 750.
Doppelreihiges Collier aus 104 Akoya-Zucht-
perlen von 7 mm Ø, die Schauseite verziert mit 
1 plastisch gestalteten Delfinen-Paar mit je 1 
Smaragd als Auge, einen davon pavé-gefasst 
mit zahlreichen Brillanten von zus. ca. 2.00 ct. 
Signiert Cartier Nr. 756035. L ca. 42 cm. Dazu 
passendes dreireihiges Bracelet mit 69 Zucht-
perlen und das gleiche Delfin-Motiv. Signiert 
Cartier, Nr. 743102. L ca. 18 cm.
PEARL AND DIAMOND NECKLACE 
AND BRACELET, BY CARTIER.
White gold 750.
Composed of 2 strands of Akoya cultured pearls 
of 7 mm Ø, in front depicting a pair of dolphins, 
each with 1 emerald eye, 1 dolphin pavé-set with 
diamonds weighing ca. 2.00 ct. Signed Cartier, 
no. 756035. L ca. 42 cm. Matching bracelet, 
composed of 3 strands of cultured pearls and 
dolphin motif. Signed Cartier, no. 743102. 
L ca. 18 cm.

CHF 5 000 / 8 000
(€ 4 630 / 7 410)

2126

2127
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2128
BURMA-STERNRUBIN-DIAMANT-RING.
Weiss- und Gelbgold 750.
Dekorativer Ring, die Schauseite besetzt mit 1 
pink-roten Sternrubin von 5.35 ct, die Umrah-
mung und die Ringschultern ausgefasst mit 
zahlreichen Brillanten von zus. ca. 0.30 ct. 
Gr. ca. 55.
With GGTL-Report no. 16-B-3471 Oktober 
2016.
BURMA STAR-RUBY AND DIAMOND 
RING.
White and yellow gold 750.
Set with 1 pink-red Star ruby of 5.35 ct, in bril-
liant-cut diamond surround, the ringshoulders 
set with brilliant-cut diamonds. Total weight of 
diamonds ca. 0.30 ct. Size ca. 55.

CHF 15 000 / 20 000
(€ 13 890 / 18 520)

2129
RUBIN-DIAMANT-OHRHÄNGER.
Weissgold 750.
Klassisch-elegante Ohrhänger aus je 1 blattför-
migen, diamantbesetzten Ohrclip mit Stecker 
und darunter 1 beweglich montiertes, tropfenför-
miges Pendentif,  ganz ausgefasst mit zahlrei-
chen Rubin-Carrés von insgesamt ca. 35.00 ct, 
invisible setting. Totalgewicht der Diamanten 
ca. 1.50 ct. L ca. 4 cm.
RUBY AND DIAMOND EAR PENDANTS.
White gold 750.
Each suspending 1 drop-shaped pendant, set 
with calibré-cut rubies totalling ca. 35.00 ct, 
invisible setting, to a diamond-set clip, designed 
as a leaf. Total weight of diamonds ca. 1.50 ct. 
L ca. 4 cm.

CHF 8 000 / 12 000
(€ 7 410 / 11 110)

2128

2129

2127
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2130
MORGANIT-DIAMANT-ANHÄNGER 
MIT OHRCLIPS, MAJO FRUITHOF.
Weissgold 750, 45g.
Dekorativer Anhänger, besetzt mit 1 grossen, 
feinen Morganit-Tropfen, in Fantasie-Schliff von 
ca. 33 x 24 x 14 mm, die Clipöse ausgefasst mit 
32 Brillanten von zus. ca. 0.30 ct. L ca. 5,3 cm. 
Dazu runde Ohrclips, besetzt mit je 1 Morganit 
von ca. 19 mm Ø, in Fantasie Schliff.
MORGANITE AND DIAMOND 
PENDANT WITH EARCLIPS, 
BY MAJO FRUITHOF.
White gold 750, 45g.
Pendant set with 1 fine, pear-shaped morganite 
of ca. 33 x 24 x 14 mm, with diamond-set, oval 
loop-clip of ca. 0.30 ct. L ca. 5,3 cm. Matching 
earclips, each set with 1 morganite of ca. 
19 mm Ø.

CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 780 / 4 630)

2131
AMETHYST-SAPHIR-COLLIER MIT 
OHRHÄNGER.
Weissgold 750, 130 und 31g.
Sehr dekoratives Collier aus zahlreichen 
Amethyst-Brioletten von insgesamt 495.70 ct 
und zusätzlich verziert mit 20 tropfenförmigen 
Pendentifs, ausgefasst mit pink Saphiren von 
zus. 22.06 ct. L verstellbar ca. 35 bis 40 cm. 
Dazu passende, traubenartig gestaltete Ohrclips 
mit Stecker, verziert mit je 3 Amethyst-Tropfen 
von zus. 73.68 ct, 12 saphirbesetzten Pendentifs 
von insgesamt 13.84 ct und je 4 Brillanten von 
zus. 0.17 ct. L ca. 6,5 cm.
With box and copy of the invoice, October 
2003.
AMETHYST AND SAPPHIRE NECKLACE 
WITH EAR PENDANTS.
White gold 750, 130 and 31g.
Set with amethyst briolettes totalling 495.70 ct 
and 20 drop-shaped pendants, pavé-set with 
pink sapphires of 22.06 ct. L adjustable ca. 35 
to 40 cm. Matching earclips, each set with 3 

drop-shaped amethysts weighing 73.68 ct, 12 
pendants set with sapphires of 13.84 ct and 4 
brilliant-cut diamonds totalling 0.17 ct. 
L ca. 6,5 cm.

CHF 7 000 / 10 000
(€ 6 480 / 9 260)

2132*
DIAMANT-OHRRINGE.
Weissgold 750.
Moderne, attraktive Creolen-Ohrstecker, 
pavé-gefasst mit zahlreichen Brillanten von 
insgesamt ca. 8.50 ct. L ca. 4 cm.
DIAMOND HOOP EARRINGS.
White gold 750.
Pavé-set with brilliant-cut diamonds, totalling 
ca. 8.50 ct. L ca. 4 cm.

CHF 6 500 / 8 500
(€ 6 020 / 7 870)

2131

2130

2130

2131
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2133*
GOLD-DIAMANT-COLLIER, 
TIFFANY & CO.
Platin 950, 30g.
Dekoratives Collier aus leicht gewölbten Platin-
stegen, bzw. 19 Brillanten von zus. ca. 1.00 ct in 
Zargenfassungen. Signiert Tiffany & Co. 
L ca. 39,5 cm.
With original case.
GOLD AND DIAMOND NECKLACE, 
BY TIFFANY & CO.
Platinum 950, 30g.
Set with 19 brilliant-cut diamonds totalling ca. 
1.00 ct, spaced by slightly bombé platinum bars. 
Signed Tiffany & Co. L ca. 39,5 cm.

CHF 4 000 / 6 000
(€ 3 700 / 5 560)

2134
MORGANIT-GOLD-OHRHÄNGER MIT 
RING, MAJO FRUITHOF.
Weissgold 750, 61g.
Sportlich-dekorative, zweiteilige Ohrclips, 
besetzt mit je 2 unterschiedlich grossen, navet-
tenförmigen Morganiten von zus. 37.09 ct und 
je 8 seitlichen Brillanten. Dazu passender Ring 
besetzt mit 1 antik-ovalen Morganit von 47.25 
ct. Gr. ca. 48, mit Verkleinerungsspange.
With copy of the appraisal for the earclips, 
December 2003, and copy of the invoice for the 
ring, February 2004.
MORGANITE AND GOLD EAR 
PENDANTS WITH RING, 
BY MAJO FRUITHOF.
White gold 750, 61g.
Ear pendants, each set with 2 morganite 
navettes totalling 37.09 ct and 8 brilliant-cut 
diamonds. Matching ring, set with 1 cushion-cut 
morganite of 47.25 ct. Size ca. 48.

CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 780 / 4 630)

2135*
BRILLANT-BRACELET.
Weissgold 750.
Klassisch-elegantes Rivière-Bracelet, besetzt mit 
52 Brillanten von zus. ca. 7.90 ct. L ca. 18,5 cm.
DIAMOND BRACELET.
White gold 750.
Designed as a line of 52 brilliant-cut diamonds, 
weighing ca. 7.90 ct. L ca. 18,5 cm.

CHF 9 500 / 14 000
(€ 8 800 / 12 960)

2134 2134

2132

2133
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2136
DIAMANT-SAPHIR-SCHMUCK-
STEIN-ANHÄNGER.
Weissgold 750, 23g.
Modell Snowflake Leaf. Dekorativer Anhänger 
in Form eines Blattes, besetzt mit 14 Brillanten 
von insgesamt ca. 2.10 ct, bzw. auf der Rückseite 
10 unterschiedlich farbenen Saphiren, 2 roten 
Spinellen und 2 Tsavoriten von insgesamt ca. 
3.00 ct. L ca. 5,2 cm.
DIAMOND, SAPPHIRE AND GEMSTONE 
PENDANT.
White gold 750, 23g.
Model Snowflake Leaf. Set with 14 brilliant-cut 
diamonds weighing ca. 2.10 ct, the back set with 
10 sapphires in different colours, 2 red spinels 
and 2 tsavorites totalling ca. 3.00 ct. 
L ca. 5,2 cm.

CHF 5 000 / 8 000
(€ 4 630 / 7 410)

2137
BRILLANT-GOLD-OHRCLIPS, 
MAJO FRUITHOF.
Weissgold 750, 57g.
Sportlich-elegante, bombierte Creolen-Ohrclips, 
die Schauseite pavé-gefasst mit zahlreichen Bril-
lanten von insgesamt ca. 10.30 ct. L ca. 3,4 cm.
With copy of the appraisal, August 1998.
DIAMOND AND GOLD EARCLIPS, 
BY MAJO FRUITHOF.
White gold 750, 57g.
Of bombé design, pavé-set with brilliant-cut 
diamonds totalling ca. 10.30 ct. L ca. 3,4 cm.

CHF 8 000 / 12 000
(€ 7 410 / 11 110)

2138
LAVENDEL-JADEIT-COLLIER.
Verschluss Weissgold 750.
Sportlich-dekoratives Collier aus 10 lavendelfar-
benen, tonnenförmigen B-Jadeiten von ca. 25 
x 15 bis 18 x 12 mm, bzw. 22 Jadeit-Kugeln und 
-Rondellen von 16 bis 12 mm Ø. Abnehmbarer, 
rondellenförmiger Bajonett-Verschluss. 
L ca. 51 cm.
With GGTL short Report no. 16-G-3177, 
January 2016.

LAVENDER JADEITE NECKLACE.
Clasp white gold 750.
Set with 10 lavender-coloured, barrel-shaped 
B-jadeites of ca. 25 x 15 to 18 x 12 mm, and 22 
jadeite boules and -rondels of 16 to 12 mm Ø. 
Detachable rondel-shaped clasp. L ca. 51 cm.

CHF 4 000 / 6 000
(€ 3 700 / 5 560)

2139*
DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Eleganter Bandring, die Mittellinie besetzt mit 
zahlreichen Diamant-Baguetten, und zusätzlich 
verziert mit 2 Brillantlinien. Totalgewicht der 
Diamanten ca. 6.60 ct. Gr. ca 54.
DIAMOND RING.
White gold 750.
Band ring, the middle line set with baguette-cut 
diamonds and 2 lines of brilliant-cut diamonds. 
Total weight of diamonds ca. 6.60 ct. 
Size ca. 54.

CHF 8 500 / 12 500
(€ 7 870 / 11 570)

2137
2136

2138
2139
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2140
BRILLANT-GOLD-RING.
Weissgold 750.
Dekorativer Cocktail-Ring, die Schauseite in 
Form einer Masche mit geschwärzter Bordüre, 
ausgefasst mit zahlreichen Brillanten von 
insgesamt 2.85 ct. Gr. ca. 55.
DIAMOND AND GOLD RING.
White gold 750.
Cocktail ring designed as a bow, with blackened 
borders and set with brilliant-cut diamonds 
totalling 2.85 ct. Size ca. 55.

CHF 3 700 / 5 700
(€ 3 430 / 5 280)

2141
DIAMANT-GOLD-BRACELET, 
TAMARA COMOLLI.
Weissgold 750, 176g.
Modell Mikado-Flamenco. Sportlich-deko-
ratives Bracelet mit zahlreichen Anhängern, 
pavé-gefasst mit weissen und cognacfarbenen 
Brillanten von insgesamt ca. 25.70 ct. 
L ca. 20 cm.
DIAMOND AND GOLD BRACELET, 
BY TAMARA COMOLLI.
White gold 750, 176g.
Model Mikado-Flamenco. Designed as a series 
of pendants, pavé-set with white and cognac-
coloured brilliant-cut diamonds totalling ca. 
25.70 ct. L ca. 20 cm.

CHF 19 000 / 28 000
(€ 17 590 / 25 930)

2142
GOLD-COLLIER, MAJO FRUITHOF.
Weissgold 750, 81g.
Sportliches, klassisches Anker-Collier mit integ-
riertem Verschluss. L ca. 48 cm.
With copy of the appraisal, December 2009.
GOLD NECKLACE, BY MAJO FRUITHOF.
White gold 750, 81g.
Cable chain with integrated clasp. L ca. 48 cm.

CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

2143
GOLD-BRACELET.
Weissgold 750, 112g.
Sportliches Panzerbracelet mit integriertem 
Verschluss, verziert mit 1 Brillant von ca. 
0.02 ct. L ca. 18,5 cm.
GOLD BRACELET.
White gold 750, 112g.
Curb chain bracelet with integrated clasp, set 
with 1 brilliant-cut diamond of ca. 0.02 ct. 
L ca. 18,5 cm.

CHF 2 800 / 3 800
(€ 2 590 / 3 520)

2140

2141

2142
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2144*
DIAMANT-OHRCLIPS, um 1960.
Weissgold 750.
Elegante Ohrclips mit Stecker, in Form eines 
stilisierten Kleeblattes, besetzt mit je 4 Brillanten 
von insgesamt ca. 4.00 ct und ausgefasst mit je 
24 Brillanten von zus. ca. 0.80 ct.
With box.
DIAMOND EARCLIPS, ca. 1960.
White gold 750.
Designed as a stylised clover, each set with 4 
brilliant-cut diamonds weighing ca. 4.00 ct and 
decorated with 24 diamonds totalling ca. 
0.80 ct.

CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 780 / 4 630)

2145
DIAMANT-OHRHÄNGER.
Weissgold 750.
Klassisch-elegante Ohrstecker aus je 1 Linie von 
11 Brillanten von zus. 5.47 ct, TW/VVS. 
L ca. 4,8 cm.
With box and copy of the invoice, November 
2002.

DIAMOND EAR PENDANTS.
White gold 750.
Each designed as a line of 11 brilliant-cut 
diamonds, totalling 5.47 ct, TW/VVS. 
L ca. 4,8 cm.

CHF 5 000 / 8 000
(€ 4 630 / 7 410)

2146*
GOLD-DIAMANT-COLLIER, BULGARI.
Weissgold 750, 138g.
Modell Spiga. Sportlich-elegantes Collier, die 
Schauseite zusätzlich verziert mit 5 diamant-
besetzten Gliedern von insgesamt ca. 2.10 ct. 
Signiert Bulgari. L ca. 42 cm.
With box.
GOLD AND DIAMOND NECKLACE, 
BY BULGARI.
White gold 750, 138g.
Model Spiga. At the front set with diamond-set 
links, diamonds totalling ca. 2.10 ct. Signed 
Bulgari. L ca. 42 cm.

CHF 9 000 / 14 000
(€ 8 330 / 12 960)

2147*
DIAMANT-RING, CARTIER.
Platin 950.
Modell Marquise. Moderner eleganter Ring, 
die ovale, durchbrochen gearbeitete Schauseite 
besetzt mit 1 navettenförmigen Diamant von ca. 
0.15 ct, umgeben von 40 Brillanten  von zus. ca. 
4.00 ct, die Ringschultern zusätzlich verziert 
mit 28 Brillanten von zus. ca. 1.00 ct. Signiert 
Cartier, Nr. 946253. Gr. 53
DIAMOND RING, BY CARTIER.
Platinum 950.
Model Marquise. Set at the centre with 1 mar-
quise-shaped diamond of ca. 0.15 ct, surrounded 
by 40 brilliant-cut diamonds weighing ca. 4.00 
ct, the ring shoulders decorated with diamonds 
totalling ca. 1.00 ct. Signed Cartier, no. 946253. 
Size 53.

CHF 7 000 / 10 000
(€ 6 480 / 9 260)

2147

2145

2144
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2148*
BRILLANT-BRACELET.
Weissgold 750.
Klassisch-elegantes Rivière-Bracelet besetzt mit 
45 Brillanten von zus. ca. 6.60 ct, in Kästchen-
Fassungen. L ca. 18,5 cm.
DIAMOND BRACELET.
White gold 750.
Designed as a line of 45 brilliant-cut diamonds 
weighing ca. 6.60 ct. L ca. 18,5 cm.

CHF 9 000 / 14 000
(€ 8 330 / 12 960)

2149*
DIAMANT-PERLEN-COLLIER, 
BULGARI.
Platin 950, 160g.
Einzelstück, Haute Joaillerie. Apartes Col-
lier aus 9 zylindrischen Elementen besetzt 
mit je 1 ovalen Diamant von zus. ca. 6.70 
ct, 16 Diamant-Carrés, 48 Brillanten, sowie 
20 Akoya-Zuchtperlen von 9 mm Ø, und 11 
diamantbesetzten Ringen. Totalgewicht der 
Diamanten ca. 21.30 ct. Signiert Bulgari. 
L ca. 43 cm.
With case and copy of the Bulgari insurance 
appraisal, May 2016.
DIAMOND AND PEARL NECKLACE, 
BY BULGARI.
Platinum 950, 160g.
A unique piece, Haute Joaillerie. Composed 
of 9 cylindrical elements, each set with 1 oval 
diamond, totalling ca. 6.70 ct, diamond-carrés, 
brilliant-cut diamonds, Akoya cultured pearls of 
9 mm Ø, and diamond-set spacers. Total weight 
of diamonds ca. 21.30 ct. Signed Bulgari. 
L ca. 43 cm.

CHF 40 000 / 60 000
(€ 37 040 / 55 560)

2150*
PERLEN-DIAMANT-OHRCLIPS, 
BULGARI.
Platin 950.
Aparte Ohrclips mit Stecker, besetzt mit je 1 
ovalen Diamant von zus. ca. 1.00 ct, 1 Südsee-
Zuchtperle von 9,5 mm Ø, 10 Diamant-Carrés 
und 44 Brillanten von insgesamt ca. 1.80 ct. 
Signiert Bulgari.
With case and copy of the Bulgari insurance 
appraisal, May 2016.
PEARL AND DIAMOND EARCLIPS, 
BY BULGARI.
Platinum 950.
Each set with 1 oval diamond, totalling ca. 1.00 
ct, 1 South Sea cultured pearl of 9,5 mm Ø, 10 
diamond-carrés and 44 brilliant-cut diamonds, 
totalling ca. 1.80 ct. Signed Bulgari.

CHF 6 000 / 8 000
(€ 5 560 / 7 410)

2150
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2151*
SAPHIR-SILBER-CORSAGE-BROSCHE, 
um 1800.
Silber, 12g.
Aparte, seltene, zweiteilige Brosche aus 1 floral 
durchbrochenen Maschenmotiv und 1 beweglich 
montierten, tropfenförmigen Pendentif, ganz 
ausgefasst mit zahlreichen grünlich-gelblichen 
Saphiren. L ca. 10 cm.
SAPPHIRE AND SILVER CORSAGE BOW 
BROOCH, ca. 1800.
Silver, 12g.
Designed as an open-work bow with drop-
shaped pendant, set with greenish-yellowish 
sapphires. L ca. 10 cm.

CHF 10 000 / 15 000
(€ 9 260 / 13 890)

2152
DIAMANT-RING, um 1850.
Silber über Roségold.
Schlichter Ring, die Schauseite besetzt mit 3 
Diamantrosen von insgesamt ca. 1.10 ct. 
Gr. ca. 50.
With original box.
DIAMOND RING, ca. 1850.
Silver and pink gold.
Set with 3 rose-cut diamonds totalling ca. 
1.10 ct. Size ca. 50.

CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

2152

2151
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2153*
GRANAT-DIAMANT-ANHÄNGER, 
um 1850.
Silber über Roségold, 4g.
Dekorativer Kreuz-Anhänger, besetzt mit 1 herz-
förmigen Granat-Cabochon von ca. 13 x 12 mm 
und 7 Altschliff-Diamanten von zus. ca. 0.70 ct. 
Abnehmbare Öse, besetzt mit 1 tropfenförmigen 
Granat-Cabochon. L ca. 4,2 cm.
GARNET AND DIAMOND CROSS 
PENDANT, ca. 1850.
Silver and pink gold, 4g.
Set with 1 heart-shaped garnet cabochon of 
ca. 13 x 12 mm and 7 circular-cut diamonds 
weighing ca. 0.70 ct. Detachable loop, set with 1 
drop-shaped garnet cabochon. L ca. 4,2 cm.

CHF 1 600 / 2 600
(€ 1 480 / 2 410)

2154*
GRANAT-GOLD-COLLIER, um 1840.
Roségold, 47g.
Dekoratives Collier aus 28 Rosettenmotiven 
besetzt mit je 6 Granaten in Tafelschliff, in rück-
seitig geschlossenen Fassungen. L ca. 42 cm. 
Daran abnehmbares, kreuzförmiges Pendentif/
Brosche besetzt mit 37 Granaten.
GARNET AND GOLD NECKLACE, 
ca. 1840.
Pink gold, 47g.
Designed as 28 rosette motifs, each set with 6 
table-cut garnets in closed-back setting, L ca. 42 
cm. Detachable cross-shaped pendant/brooch, 
set with 37 garnets.

CHF 6 000 / 9 000
(€ 5 560 / 8 330)

2153
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2155*
EMAIL-DIAMANT-RUBIN-ARMSPANGE 
UND RING.
Gelbgold 585, 71g.
Dekorative Armspange mit Scharnieren, in 
Form einer eingerollten Schlange, die Schauseite 
in schwarz emailliert, verziert mit 6 Diamantro-
sen von zus. ca. 7.00 ct und 2 Rubinen von zus. 
ca. 0.20 ct als Augen. Ca. 5,4 x 4,6 cm. Dazu 
passender Ring, verziert mit 13 Brillanten von 
zus. ca. 0.20 ct und 2 Rubinen von zus. ca. 0.10 
ct. Gr. ca. 54.
ENAMEL, DIAMOND AND RUBY 
BANGLE WITH RING.
Yellow gold 585, 71g.
Designed as a black enamelled coiled snake, set 
with 6 rose-cut diamonds totalling ca. 7.00 ct, 
2 rubies of ca. 0.20 ct as eyes. Ca. 5,4 x 4,6 cm. 
Matching ring, set with 13 brilliant-cut diamonds 
totalling ca. 0.20 ct and 2 rubies of ca. 0.10 ct. 
Size ca. 54.

CHF 10 300 / 15 300
(€ 9 540 / 14 170)

2156
MIKROMOSAIK-GOLD-OHRHÄNGER, 
um 1860.
Gelbgold.
Dekorative Ohrhänger mit Brisur, aus je 1 
tropfenförmigen, polychromen Mikromosaik mit 
je 1 tanzenden Figur auf schwarzem Grund, ca. 
40,6 x 14 mm, beweglich montiert unter 1 ovale 
Stecker mit Onyx und fehlenden kleinen Mikro-
mosaik-Blüten, zu restaurieren. L ca. 7,5 cm.
With original box.
MICROMOSAIC AND GOLD EAR 
PENDANTS, ca. 1860.
Yellow gold.
Each suspending a drop-shaped, polychrome 
micromosaic, depicting a dancing figure on black 
base, ca. 40,6 x 14 mm, to an oval clip set with 
onyx, small micromosaic flowers missing, to be 
restored. L ca. 7,5 cm.

CHF 700 / 1 000
(€ 650 / 930)

2157*
MIKROMOSAIK-MEDAILLON/
BROSCHE, um 1870.
Gelbgold, 20g.
Ovale, polychrome Mikromosaik-Brosche/
Anhänger mit in der Mitte zwei Tauben und 
Blumen auf rotem Grund, die Umrahmung mit 
polychromen geometrischen Motiven. Drei 
Mosaik-Pendentifs und rückseitiges, verglastes 
Fach für Haare. L ca. 5,8 cm.
MICROMOSAIC MEDALLION/BROOCH, 
ca. 1870.
Yellow gold, 20g.
Oval, polychrome micromosaic pendant/brooch, 
depicting 2 doves and flowers on red ground, the 
frame with polychrome, geometrical motifs. 3 
mosaic pendants and on the back compartment 
for hair. L ca. 5,8 cm.

CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 390 / 1 850)

2155
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2158*
GOLD-COLLIER.
Gelbgold 585, 27g.
Dekoratives Anker-Collier, im Stil um 1870, 
verziert mit zahlreichen, kegelartigen Pendentifs 
im Verlauf. L ca. 41 cm.
GOLD NECKLACE.
Yellow gold 585, 27g.
Cable chain, in style of ca. 1870, decorated with 
graduated drop-shaped pendants. L ca. 41 cm.

CHF 2 800 / 3 800
(€ 2 590 / 3 520)

2159*
GOLD-OHRHÄNGER, um 1870.
Gelbgold, 5g.
Dekorative Ohrhänger mit Haken, im archäo-
logischen Stil, aus je 1 plastisch gestalteten 
Amphoren-Motiv, beweglich montiert unter 
1 Goldkugeln. L ca. 4,5 cm.
GOLD EAR PENDANTS, ca. 1870.
Yellow gold, 5g.
Designed in archaeological style, each with an 
amphora-motif, mounted to a gold boule. 
L ca. 4,5 cm.

CHF 1 800 / 2 800
(€ 1 670 / 2 590)

2160*
GOLD-DIAMANT-TÜRKIS-BROSCHE, 
um 1850.
Gelbgold, 8g.
Dekorative Cannetille-Brosche in Form einer 
Heuschrecke, verziert mit 2 Altschliff-Diaman-
ten von zus. ca. 0.15 ct und 2 kleinen Türkisen 
als Augen. L ca. 4,4 cm.
GOLD, DIAMOND AND TURQUOISE 
GRASSHOPPER BROOCH, ca. 1850.
Yellow gold, 8g.
Cannetille brooch, set with 2 circular-cut 
diamonds weighing ca. 0.15 ct, 2 small 
turquoises as eyes. L ca. 4,4 cm.

CHF 5 000 / 8 000
(€ 4 630 / 7 410)

2158

2157

2159
2160
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2161
NATURPERLEN-COLLIER.
Verschluss Rosé- und Weissgold.
Dekoratives, fünfreihiges Collier im Verlauf aus 
696 runden, ovalen, bouton- und tonneauför-
migen, weiss-cremefarbenen Naturperlen von 
ca. 3 bis 7 mm Ø. Rosettenförmiger Verschluss, 
besetzt mit 1 Perle und 9 Altschliff-Diamanten. 
L ca. 54,5 cm.
With SSEF-Report no. 73095, March 2014.
NATURAL PEARL NECKLACE.
Clasp pink and white gold.
Designed as 5 rows of 696 graduated round, 
oval, bouton- and tonneau-shaped, whi-
te-creme-coloured natural pearls of ca. 3 to 7 
mm Ø. Rosette-shaped clasp, set with 1 pearl 
and 9 circular-cut diamonds. L ca. 54,5 cm.

CHF 18 000 / 28 000
(€ 16 670 / 25 930)

2161A*
BRILLANT-RING.
Weissgold 750.
Klassisch-eleganter Ring, die Schauseite besetzt 
mit 1 Brillant von 10.53 ct, L/SI2, in Sechs-
griff-Chaton gefasst. Gr. ca. 55.
With GIA-Report no. 5171563894, April 2016.
DIAMOND RING.
White gold 750.
Set with 1 brilliant-cut diamond of 10.53 ct, 
L/SI2, in 6-prong setting. Size ca. 55.

CHF 110 000 / 150 000
(€ 101 850 / 138 890)

2161A

2161
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2162
NATURPERLEN-OHRHÄNGER.
Silber und Weissgold.
Dekorative Ohrhänger mit Brisur, besetzt mit 
je 1 tropfenförmigen, bzw. 1 boutonförmigen, 
cremefarbenen Perle von ca. 7,9 bis 10,1 mm, 
miteinander verbunden durch je 1 Brillant von 
zus. ca. 0.40 ct. L ca. 3,3 cm.
With GCS-Report no. 5775-1438, February 
2015.
NATURAL PEARL EAR PENDANTS.
Silver and white gold.
Each set with 1 drop-shaped and 1 bouton- 
shaped, creme-coloured pearl of ca. 7,9 to  
10,1 mm, joined by 1 brilliant-cut diamond  
totalling ca. 0.40 ct. L ca. 3,3 cm.

CHF 20 000 / 30 000
(€ 18 520 / 27 780)

2163*
NATURPERLEN-DIAMANT-BROSCHE, 
um 1900.
Silber über Roségold.
Dekorative, floral gestaltete Brosche besetzt 
mit 1 leicht graulichen Naturperle von ca. 11.8 x 
12,2 x 10,7 mm, und ausgefasst mit zahlreichen 
Altschliff-Diamanten und Diamantrosen von 
zus. ca. 2.00 ct. Ca. 5 x 4 cm.
With GCS-Report no. 5776-5658, May 2016.
NATURAL PEARL AND DIAMOND 
BROOCH, ca. 1900.
Silver and pink gold.
Set with 1 light grey natural pearl of ca. 11,8 x 
12,2 x 10,7 mm, and decorated with numerous 
circular- and rose-cut diamonds, weighing ca. 
2.00 ct. Ca. 5 x 4 cm.

CHF 6 000 / 8 000
(€ 5 560 / 7 410)

2164*
NATURPERLEN-DIAMANT-BROSCHE, 
um 1890.
Silber über Roségold.
Dekorative Brosche in Form eines Blumen-
zweiges, besetzt mit 7 barocken, wohl Natur-
perlen von ca. 5 x 4 bis 7 x 5 mm, sowie 63 
Altschliff-Diamanten und Diamantrosen von 
insgesamt ca. 0.70 ct.  L ca. 8,8 cm.
NATURAL PEARL AND DIAMOND 
BROOCH, ca. 1890.
Silver and pink gold.
Designed as a flower branch, set with 7 baroque, 
probably natural pearls of ca. 5 x 4 to 7 x 5 mm, 
and 63 circular- and rose-cut diamonds of ca. 
0.70 ct. L ca. 8,8 cm.

CHF 900 / 1 400
(€ 830 / 1 300)

2162

2163

2164
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2165
DIAMANT-BROSCHE, um 1880.
Silber über Roségold.
Aparte, grosse Brosche/Anhänger in Form einer 
stilisierten Sonne, in der Mitte besetzt mit 1 
Altschliff-Diamant von ca. 3.00 ct, die Strahlen 
besetzt mit 210 Altschliff-Diamanten von insge-
samt ca. 18.00 ct. Ca. 7,8 cm Ø.
With copy of the invoice, December 1994.
DIAMOND BROOCH, ca. 1880.
Silver and pink gold.
Designed as a sun, set in the centre with 1 circu-
lar-cut diamond of ca. 3.00 ct, the rays set with 
210 circular-cut diamonds totalling ca. 18.00 ct. 
Ca. 7,8 cm Ø.

CHF 15 000 / 20 000
(€ 13 890 / 18 520)

2166*
NATURPERLEN-DIAMANT-BROSCHE, 
um 1900.
Silber über Roségold, 31g.
Aparte „en tremblant“ Brosche, in Form eines 
Schmetterlings, der Kopf besetzt mit 1 bouton-
förmigen Perle von ca. 7,1 mm Ø, 1 Diamant 
und 2 Rubinen, die Fühler mit 2 Diamanten, der 
Körper mit 3 champagnerfarbenen Altschliff-
Diamanten von zus. ca. 3.00 ct, die Flügel 
verziert mit 14 Naturperlen von ca. 4,5 bis 6 mm 
Ø und ausgefasst mit zahlreichen Diamanten. 
Totalgewicht der Altschliff-Diamanten und 
Diamantrosen ca. 5.30 ct. Ca. 6,5 x 5,9 cm.
With box, GCS-Report for the Pearls no. 
5776-6732, August 2016 and IGR-Report for the 
Diamonds, no. 30302449, June 2015 .

NATURAL PEARL AND DIAMOND 
BUTTERFLY BROOCH, ca. 1900.
Silver and pink gold, 31g.
„En tremblant“ butterfly brooch, the head set 
with 1 bouton-shaped pearl of ca. 7,1 mm Ø, 
1 diamond and 2 rubies, the antennas with 2 
diamonds, the body set with 3 champagne-
coloured, circular-cut diamonds weighing ca. 
3.00 ct, the wings set with 14 natural pearls of 
ca. 4,5 to 6 mm Ø and diamonds. Total weight 
of diamonds ca. 5.30 ct. Ca. 6,5 x 5,9 cm.

CHF 25 000 / 35 000
(€ 23 150 / 32 410)

2165
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2167*
NATURPERLEN-DIAMANT-
OHRHÄNGER, um 1920.
Platin.
Klassisch-elegante Ohrhänger mit Schrauben, 
besetzt mit je 1 tropfenförmigen Naturperle von 
7.21 ct, bzw. 7.01 ct, beweglich montiert unter 
je 1 Linie von 5 Altschliff-Diamanten und 1 dia-
mantbesetzten Rosettenmotiv. Gesamtgewicht 
der Diamanten ca. 1.20 ct. L ca. 4 cm.
With SSEF-Report no. 80143, May 2015.
NATURAL PEARL AND DIAMOND EAR 
PENDANTS, ca. 1920.
Platinum.
Each set with 1 drop-shaped natural pearl of 
7.21 ct and 7.01 ct, suspended from a line of 5 
circular-cut diamonds and 1 diamond-set rosette 
motif. Total weight of diamonds ca. 1.20 ct. 
L ca. 4 cm.

CHF 22 000 / 32 000
(€ 20 370 / 29 630)

2168
PERLEN-DIAMANT-BRACELET, 
TILLANDER, Finnland, um 1920.
Platin.
Dekoratives, feines Bracelet mit V-förmigen 
Gliedern, das floral durchbrochene Mittelteil be-
setzt mit 1 boutonförmigen Süsswasser-Perle von 
ca. 8,9 mm Ø und 56 Altschliff-, Achtkant-Di-
amanten und Diamantrosen von insgesamt ca. 
1.00 ct. Signiert Tillander. L ca. 17 cm.
Alexander Tillander worked in St. Petersburg  
as one of the rivals of Fabergé. 1917, prior to the 
revolution, he returned to Finland and started 
his own company.
PEARL AND DIAMOND BRACELET, 
BY TILLANDER, Finland, ca. 1920.
Platinum.
A suite of „V“-shaped links, the open work cen-
tre set with 1 bouton-shaped fresh-water pearl 
of ca. 8,9 mm Ø and 56 circular-, single- and 
rose-cut diamonds totalling ca. 1.00 ct. Signed 
Tillander. L ca. 17 cm.

CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

2166 2167

2168
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2169*
DIAMANT-OHRSTECKER.
Weissgold 585.
Dekorative Ohrstecker, besetzt mit je 1 Alt-
schliff-Diamant von zus. ca. 2.00 ct, ca. 
K-L/SI2-P1, in Millegrain-Fassungen.
DIAMOND EARRINGS.
White gold 585.
Each set with 1 circular-cut diamond, totalling 
ca. 2.00 ct, ca. K-L/SI2-P1, in milgrain-setting.

CHF 7 000 / 10 000
(€ 6 480 / 9 260)

2170*
UNGEFASSTER DIAMANT.
Ungefasster Cushion-Diamant von 2.32 ct, 
ca. L-M/SI2*, Ausbrüche an der Rondiste.
Verbal short test by GGTL.
UNMOUNTED DIAMOND.
Unmounted cushion-cut diamond of 2.32 ct, 
ca. L-M/SI2*, chipped at the girdle.

CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 780 / 4 630)

2171*
CEYLON-SAPHIR-EMAIL-DIAMANT-
BROSCHE, um 1920.
Platin.
Dekorative, kleine Brosche in Form einer 
Masche, besetzt mit 1 antik-ovalen, gelben Cey-
lon-Saphir von 18.21 ct, in schwarz emaillierter 
Fassung, zusätzlich verziert mit zahlreichen Dia-
manten von zus. ca. 1.70 ct. Ca. 3,8 x 1,8 cm.
With GCS-Report no. 5776-6155, July 2016.
CEYLON SAPPHIRE, ENAMEL AND 
DIAMOND BOW BROOCH, ca. 1920.
Platinum.
Set with 1 cushion-cut, yellow sapphire of 18.21 
ct, in black enamelled setting and decorated 
with diamonds of ca. 1.70 ct. Ca. 3,8 x 1,8 cm.

CHF 10 000 / 15 000
(€ 9 260 / 13 890)

21702169

2171
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2172
NATURPERLEN-DIAMANT-RING, 
um 1920.
Platin.
Dekorativer Ring, die Schauseite besetzt mit 
1 goldfarbenen Naturperle von 10,8 x 10,4 x 
ca. 10,5 mm, minime Trockenheits-Risschen, 
flankiert von 2 Diamant-Baguetten von zus. ca. 
0.15 ct. Gr. ca. 45.
Verbal short test by GGTL. With case signed 
Van Cleef & Arpels.
NATURAL PEARL AND DIAMOND 
RING, ca. 1920.
Platinum.
Set with 1 golden-coloured, natural pearl of 10,8 
x 10,4 x ca. 10,5 mm, minimal traces of dryness, 
flanked by 2 diamond baguettes weighing ca. 
0.15 ct. Size ca. 45.

CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

2173*
NATURPERLEN-DIAMANT-HALSBAND.
Gelbgold 750.
Dekoratives, sechsreihiges Collier aus zahlreichen 
cremefarbenen Naturperlen von ca. 2,7 bis 5,1 
mm, zusätzlich verziert mit 4 brillantbesetzten 
Barretten von insgesamt ca. 1.40 ct. L ca. 33 cm.
With a copy of the GCS-Report no 5776-6472, 
July 2016.
NATURAL PEARL AND DIAMOND 
NECKLACE.
Yellow gold 750.
Composed of 6 strands of cream-coloured natu-
ral pearls of ca. 2,7 to 5,1 mm, decorated with 4 
diamond-set bar links. Total weight of diamonds 
ca. 1.40 ct. L ca. 33 cm.

CHF 5 000 / 8 000
(€ 4 630 / 7 410)

2172

2173
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2174
NATURPERLEN-COLLIER.
Gelb- und Weissgold 585.
Dekoratives, dreireihiges Collier im Verlauf aus 
347 runde, ovalen, bouton- und tonneauför-
migen, cremefarbenen-gelben Naturperlen 
von ca. 3 bis 7,9 mm. Verschluss besetzt mit 19 
Altschliff-Diamanten. L ca. 50 cm.
With SSEF-Report no. 76156, September 2014.
NATURAL PEARL NECKLACE.
Yellow and white gold 585.
Designed as 3 rows of 347 graduated, round, 
oval, bouton- and tonneau-shaped, light cream 
to yellow, natural pearls of ca. 3 to 7,9 mm. 
Clasp set with 19 circular-cut diamonds. 
L ca. 50 cm.

CHF 30 000 / 50 000
(€ 27 780 / 46 300)

2173A
UNGEFASSTER DIAMANT.
Ungefasster, oktogonaler Diamant von 4.03 ct, 
D/VS1.
With GIA-Report no 2175922928, 
October 2016.
UNMOUNTED DIAMOND.
Unmounted, emerald-cut Diamond of 4.03 ct, 
D/VS1.

CHF 70 000 / 100 000
(€ 64 810 / 92 590)

2174

2173A
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2175*
DIAMANT-EMAIL-OHRHÄNGER, 
um 1920.
Platin.
Dekorative Ohrhänger mit Brisur, aus 1 je 1 
rautenförmigen, diamantbesetzten Pendentif mit 
2 beweglich montierten Diamanten, montiert 
durch je 1 schwarz emailliertes Stäbchen an 2 
Diamanten. Gesamtgewicht der Diamanten ca. 
0.80 ct. L ca. 4 cm.
With original box signed William Latimer, 
Jeweller, Watchmaker & Silversmith, 10 Robert-
son Street, Hastings.
DIAMOND ENAMEL EAR PENDANTS, 
ca. 1920.
Platinum.
Each suspending a diamond-set pendant, joined 
by a black enamelled bar to the surmount set 
with 2 diamonds. Total weight of diamonds ca. 
0.80 ct. L ca. 4 cm.

CHF 5 000 / 8 000
(€ 4 630 / 7 410)

2176*
DIAMANT-RING, wohl JANESICH, 
um 1925.
Platin.
Dekorativer, eleganter Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 ovalen Altschliff-Diamant in ge-
mischtem Schliff von ca. 3.30 ct, ca. N/P1, die 
Ringschultern zusätzlich verziert mit 22 Acht-
kant-Diamanten von zus. ca. 0.10 ct. Signiert 
Janesich, Spuren einer Nr. (?)426. Gr. ca. 56.
DIAMOND RING, probably BY JANESICH, 
ca. 1925.
Platinum.
Set with an oval mixed-cut diamond of ca. 3.30 
ct, ca. N/P1, ring shoulders set with 22 sing-
le-cut diamonds weighing ca. 0.10 ct. Signed 
Janesich, traces of a no. (?)426. Size ca. 56.

CHF 18 000 / 28 000
(€ 16 670 / 25 930)

2177
DIAMANT-BROSCHE, um 1900.
Platin über Roségold.
Attraktive Brosche in stilisierter Hufeisen-Form, 
ausgefasst mit 48 Altschliff-Diamanten im Ver-
lauf von insgesamt ca. 3.60 ct. Ca. 5,4 x 5 cm.
DIAMOND HORSESHOE BROOCH, 
ca. 1900.
Platinum and pink gold.
Set with 48 graduated, circular-cut diamonds 
totalling ca. 3.60 ct. Ca. 5,4 x 5 cm.

CHF 2 500 / 3 500
(€ 2 310 / 3 240)

2175
2177

2176



|   66 

Schmuck & Juwelen

2178*
ZWEI-EMAIL-DIAMANT-BROSCHEN, 
um 1900.
Silber über Roségold.
Dekorative Broschen in Form eines galoppieren-
den Rennpferdes mit polychrom emailliertem 
Jockey, ausgefasst mit zahlreichen Achtkant-
Diamanten und Diamant-Rosen, sowie 1 kleinen 
Saphir als Auge. L ca. 3,5 cm.
With original box signed, Watchmaker & Jewe-
ler, W.W.Wood, 38 Clumber St., Nottingham.
TWO ENAMEL AND DIAMOND HORSE 
BROOCHES, ca. 1900.
Silver and pink gold.
Designed as galloping racehorses with poly-
chrome enamelled jockeys, set with single- and 
rose-cut diamonds, 1 small sapphire as eye. 
L ca. 3,5 cm.

CHF 4 000 / 6 000
(€ 3 700 / 5 560)

2179*
BERGRISTALL-GOLD-MANSCHETTEN-
KNÖPFE, wohl England, um 1890.
Gelbgold 585.
Dekorative, runde Jumelles-Knöpfe mit 2 rück-
seitig gravierten Bergkristallen mit polychrom 
bemalten Pferdeköpfen.
ROCK CRYSTAL AND GOLD HORSE 
CUFFLINKS, probably England, ca. 1890.
Yellow gold 585.
Twin cufflinks, with 2 back-facing carved rock 
crystals and polychrome painted horse‘s heads.

CHF 1 200 / 1 800
(€ 1 110 / 1 670)

2180
CEYLON-SAPHIR-DIAMANT-RING, 
um 1930.
Platin.
Dekorativer Ring, die Schauseite besetzt mit 1 
ovalen Ceylon-Saphir von ca. 2.00 ct, unbehan-
delt, umgeben von zahlreichen Achtkant-
Diamanten, die Ringschultern zusätzlich verziert 
mit kleinen Diamantrosen. Gr. ca. 57.
With copy of the invoice, December 2007.

CEYLON SAPPHIRE AND DIAMOND 
RING, ca. 1930.
Platinum.
Set with 1 oval Ceylon sapphire of ca. 2.00 ct, 
not heated, in diamond surround, ring shoulders 
set with small rose-cut diamonds. Size ca. 57.

CHF 5 000 / 8 000
(€ 4 630 / 7 410)

2181
DIAMANT-BRACELET, um 1920.
Platin.
Dekoratives, seitlich graviertes Rivière-Bracelet 
besetzt mit 42 Altschliff-Diamanten von insge-
samt ca. 4.20 ct. L ca. 18,5 cm.
With case and copy of the invoice, October 
2010.
DIAMOND BRACELET, ca. 1920.
Platinum.
Rivière bracelet, laterally engraved, set with 42 
circular-cut diamonds totalling ca. 4.20 ct. 
L ca. 18,5 cm.

CHF 4 000 / 6 000
(€ 3 700 / 5 560)

2180

2179

2181

2178
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2182*
CEYLON-SAPHIR-DIAMANT-RING, 
um 1930.
Platin und Weissgold 750.
Klassisch-eleganter Ring, die Schauseite besetzt 
mit 1 antik-ovalen Ceylon-Saphir von ca. 12.50 
ct, unerhitzt, minime Tragspuren, in Entourage 
von zahlreichen Achtkant-Diamanten von zus. 
ca. 0.50 ct. Gr. ca. 54.
Verbal short test by GGTL. With box.
CEYLON SAPPHIRE AND DIAMOND 
RING, ca. 1930.
Platinum and white gold 750.
Set with a cushion-shaped Ceylon sapphire of 
ca. 12.50 ct, not heated, minimal traces of wear, 
surrounded by single-cut diamonds of ca. 
0.50 ct. Size ca. 54.

CHF 7 000 / 10 000
(€ 6 480 / 9 260)

2183
SMOKING-GARNITUR, um 1900.
Platin über Gelbgold.
Runde Jumelles-Knöpfe mit Perlmutt und 1 
kleinen Orient-Halbperle in der Mitte, 1 fehlt, 
dazu 4 passende Hemd-Knöpfe und 2 kleinere 
Knöpfe.
With box.

GENTLEMAN‘S DRESS-SET, ca. 1900.
Platinum and yellow gold.
Round twin-cufflinks with mother-of-pearl, each 
set in the centre with 1 small pearl, 1 missing, 
with 4 matching dress shirt buttons and 2 
smaller buttons.

CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

2184*
DIAMANT-BROSCHE, um 1900.
Silber über Roségold.
Dekorative Brosche in Form eines Pferdes, ganz 
ausgefasst mit Achtkant-Diamanten und Diam-
antrosen von zus. ca. 0.60 ct. L ca. 1,4 cm.
DIAMOND HORSE BROOCH, ca. 1900.
Silver and Pink gold.
Set with single- and rose-cut diamonds totalling 
ca. 0.60 ct. L ca. 1,4 cm.

CHF 1 800 / 2 800
(€ 1 670 / 2 590)

2185*
DIAMANT-BROSCHE, um 1930.
Platin.
Dekorative, geometrisch durchbrochene 
Art-Déco Brosche, in der Mitte besetzt mit 1 
Altschliff-Diamant von ca. 1.00 ct, flankiert von 
2 Altschliff-Diamanten von zus. ca. 0.40 ct und 
ausgefasst mit zahlreichen Altschliff- und Acht-
kant Diamanten von zus. ca. 3.20 ct. Französi-
sche Importmarke. B ca. 4 cm, L ca. 7 cm.
DIAMOND BROOCH, ca. 1930.
Platinum.
Of open-work trellis design, set in the centre 
with 1 circular-cut diamond of ca. 1.00 ct, 
flanked by 2 circular-cut diamonds weighing ca. 
0.40 ct, and set with circular- and single-cut 
diamonds totalling ca. 3.20 ct. French import-
marks. W ca. 4 cm, L ca. 7 cm.

CHF 4 000 / 6 000
(€ 3 700 / 5 560)

2182

2184

2185

2183
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2186*
SMARAGD-DIAMANT-BROSCHE/
ANHÄNGER, um 1910.
Platin über Roségold.
Dekorative, gitterartig durchbrochene Brosche 
besetzt mit 1 Smaragd-Tropfen von ca. 2.90 ct 
und ausgefasst mit zahlreichen Altschliff- und 
Achtkant-Diamanten von zus. ca. 1.80 ct. 
Ca. 4 x 3,7 cm.
With box.
EMERALD AND DIAMOND BROOCH/
PENDANT, ca. 1910.
Platinum and pink gold.
Pierced trellis open work brooch, set with 1 pe-
ar-shaped emerald of ca. 2.90 ct and decorated 
with circular- and single-cut diamonds weighing 
ca. 1.80 ct. Ca. 4 x 3,7 cm.

CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

2187*
DIAMANT-OHRHÄNGER, um 1920.
Platin.
Dekorative Ohrhänger mit Stecker, besetzt mit 
je 2 Altschliff-Diamanten von zus. ca. 2.20 ct, 
miteinander verbunden durch 1 Linie von je 4 
Diamanten von zus. ca. 0.20 ct. L ca. 2,3 cm.
DIAMOND EAR PENDANTS, ca. 1920.
Platinum.

Each set with 2 circular-cut diamonds total-
ling ca. 2.20 ct, joined by a line of 4 diamonds 
weighing ca. 0.20 ct. L ca. 2,3 cm.

CHF 7 000 / 10 000
(€ 6 480 / 9 260)

2188*
SMARAGD-DIAMANT-RING, um 1925.
Platin.
Sehr dekorativer Art-Déco Ring, die Schaus-
eite besetzt mit 1 ovalen, kolumbianischen 
Smaragd-Cabochon von 30.11 ct, moderat geölt, 
minime Tragspuren, Fassung und Ringschultern 
verziert mit Achtkant-Diamanten und Diaman-
trosen von zus. ca. 0.30 ct. Gr. ca. 49.
With CISGEM-Report, no. 73756, May 2008.
EMERALD AND DIAMOND RING, 
ca. 1925.
Platinum.
Set with 1 oval, Colombian emerald-cabochon 
of 30.11 ct, moderately enhanced with oil, slight 
traces of wear, the ring shoulders set with single- 
and rose-cut diamonds weighing ca. 0.30 ct. 
Size ca. 49.

CHF 25 000 / 35 000
(€ 23 150 / 32 410)

2189*
SMARAGD-DIAMANT-RING, um 1920.
Platin.
Dekorativer Art-Déco Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 runden, kolumbianischen Smaragd 
von 1.62 ct, umgeben von 8 Diamant-Baguetten 
und 8 Diamanten von insgesamt ca. 0.50 ct. 
Gr. ca. 53.
With GCS-Report no. 5776-7040, September 
2016.
EMERALD AND DIAMOND RING, 
ca. 1920.
Platinum.
Art-Déco ring, set with 1 round, Colombian 
emerald of 1.62 ct, surrounded by 8 diamond 
baguettes and 8 diamonds totalling ca. 0.50 ct. 
Size ca. 53.

CHF 6 000 / 9 000
(€ 5 560 / 8 330)

2186

2188

2187
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2190*
DIAMANT-SMARAGD-BROSCHE, 
um 1910.
Platin.
Dekorative, runde Brosche mit Blatt- und 
Blütenmotiven, besetzt mit 1 Altschliff-Diamant 
von ca. 0.30 ct, 1 champagnerfarbenen Diamant 
von ca. 0.20 ct und 8 kleinen Smaragden, ganz 
ausgefasst mit  66 Altschliff-Diamanten von zus. 
ca. 2.70 ct. Kleine Lötstellen. Ca. 4 cm Ø.
DIAMOND AND EMERALD BROOCH, 
ca. 1910.
Platinum.
Of leaf and flower motifs, set with 1 circular-cut 
diamond of ca. 0.30 ct, 1 yellowish diamond 
of ca. 0.20 ct, small emeralds and circular-cut 
diamonds weighing ca. 2.70 ct. Small repair on 
the back. Ca. 4 cm Ø.

CHF 3 500 / 5 500
(€ 3 240 / 5 090)

2191*
SMARAGD-DIAMANT-RING, um 1920.
Platin.
Dekorativer Ring, die Schauseite besetzt mit 1 
feinen, kolumbianischen, oktogonalen Smaragd 
von 2.83 ct, umgeben von 22 Altschliff-Diaman-
ten von zus. ca. 0.30 ct. Gr. ca. 53.

With GCS-Report no. 5776-6427, July 2016.
EMERALD AND DIAMOND RING, 
ca. 1920.
Platinum.
Set with 1 fine, octagonal, Colombian emerald 
of 2.83 ct, surrounded by 22 circular-cut 
diamonds weighing ca. 0.30 ct. Size ca. 53.

CHF 12 000 / 18 000
(€ 11 110 / 16 670)

2192*
JADEIT-DIAMANT-OHRHÄNGER.
Platin und Gelbgold.
Feine Ohrhänger mit Haken, im Stil um 1910, 
aus je 1 tropfenförmigen Jadeit von zus. 27.17 
ct, unbehandelt, beweglich montiert an einem 
diamantbesetzten Blütenmotiv. L ca. 5,5 cm.
With GPL Report no. 10637, January 2015.
JADEITE AND DIAMOND EAR 
PENDANTS.
Platinum and yellow gold.
Designed in style of 1910, each suspending 1 
drop-shaped jadeite totalling 27.17 ct, untreated, 
to a diamond-set surmount. L ca. 5,5 cm.

CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

2193*
BRILLANT-BRACELET, E. MEISTER, 
um 1950.
Platinum 950.
Klassisch-elegantes, doppelreihiges Rivière-
Bracelet besetzt mit 112 Brillanten von zus. ca. 
7.00 ct. Verschluss Weissgold. L ca. 17 cm.
DIAMOND BRACELET, BY E. MEISTER, 
ca. 1950.
Platinum 950.
Two-row Rivière bracelet, set with 112 brilli-
ant-cut diamonds totalling ca. 7.00 ct. Clasp in 
white gold. L ca. 17 cm.

CHF 4 000 / 6 000
(€ 3 700 / 5 560)

2189

2190

2191

2192

2193
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2194*
DIAMANT-BROSCHE, um 1900.
Silber über Roségold, 3g.
Dekorative Brosche in Form eines belgischen 
Spitz, ganz ausgefasst mit Achtkant-Diamanten 
und Diamantrosen von zus. ca. 0.50 ct. 
Broschierung später ersetzt. L ca. 1,4 cm.
DIAMOND DOG BROOCH, ca. 1900.
Silver and pink gold, 3g.
Set with single- and rose-cut diamonds weighing 
ca. 0.50 ct. Brooch finding later replaced. 
L ca. 1,4 cm.

CHF 1 800 / 2 800
(€ 1 670 / 2 590)

2195
RUBIN-DIAMANT-SAUTOIR.
Platin 950.
Attraktive, lange Kette im Art-Déco Stil, alter-
nierend besetzt mit 62 feinen ovalen, barocken 
Rubinen, von zus. 97.81 ct, sowie 63 olivenför-
migen, Diamant-Brioletten von zus. ca. 14.90 ct. 
L ca. 142 cm.
With copy of the invoice, May 2011.
RUBY AND DIAMOND SAUTOIR.
Platinum 950.
Designed in Art-Déco style, set with 62 fine, 
oval ruby beads totalling 97.81 ct, spaced by 
63 diamond briolettes weighing ca. 14.90 ct. 
L ca. 142 cm.

CHF 10 000 / 15 000
(€ 9 260 / 13 890)

2196*
BURMA-RUBIN-DIAMANT-RING,
um 1930.
Platin.
Dekorativer Ring, die Schauseite besetzt mit 1 
antik-ovalen, roten Burma-Rubin von 4.41 ct, 
unerhitzt, umgeben von 14 Achtkant-Diaman-
ten von zus. ca. 0.40 ct. Gr. ca. 53.
With GCS-Report no. 5775-2390, June 2015.
BURMA RUBY AND DIAMOND RING, 
ca. 1930.
Platinum.
Set with 1 cushion-cut, red, Burma ruby of 
4.41 ct, not heated, surrounded by 14 single-cut 
diamonds weighing ca. 0.40 ct. Size ca. 53.

CHF 50 000 / 70 000
(€ 46 300 / 64 810)

2194

2195
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2197*
BURMA-RUBIN-PERLEN-COLLIER.
Platin.
Dekoratives Collier im Art-Déco Stil, aus 
zahlreichen kleinen Perlchen von ca. 3,2 - 3,8 
mm Ø und 12 Rubin-Kügelchen von ca. 3,2 
- 3,7 mm Ø als Zwischenteile, das Pendentif 
besetzt mit 1 antiken, gravierten und gebohrten 
Rubin von 17,8 x 12,3 x 8,1 mm, gehalten von 
diamantbesetzten Attachen und verbunden an 1 
abnehmbaren Quaste aus zahlreichen Perlchen 
und 28 Rubinen. Diamantbesetzter Verschluss. 
Totalgewicht der Diamanten ca. 1.00 ct. 
L ca. 51,5 cm.
With GPL-Report for the rubies, no. 09387, 
January 2014.
BURMA RUBY AND PEARL COLLIER.
Platinum.
The necklace set with pearls of ca. 3,2 - 3,8 
mm Ø, spaced by 12 ruby beads of ca. 3,2 - 3,7 

mm Ø. The pendant set with 1 antique, carved 
and drilled ruby of 17,8 x 12,3 x 8,1 mm, with 
diamond-set lugs and ending with 1 detachable 
tassel of small pearls and 28 rubies. Diamond-set 
clasp. Total weight of diamonds ca. 1.00 ct. 
L ca. 51,5 cm.

CHF 12 500 / 18 500
(€ 11 570 / 17 130)

2198
UNGEFASSTER RUBELLIT.
Ein ovaler, purpurroter Rubellit von 14.10 ct.
UNMOUNTED RUBELLITE.
One oval, purplish-red rubellite of 14.10 ct.

CHF 4 500 / 6 500
(€ 4 170 / 6 020)

2199*
RUBIN-DIAMANT-BRACELET, um 1925.
Silber und Roségold, 28g.
Dekoratives Art-Déco Bracelet aus 5 runden 
Gliedern mit stilisierten Blütenmotiven, ausge-
fasst mit eingeschliffenen, unbehandelten Rubi-
nen und Altschliff-Diamanten und 5 diamantbe-
setzten Zwischengliedern. Gesamtgewicht der 
Diamanten ca. 2.40 ct. L ca. 18,5 cm.
RUBY AND DIAMOND BRACELET, 
ca. 1925.
Silver and pink gold, 28g.
Composed of 5 round links, set with calibré-cut 
rubies, not heated, and circular-cut diamonds, 
spaced by 5 diamond-set links. Total weight of 
diamonds ca. 2.40 ct. L ca. 18,5 cm.

CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

2196

2198

2197

2199
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2200*
KASHMIR-SAPHIR-DIAMANT-RING, 
um 1920.
Platin.
Schlichter, eleganter Ring, die Schauseite be-
setzt mit 1 feinen, antik-ovalen Kashmir-Saphir 
von 4.68 ct, unerhitzt, flankiert von 6 Acht-
kant-Diamanten von zus. ca. 0.10 ct. Gr. ca. 56.
With GIA-Report no. 2175799881, September 
2016.
KASHMIR SAPPHIRE DIAMOND RING, 
ca. 1920.
Platinum.
Set with 1 fine, cushion-cut Kashmir sapphire 
of 4.68 ct, not heated, flanked by 6 single-cut 
diamonds weighing ca. 0.10 ct. Size ca. 56.

CHF 75 000 / 100 000
(€ 69 440 / 92 590)

2201*
DIAMANT-CLIPBROSCHE/ANHÄNGER, 
um 1930.
Platin und Weissgold.
Geometrisch durchbrochene Brosche besetzt 
mit 1 Altschliff-Diamant von ca. 1.00 ct, 3 
Altschliff-Diamanten von zus. ca. 1.60 ct und 
ausgefasst mit zahlreichen Altschliff- und 
Achtkant-Diamanten von insgesamt ca. 4.00 
ct. Die Anhängeröse zusätzlich verziert mit 12 
eingeschliffenen Onyx-Baguetten. Ursprünglich 
ein Glied eines Bracelets. L ca. 5,7 cm.
DIAMOND CLIPBROOCH/PENDANT, 
ca. 1930.
Platinum and white gold.
Geometrical open work brooch, set with 1 circu-
lar-cut diamond of ca. 1.00 ct, 3 circular-cut 
diamonds, weighing ca. 1.60 ct and decorated 
with circular- and single-cut diamonds, totalling 
ca. 4.00 ct. The pendant link set with 
calibré-cut onyx baguettes. L ca. 5,7 cm.

CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 390 / 1 850)

2202*
DIAMANT-BRACELET, um 1925.
Platin.
Elegantes, seitlich graviertes Art-Déco Bracelet 
aus 2 gewölbten, floral durchbrochenen Ele-
menten, miteinander verbunden 2 rechteckigen 
Ringgliedern, ganz ausgefasst mit zahlreichen 
Altschliff- und Achtkant-Diamanten von 
insgesamt ca. 6.00 ct. L ca. 18 cm.
DIAMOND BRACELET, ca. 1925.
Platinum.
Composed of 2 floral, open work panels, joined 
by 2 rectangular links, set with numerous 
circular- and single-cut diamonds totalling ca. 
6.00 ct. L ca. 18 cm.

CHF 9 000 / 15 000
(€ 8 330 / 13 890)

2201

2200

2202



|   73

2203*
BURMA-SAPHIR-DIAMANT-RING, 
um 1920.
Platin.
Dekorativer Ring, besetzt mit 1 ovalen Bur-
ma-Saphir von 4.48 ct, unerhitzt, umgeben von 
18 Achtkant- und Altschliff-Diamanten von zus. 
ca. 0.50 ct. Gr. ca. 54.
With Anchor-Report no. 20011944, September 
2013.
BURMA SAPPHIRE AND DIAMOND 
RING, ca. 1920.
Platinum.
Set with 1 oval Burma sapphire of 4.48 ct, not 
heated, surrounded by 18 single- and circular-
cut diamonds totalling ca. 0.50 ct. Size ca. 54.

CHF 26 000 / 36 000
(€ 24 070 / 33 330)

2204*
SAPHIR-DIAMANT-MANSCHETTEN-
KNÖPFEN, Frankreich.
Platin über Gelbgold.
Dekorative Jumelles-Knöpfe mit Strahlenmotiv, 
besetzt mit eingeschliffenen Saphir-Carrés und 
ausgefasst mit zahlreichen Brillanten von insge-
samt ca. 0.80 ct.
With box.

SAPPHIRE AND DIAMOND CUFFLINKS, 
France.
Platinum and Yellow gold.
Twin-cufflinks, set with sapphire-carrés and 
brilliant-cut diamonds totalling ca. 0.80 ct.

CHF 7 000 / 12 000
(€ 6 480 / 11 110)

2205
DIAMANT-RUBIN-RING, um 1945.
Weissgold 750.
Dekorativer Ring, die Schauseite besetzt mit 
1 Altschliff-Diamant von ca. 1.00 ct, ca. L/P1, 
flankiert von 10 eingeschliffenen Rubin-
Cabochons. Gr. ca. 50.
DIAMOND AND RUBY RING, ca. 1945.
White gold 750.
Set with 1 circular-cut diamond of ca. 1.00 ct, 
ca. L/P1, flanked by 10 ruby cabochons. 
Size ca. 50.

CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 390 / 1 850)

2206*
DIAMANT-ARMBAND, 
VAN CLEEF & ARPELS, ca. 1925.
Platin, 57g.
Elegantes, geometrisch durchbrochenes, seitlich 
graviertes Art-Déco Armband mit stilisier-
ten Blüten und Blatt-Motiven, besetzt mit 4 
Altschliff-Diamanten von zus. ca. 6.00 ct, und 
ausgefasst mit 412 Altschliff- und Achtkant-
Diamanten von insgesamt ca. 23.50 ct. Graviert 
Van Cleef-Arpels, Nr. 25866, französische Gold-
marken. B ca. 2 cm, L ca. 18,7 cm.
With appraisal from Oskar Riedel, Düsseldorf, 
December 1976.
DIAMOND BRACELET, 
BY VAN CLEEF & ARPELS, 
ca. 1925.
Platinum, 57g.
Geometrical, open-work Art-Déco bracelet, 
laterally engraved, set with 4 circular-cut 
diamonds weighing ca. 6.00 ct, and decorated 
with diamond-set flower- and leaf-motifs of 412 
circular- and single-cut diamonds totalling ca. 
23.50 ct. Engraved Van Cleef-Arpels, no. 25866. 
French goldmarks. W ca. 2 cm, L ca. 18,7 cm.

CHF 50 000 / 80 000
(€ 46 300 / 74 070)

2203

22042205

2206
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2207*
PARAIBA-TURMALIN-DIAMANT-RING.
Weissgold 585.
Dekorativer Ring, die Schauseite besetzt mit 1 
herzförmigen, minzfarbenen Paraiba-Turmalin 
von 3.15 ct, in doppelter Brillant-Entourage, 
Ringschultern zusätzlich verziert mit 30 Brillan-
ten. Totalgewicht der Brillanten ca. 1.90 ct. 
Gr. ca. 54
With Box and GIA-Report no. 2175043414, 
February 2015.
PARAIBA TOURMALINE AND  
DIAMOND RING.
White gold 585.
Set with 1 heart-shaped, Paraiba tourmaline 
of 3.15 ct, in a double brilliant-cut diamond 
surround, the ring shoulders decorated with 
diamonds. Total weight of diamonds ca. 1.90 ct. 
Size ca. 54.

CHF 8 000 / 12 000
(€ 7 410 / 11 110)

2208
BRILLANT-COLLIER, um 1950.
Weissgold 750.
Klassisch-elegantes Collier, besetzt mit 126 im 
Verlauf gefassten Brillanten von insgesamt ca. 
9.00 ct. L ca. 45 cm.
With copy of the insurance appraisal, November 
2005.
DIAMOND NECKLACE, ca. 1950.
White gold 750.
Composed of 126 graduated brilliant-cut 
diamonds totalling ca. 9.00 ct. L ca. 45 cm.

CHF 8 000 / 12 000
(€ 7 410 / 11 110)

2209
TURMALIN-GOLD-RING.
Weissgold 750, 28g.
Moderner, polierter Bandring, die Schauseite 
besetzt 1 feinen, ovalen, minzgrünen Turmalin 
von ca. 26.00 ct, in Zargenfassung. Gr. ca. 53.
TOURMALINE AND GOLD RING.
White gold 750, 28g.
Bezel-set with 1 fine, oval, mint-green 
tourmaline of ca. 26.00 ct. Size ca. 53.

CHF 6 200 / 8 200
(€ 5 740 / 7 590)

2207

2210

2209

2208



|   75

2210*
AQUAMARIN-DIAMANT-ANHÄNGER, 
um 1950.
Goldlegierung in niedrigem Feingehalt, 72g.
Eleganter Anhänger mit Clipöse, besetzt mit 1 
hellen Aquamarin von ca. 200 ct, die Fassung 
und der Aufsatz ganz ausgefasst mit zahlreichen 
Brillanten von insgesamt ca. 3.00 ct. 
L ca. 5,8 cm.
AQUAMARINE AND DIAMOND 
PENDANT, ca. 1950.
Goldalloy of lower fineness, 72g.
Set with 1 light-blue aquamarine of ca. 200 ct, 
the setting and the surmount set with diamonds 
weighing ca. 3.00 ct. L ca. 5,8 cm.

CHF 15 000 / 20 000
(€ 13 890 / 18 520)

2211*
APATIT-DIAMANT-OHRHÄNGER.
Weissgold 750, teilweise geschwärzt.
Dekorative, floral durchbrochene Ohrhänger mit 
Stecker, das Pendentif besetzt mit je 18 Apatiten 
und zahlreichen Brillanten, beweglich montiert 
durch 1 ovalen Apatit und 2 Brillanten an einem 
brillantbesetzten Stecker. Totalgewicht der 
Apatite ca. 11.50 ct, bzw. der Diamanten ca. 
2.60 ct. L ca. 6 cm.
APATITE AND DIAMOND EAR 
PENDANTS.
White gold 750, partially blackened.
Each pendant set with 18 apatites and dia-
monds, joined by 1 oval apatite and 2 diamonds 
to a diamond-set stud. Total weight of apatites 
ca. 11.50 ct and of diamonds ca. 2.60 ct. 
L ca. 6 cm.

CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 780 / 4 630)

2212*
AQUAMARIN-DIAMANT-RING, um 1960.
Weissgold 585.
Klassisch-eleganter Ring, die Schauseite besetzt 
mit 1 runden Aquamarin von ca. 11.50 ct, in 
Entourage von 14 Brillanten von zus. ca. 2.50 ct. 
Gr. ca. 59.
AQUAMARINE AND DIAMOND RING, 
ca. 1960.
White gold 585.
Set with 1 round aquamarine of ca. 11.50 ct, 
surrounded by 14 brilliant-cut diamonds totalling 
ca. 2.50 ct. Size ca. 59.

CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

2212

2211
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2213*
SMARAGD-DIAMANT-OHRHÄNGER.
Weissgold 750.
Sportlich-elegante Ohrhänger, besetzt mit 
je 1 ovalen Smaragd von zus. ca. 3.80 ct in 
Brillant-Entourage, beweglich montiert durch 
1 diamantbesetztes Zwischenteil an brillantbe-
setzten Creolen-Ohrstecker. Gesamtgewicht der 
Diamanten ca. 0.80 ct. L ca. 3 cm.
EMERALD AND DIAMOND EAR PEN-
DANTS.
White gold 750.
Each set with 1 oval emerald, totalling ca. 3.80 
ct, within a diamond surround, suspended at a 
diamond-set hoop. Total weight of diamonds ca. 
0.80 ct. L ca. 3 cm.

CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 780 / 4 630)

2214*
SMARAGD-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Klassisch-eleganter Ring, die Schauseite besetzt 
mit 1 feinen, oktogonalen Smaragd von ca. 6.50 
ct, umrahmt von 46 Diamant-Navetten von zus. 
ca. 6.60 ct. Gr. ca. 54.
EMERALD AND DIAMOND RING.
White gold 750.
Set with 1 fine, octagonal emerald of ca. 6.50 
ct, surrounded by 46 marquise-cut diamonds 
totalling ca. 6.60 ct. Size ca. 54.

CHF 22 000 / 32 000
(€ 20 370 / 29 630)

2215*
SMARAGD-DIAMANT-BRACELET.
Weissgold 750, 40g.
Dekoratives netzartig gestaltetes Bracelet 
besetzt mit 80 ovalen Smaragden von insgesamt 
ca. 26.00 ct und zahlreichen Brillanten von zus. 
ca. 2.30 ct, in den Zwischenräumen. 
B ca. 2,5 cm, L ca. 18 cm.
EMERALD AND DIAMOND BRACELET.
White gold 750, 40g.
Designed as a lattice-work band, set with 80 
oval emeralds, weighing ca. 26.00 ct, and 
brilliant-cut diamonds totalling ca. 2.30 ct. 
W ca. 2,5 cm, L ca. 18 cm.

CHF 12 000 / 18 000
(€ 11 110 / 16 670)

2215

2213

2214
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2216
SMARAGD-DIAMANT-RING, um 1930.
Platin.
Klassisch-eleganter Ring, die geometrisch 
durchbrochene Schauseite besetzt mit 1 feinen 
oktogonalen, kolumbianischen Smaragd von 
ca. 3.70 ct, moderat geölt, flankiert von 2 
Diamant-Baguetten von zus. ca. 0.50 ct und 26 
Brillanten von zus. ca. 0.50 ct. Schiene leicht 
oval. Gr. ca. 54.
Verbal short test by GGTL, March 2016.
EMERALD AND DIAMOND RING, 
ca. 1930.
Platinum.
Set with 1 octagonal Colombian emerald of ca. 
3.70 ct, moderate oil, flanked by baguette- and 
brilliant-cut diamonds totalling ca. 1.00 ct. 
Shank slightly oval. Size ca. 54.

CHF 15 000 / 20 000
(€ 13 890 / 18 520)

2217*
EMAIL-DIAMANT-BROSCHE.
Gelbgold 750, Fassungen Silber.
Dekorative Brosche in Form einer plastisch ge-
stalteten, grün emaillierten Eidechse, der Körper 
zusätzlich verziert mit zahlreichen Achtkant-
Diamanten von zus. ca. 0.50 ct, 1 ersetzt, als 
Augen 2 kleine Rubin-Cabochons. L ca. 6,5 cm.
ENAMEL AND DIAMOND LIZARD 
BROOCH.
Yellow gold 750, setting in silver.
Green enamelled body, set with single-cut 
diamonds totalling ca. 0.50 ct, 1 replaced, 
2 small ruby-cabochons as eyes. L ca. 6,5 cm.

CHF 1 200 / 1 800
(€ 1 110 / 1 670)

2218*
SMARAGD-SAPHIR-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Eleganter, dekorativer Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 leicht ovalen Smaragd-Cabochon 
von ca. 4.60 ct, umgeben von 8 Brillanten von 
zus. ca. 1.20 ct und 2 pink Saphir-Tropfen von 
zus. ca. 0.60 ct. Gr. ca. 54.
EMERALD, SAPPHIRE AND DIAMOND 
RING.
White gold 750.
Set with 1 slightly oval emerald-cabochon of ca. 
4.60 ct, surrounded by brilliant-cut diamonds 
weighing ca. 1.20 ct, and 2 pink, pear-shaped 
sapphires totalling ca. 0.60 ct. Size ca. 54.

CHF 14 000 / 20 000
(€ 12 960 / 18 520)

2216

2217
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2218A
BRILLANT-GOLD-RING.
Gelbgold 750.
Dekorativer Cocktail-Ring, die Schauseite in 
Form einer Blüte, ganz ausgefasst mit zahlrei-
chen Brillanten von insgesamt 2.95 ct. 
Gr. ca. 55.
DIAMOND AND GOLD RING.
Yellow gold 750.
Cocktail ring designed as a flower, pavé-set with 
brilliant-cut diamonds totalling 2.95 ct. 
Size ca. 55.

CHF 3 800 / 5 800
(€ 3 520 / 5 370)

2219*
KORALLEN-DIAMANT-COLLIER.
Gelbgold 585, 132g.
Elegantes, modernes Collier aus 14 ovalen, im 
Verlauf angeordneten, lachsroten Korallen-
Cabochons in Brillant-Halbentourage. Schausei-
te zusätzlich verziert mit 5 beweglich montierten 
Pendentifs, aus je 1 grossen Korallen-Tropfen 
von ca. 25 x 12 bis 46 x 18 mm. Gesamtgewicht 
der Korallen ca. 400 ct und der Brillanten ca. 
21.90 ct. L ca. 47 cm.
With box.
CORAL AND DIAMOND NECKLACE.
Yellow gold 585, 132g.
Set with 14 oval, graduated, salmon-coloured 
coral cabochons, decorated with brilliant-cut 
diamonds. The front suspending 5 large, 
drop-shaped coral pendants of ca. 25 x 12 to 
46 x 18 mm. Total weight of the corals ca. 400 
ct and of the brilliant-cut diamonds ca. 21.90 ct. 
L ca. 47 cm.

CHF 26 000 / 36 000
(€ 24 070 / 33 330)

2220*
KORALLEN-DIAMANT-RING.
Gelbgold 750.
Moderner, eleganter Ring. Die Schauseite 
besetzt mit 1 ovalen, lachsroten Korallen-
Cabochon von ca. 16.00 ct, in Entourage von 
20 Brillanten von zus. ca. 2.40 ct. Gr. ca. 55.
CORAL AND DIAMOND RING.
Yellow gold 750.
Set with 1 oval, salmon-coloured coral cabochon 
of ca. 16.00 ct, surrounded by 20 brilliant-cut 
diamonds totalling ca. 2.40 ct. Size ca. 55.

CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 780 / 4 630)

2218A

2219
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2221
GOLD-COLLIER MIT OHRCLIPS, 
TIFFANY & CO., um 1989.
Gelbgold 750, 207 und 16g.
Modell Vannerie. Dekoratives, sportliches 
Collier mit Flechtmuster, signiert Tiffany & Co. 
1989. B ca. 1,8 cm, L ca. 45 cm. Dazu passende, 
bombierte Ohrclips mit Stecker, signiert. 
L ca. 2 cm.
GOLD NECKLACE AND EARCLIPS, 
BY TIFFANY & CO., ca. 1989.
Yellow gold 750, 207 and 16g.
Model Vannerie. Necklace with structured gold 
links, signed Tiffany & Co. 1989. W ca. 1,8 cm, 
L ca. 45 cm. Matching bombé earclips, signed. 
L ca. 2 cm.

CHF 8 500 / 14 000
(€ 7 870 / 12 960)

2222*
SET VON 6 BRILLANT-ARMREIFEN.
Gelb-, Weissgold 750 und Roségold 585, 68g.
Sportlich-elegante, runde Rivière-Armreife, 
ganz ausgefasst mit je ca. 103 Brillanten von 
insgesamt ca. 12.00 ct. Ca. 5,8 cm Ø.
SET OF 6 DIAMOND BANGLES.
Yellow, white gold 750 and pink gold 585, 68g.
Each set with ca. 103 brilliant-cut diamonds, 
totalling ca. 12.00 ct. Ca. 5,8 cm Ø.

CHF 11 000 / 16 000
(€ 10 190 / 14 810)

2221

2222
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2223
EMAIL-DIAMANT-OHRCLIPS.
Gelbgold 750, 20g.
Sportlich-elegante, runde Ohrclips, ausgefasst 
mit zahlreichen Brillanten von insgesamt ca. 
3.00 ct und zusätzlich verziert mit je 9 schwarz 
emaillierten Flecken-Motiven. Ca. 2,1 cm Ø.
ENAMEL AND DIAMOND EARCLIPS.
Yellow gold 750, 20g.
Set with brilliant-cut diamonds totalling ca. 3.00 
ct and each decorated with 9 black enamelled 
dot-motifs. Ca. 2,1 cm Ø.

CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

2224
DIAMANT-RING, CARTIER.
Gelbgold 750.
Modell Marquise. Moderner eleganter Ring, 
die ovale, durchbrochen gearbeitete Schauseite 
besetzt mit 1 navettenförmigen Diamant von ca. 
0.15 ct, umgeben von 40 Brillanten  von zus. ca. 
4.00 ct, die Ringschultern zusätzlich verziert 
mit 28 Brillanten von zus. ca. 1.00 ct. Signiert 
Cartier, Nr. 713043. Gr. 54.

DIAMOND RING, BY CARTIER.
Yellow gold 750.
Model Marquise. Set at the centre with 1 mar-
quise-shaped diamond of ca. 0.15 ct, surrounded 
by 40 brilliant-cut diamonds weighing ca. 4.00 
ct, the ring shoulders decorated with diamonds 
totalling ca. 1.00 ct. Signed Cartier, no. 713043. 
Size 54.

CHF 7 000 / 10 000
(€ 6 480 / 9 260)

2225*
SMARAGD-DIAMANT-ONYX-EMAIL-
GOLD-ANHÄNGER, CARTIER, 
MIT KETTE.
Gelbgold 750, 72g.
Modell Panthère. Dekorativer Anhänger aus 
einer Goldquaste montiert an einem Panther-
Kopf mit schwarz emaillierten Flecken, 2 
Smaragden als Augen, 1 Onyx als Nase und 
Diamant-Halsband zusätzlich verziert mit Onyx. 
Signiert Cartier, Nr. 20621B. L ca. 9,8 cm. Dazu 
Goldkette mit brillantbesetzten Ringgliedern 
mit insgesamt ca. 0.70 ct. L ca. 39,5 cm.

EMERALD, DIAMOND, ONYX, ENAMEL 
AND GOLD PENDANT, BY CARTIER, 
WITH CHAIN.
Yellow gold 750, 72g.
Model Panthère. Composed of a gold tassel 
suspended to a panther head with black enamel-
led spots, 2 emerald eyes, 1 onyx nose and a 
diamond- and onyx -set collar. Signed Cartier, 
no. 20621B. L ca. 9,8 cm. The gold chain com-
posed of diamond-set interlocking open links, 
total weight of diamonds ca. 0.70 ct. 
L ca. 39,5 cm.

CHF 7 000 / 10 000
(€ 6 480 / 9 260)

2224

2225

2223
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2226*
SAPHIR-GOLD-MANSCHETTEN-
KNÖPFE, CARTIER.
Gelbgold 750, 13g.
Sportlich-dekorative Manschettenknöpfe aus je 
2 ungleich grossen, gerillten Kugeln von ca. 12 
bzw. 8 mm Ø, besetzt mit je 1 Saphir-Cabochon. 
Signiert Cartier 1991, Nr. G16277.
With box.
SAPPHIRE AND GOLD CUFFLINKS, 
BY CARTIER.
Yellow gold 750, 13g.
Each designed with 2 spheres of ca. 12 resp. 
8 mm Ø, and set with 1 sapphire cabochon. 
Signed Cartier 1991, no. G16277.

CHF 2 800 / 3 800
(€ 2 590 / 3 520)

2227
GOLD-OHRCLIPS, BULGARI.
Gelbgold 750, 22g.
Sportliche Tubogas-Halbcreolen-Ohrclips mit 
Stecker. Signiert Bulgari.
GOLD EARCLIPS, BY BULGARI.
Yellow gold 750, 22g.
Tubogas half hoop earclips. Signed Bulgari.

CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

2228
TURMALIN/CITRIN-GOLD-RINGE, 
CARTIER.
Gelbgold 750.
Modell Ellipse. Sportliche, leicht gewölbte 
Bandringe besetzt mit 1 ovalen grünen Turmalin, 
bzw. 1 Citrin von je ca. 2.50 ct. Signiert Cartier 
1993, Nr. D00561 bzw. Nr. C56977, Gr. 53.
TOURMALINE/CITRINE AND GOLD 
RING, BY CARTIER.
Yellow gold 750.
Model Ellipse. Band ring set with 1 oval, green 
tourmaline and 1 citrine, each of ca. 2.50 ct. 
Signed Cartier 1993, no. D00561 and no. 
C56977. Size 53.

CHF 2 500 / 3 500
(€ 2 310 / 3 240)

2229*
BRILLANT-BRACELET.
Weissgold 750.
Klassisch-elegantes Rivière-Bracelet besetzt 
mit 48 Brillanten von insgesamt ca. 6.20 ct. 
L ca. 18 cm.
With IGI-Report no. F4J77182, July 2016.
DIAMOND BRACELET.
White gold 750.
Designed as a line of 48 brilliant-cut diamonds 
weighing ca. 6.20 ct. L ca. 18 cm.

CHF 7 500 / 10 000
(€ 6 940 / 9 260)

2230
CITRIN-DIAMANT-BRACELET, Wien.
Gelbgold 750, 35g.
Sportliches, dekoratives, langes Bracelet, besetzt 
mit 13 ovalen Citrinen von zus. ca. 5.00 ct, bzw. 
13 Brillanten von zus. ca. 0.65 ct. L ca. 23 cm.
CITRINE AND DIAMOND BRACELET, 
Vienna.
Yellow gold 750, 35g.
Set with 13 oval citrines weighing ca. 5.00 ct and 
13 brilliant-cut diamonds totalling ca. 0.65 ct. 
L ca. 23 cm.

CHF 1 800 / 2 800
(€ 1 670 / 2 590)

2226

2227

2229

2230

2228
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2231
DREI DIAMANT-GOLD-RUBIN-
BROSCHEN.
Gelb- und Roségold 750, 22g.
Drei Broschen, je in Form eines Frosches, mit 
2 kleinen Rubin-Cabochons als Augen, zwei 
davon ganz ausgefasst mit Brillanten von zus. ca. 
2.70 ct, eine in Gelbgold mit diamantbesetzten 
Beinen von zus. ca. 0.40 ct. L ca. 2,3 - 2,5 cm.
With copies of the invoices.
THREE DIAMOND, GOLD AND RUBY 
FROG BROOCHES.
Yellow and pink gold 750, 22g.
Two pavé-set with brilliant-cut diamonds of ca. 
2.70 ct, one in yellow gold with diamond-set 
legs of ca. 0.40 ct. The eyes each with 2 small 
ruby cabochons. L ca. 2,3 - 2,5 cm.

CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

2232*
GOLD-BRILLANT-ARMREIF, 
TIFFANY & Co.
Gelbgold 750 und Platin, 45g.
Sportlicher Armreif mit Scharnier die Schaus-
eite verziert mit 10 in Platin gefassten Brillanten 
von zus. ca. 0.50 ct. Signiert Tiffany & Co.
Ca. 5,7 x 4,7 cm.
GOLD AND DIAMOND BANGLE, 
BY TIFFANY & Co.
Yellow gold 750 and platinum, 45g.
Set with 10 brilliant-cut diamonds, weighing ca. 
0.50 ct. Signed Tiffany & Co. Ca. 5,7 x 4,7 cm.

CHF 1 800 / 2 800
(€ 1 670 / 2 590)

2233*
BRILLANT-OHRSTECKER.
Weissgold 750.
Klassisch-elegante Ohrstecker, besetzt mit je 1 
Brillant von zus. ca. 2.90 ct, ca. K-L/SI2-P1, in 
Viergriff-Chatons gefasst.
DIAMOND EARRINGS.
White gold 750.
Each set with 1 brilliant-cut diamond, totalling 
ca. 2.90 ct, ca. K-L/SI2-P1, in 4-prong setting.

CHF 8 000 / 12 000
(€ 7 410 / 11 110)

2232

2231
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2234*
BRILLANT-RING, um 1960.
Weissgold 750.
Klassisches Solitaire-Modell besetzt mit 1 
Brillant von ca. 4.50 ct, ca. E/I1, behandelt, 
flankiert von 2 Diamant-Trapezen von zus. ca. 
0.20 ct. Gr. ca. 57.
Verbal short test by GGTL. With box.
DIAMOND RING, ca. 1960.
White gold 750.
Set with 1 brilliant-cut, treated diamond of ca. 
4.50 ct ca. E/I1, flanked by 2 tapered baguette-
cut diamonds, weighing ca. 0.20 ct. Size ca. 57.

CHF 9 000 / 14 000
(€ 8 330 / 12 960)

2235*
BRILLANT-COLLIER.
Weissgold 750.
Klassisch-elegantes Rivière-Collier, besetzt mit 
140 Brillanten im Verlauf von zus. ca. 6.15 ct. 
L ca. 43,5 cm.
DIAMOND NECKLACE.
White gold 750.
Designed as a line of 140 graduated brilliant-cut 
diamonds totalling ca. 6.15 ct. L ca. 43,5 cm.

CHF 5 500 / 8 500
(€ 5 090 / 7 870)

2233

2234

2235
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2236
RAUCHQUARZ-DIAMANT-RING, 
MAJO FRUITHOF.
Roségold 750, 43g.
Massiver, dekorativer Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 antik-ovalen Rauchquarz von ca. 
18 x 15 mm, in rückseitig geschlossener Fassung, 
ganz ausgefasst mit zahlreichen cognacfarbenen 
Brillanten von insgesamt ca. 3.00 ct. Gr. ca. 48, 
mit Verkleinerunsspange.
SMOKY QUARTZ AND DIAMOND RING, 
BY MAJO FRUITHOF.
Pink gold 750, 43g.
Set with 1 cushion-cut smoky quartz of ca. 
18 x 15 mm, in closed-back setting, and cognac-
coloured, brilliant-cut diamonds of ca. 3.00 ct. 
Size ca. 48.

CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

2237
BERGKRISTALL-DIAMANT-
OHRHÄNGER, SABBADINI.
Gelbgold 750.
Dekorative Ohrclips, ganz ausgefasst mit zahl-
reichen Brillanten von insgesamt 10.06 ct. Dar-
unter abnehmbarer Anhänger aus je 1 gravierten 
Bergkristall, umgeben von 33 Brillanten von zus. 
4.74 ct. Signiert. L ca. 5,5 cm.
With original case and copy of the insurance 
appraisal, March 1994.
ROCK CRYSTAL AND DIAMOND EAR 
PENDANTS, BY SABBADINI.
Yellow gold 750.
Set with brilliant-cut diamonds totalling 10.06 
ct. Detachable pendant of carved rock crystal, 
each surrounded by 33 brilliant-cut diamonds 
weighing 4.74 ct. Signed. L ca. 5,5 cm.

CHF 7 000 / 10 000
(€ 6 480 / 9 260)

2238*
TIGERAUGE-GOLD-DIAMANT-
BRACELET.
Roségold 750, 137g.
Sportlich-elegantes Bracelet mit 2 Reihen von 
bogenförmigen Tigerauge-Gliedern von insge-
samt ca. 300 ct und 1 Mittelreihe aus 
bogenförmigen, diamantbesetzten Gold-
Gliedern. Totalgewicht der Diamanten ca. 
1.70 ct. B ca. 2,8 cm, L ca. 19 cm.
TIGER EYE, GOLD AND DIAMOND 
BRACELET.
Pink gold 750, 137g.
Composed of 2 rows of arch-shaped tiger-eye 
links, weighing ca. 300 ct, and 1 middle row 
of arch-shaped, diamond-set gold links. Total 
weight of diamonds ca. 1.70 ct. W ca. 2,8 cm, 
L ca. 19 cm.

CHF 5 900 / 8 900
(€ 5 460 / 8 240)

2236

2237

2238
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2239*
DIAMANT-RING.
Gelb- und Weissgold 750, 14g.
Sportlich-eleganter Bicolor-Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 Brillant von ca. 1.25 ct, ca. J/VS2, 
in hexagonaler Zargen gefasst, umgeben von 
34 Brillanten von zus. ca. 0.60 ct. Gr. ca. 57.
Verbal short test by GGTL. With box.
DIAMOND RING.
Yellow and white gold 750, 14g.
Set with 1 brilliant-cut diamond of ca. 1.25 ct, 
ca. J/VS2, surrounded by brilliant-cut diamonds 
weighing ca. 0.60 ct. Size ca. 57.

CHF 2 500 / 3 500
(€ 2 310 / 3 240)

2240
DIAMANT-RING.
Gelbgold 750 und Platin 950.
Eleganter Cocktail-Ring, die Schauseite besetzt 
mit 1 Diamant-Herz von ca. 7.80 ct, ca. J-K/
P1, umgeben von Diamant-Trapezen, -Carrés, 
-Baguetten und Brillanten von zus. ca. 4.30 ct. 
Gr. ca. 52, mit Verkleinerungsspange.
Verbal short test by GGTL, March 2016.
DIAMOND RING.
Yellow gold 750 and platinum 950.
Set with a heart-shaped diamond of ca. 7.80 ct, 
ca. J-K/P1, surrounded by tapered baguette, 
carrés- and brilliant-cut diamonds totalling 4.30 
ct. Size ca. 52.

CHF 30 000 / 50 000
(€ 27 780 / 46 300)

2241*
GOLD-DIAMANT-BRACELET, 
TIFFANY & Co.
Gelbgold 750, 19g.
Schlichtes Bracelet mit elliptischen Ringgliedern 
und Karabiner, dazu 1 Anhänger mit Mondsichel 
besetzt mit 1 kleinen Brillant. Signiert Tiffany & 
Co., Germany. L ca. 18,5 cm.
With orignal box.
GOLD AND DIAMOND BRACELET, 
BY TIFFANY & Co.
Yellow gold 750, 19g.
Composed of elliptical links, with 1 crescent 
moon pendant, set with 1 small diamond. Signed 
Tiffany & Co., Germany. L ca. 18,5 cm.

CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 390 / 1 850)

2239

2240

2241
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2242
DIAMANT-GOLD-RING.
Gelbgold 750.
Sportlich-eleganter Bandring mit eingeschliffe-
nem Holz, die Schauseite besetzt mit 1 Brillant 
von ca. 2.09 ct, ca. E/VS1, und 4 Diamant-
Baguetten von zus. ca. 0.70 ct. Gr. ca. 55.
With SSEF-Report no. 08544, April 1992.
DIAMOND AND GOLD RING.
Yellow gold 750.
Set with 1 brilliant-cut diamond of ca. 2.09 ct, 
ca. E/VS1, and 4 baguette-cut diamonds total-
ling ca. 0.70 ct. Size ca. 55.

CHF 15 000 / 20 000
(€ 13 890 / 18 520)

2243
KORALLEN-RUBIN-ANHÄNGER MIT 
KORALLEN-RING, MAJO FRUITHOF.
Gelbgold 750, 125g.
Asymmetrischer, grosser herzförmiger Anhänger 
besetzt mit 1 lachsfarbenen Koralle verziert mit 
32 applizierten kleinen Rubinen. L ca. 6,6 cm. 
An Lederkordel mit Bajonett-Verschluss. Dazu 
moderner, massiver Ring mit eingeschliffener 
Koralle. Gr. ca. 57.
With pouch and copy of the invoice for the 
pendant, June 1997.

CORAL AND RUBY PENDANT WITH 
CORAL RING, BY MAJO FRUITHOF.
Yellow gold 750, 125g.
Designed as a heart, set with 1 salmon-coloured 
coral, decorated with 32 applied, small rubies. 
L ca. 6,6 cm. On leather cord. Matching ring, 
set with coral. Size ca. 57.

CHF 4 000 / 6 000
(€ 3 700 / 5 560)

2244*
GOLD-DIAMANT-ARMBAND, um 1945.
Roségold 750, 83g.
Breites Armband mit Wabenmuster und schnal-
lenartigem Verschluss verziert mit Brillanten und 
Achtkant-Diamanten von insgesamt ca. 0.60 ct. 
B ca. 3 cm, L ca. 19 cm.
GOLD AND DIAMOND BRACELET, 
ca. 1945.
Pink gold 750, 83g.
Designed of honeycomb pattern and buckle-like 
clasp, set with brilliant- and single-cut diamonds 
weighing ca. 0.60 ct. W ca. 3 cm, L ca. 19 cm.

CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

2245
BRILLANT-GOLD-EISENRING, 
SUENOS.
Weissgold 750 und Eisen.
Massiver, sportlich-eleganter Bandring, besetzt 
mit 1 Brillant von ca. 3.01 ct, ca. I/VVS2, leichte 
Tragspuren. Gr. ca. 62.
With copy of the appraisal, October 2010.
DIAMOND, GOLD AND IRON RING, 
BY SUENOS.
White gold 750 and iron.
Bezel-set with 1 brilliant-cut diamond of ca. 3.01 
ct, ca. I/VVS2, slight traces of wear. Size ca. 62.

CHF 15 000 / 20 000
(€ 13 890 / 18 520)

2243

2242

2243

2244
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2246
EISEN-DIAMANT-GOLDOHRCLIPS, 
SUENOS.
Weissgold 750.
Dekorative Ohrclips mit Stecker in Form einer 
„Fleur-de-Lis“, in der Mitte verziert mit je 1 
Bandmotiv mit je 18 Princess-Diamanten von 
insgesamt ca. 0.60 ct. L ca. 3 cm.
IRON DIAMOND EARCLIPS, 
BY SUENOS.
White gold 750.
Of  „Fleur-de-Lis“ design, the band motifs set 
with princess-cut diamonds weighing ca. 
0.60 ct. L ca. 3 cm.

CHF 800 / 1 000
(€ 740 / 930)

2247
DIAMANT-ARMREIF.
Gelb- und Weissgold 750.
Dekorativer, leicht gewölbter Holzarmreif, die 
Schauseite besetzt mit 1 Brillant von ca. 2.36 ct, 
ca. I/VS2, flankiert von 2 Diamant-Triangeln 
von zus. ca. 0.80 ct. Ca. 6,5 x 5 cm.
With copy of the appraisal, October 2010.
DIAMOND BANGLE.
Yellow and white gold 750.
Bombé, wooden bangle, set with 1 brilliant-cut 
diamond of ca. 2.36 ct, ca. I/VS2, flanked by 2 
triangular diamonds totalling ca. 0.80 ct. 
Ca. 6,5 x 5 cm.

CHF 7 000 / 10 000
(€ 6 480 / 9 260)

2248
PLATIN-DIAMANT-COLLIER.
Platin 950, 84g.
Sportlich-elegantes, mattiertes Panzer-Collier, 
in der Mitte besetzt mit 1 Brillant von 4.05 ct, 
ca. J/VS2, in Zargen gefasst. L ca. 48 cm.
With GGTL-Report no. 16-D-7747, October 
2016.
PLATINUM AND DIAMOND NECKLACE.
Platinum 950, 84g.
Matt-finish curb chain necklace, in the centre 
decorated with 1 bezel-set brilliant-cut diamond 
of 4.05 ct, ca. J/VS2. L ca. 48 cm.

CHF 30 000 / 50 000
(€ 27 780 / 46 300)

2245

2246

2248

2247
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2249
DIAMANT-PERLEN-OHRCLIPS MIT 
RING, MAJO FRUITHOF.
Weissgold 750.
Sportlich-elegante Ohrclips, besetzt mit je 1 
boutonförmigen Südsee-Zuchtperle von ca. 16,5 
mm Ø und 1 Brillant von zus. ca. 0.80 ct. Dazu 
passender Croisé-Ring, besetzt mit 2 durch-
bohrten Südsee-Zuchtperlen von ca. 14 mm Ø, 
2 Diamant-Trillanten von zus. ca. 0.60 ct, 14 
Princess-Diamanten von zus. ca. 0.70 ct und 
ausgefasst mit Brillanten von zus. ca. 2.50 ct. 
Gr. ca. 48, mit Verkleinerungsspange.
DIAMOND AND PEARL EARCLIPS 
WITH RING, BY MAYO FRUITHOF.
White gold 750.
Each set with 1 bouton-shaped South Sea 
cultured pearl of ca. 16,5 mm Ø and 1 brilli-
ant-cut diamond totalling ca. 0.80 ct. Matching 
croisé-ring, set with 2 drilled South Sea cultured 
pearls of ca. 14 mm Ø, 2 diamond trilliants 
weighing ca. 0.60 ct, princess-cut and brilliant-
cut diamonds totalling ca. 3.20 ct. 
Size ca. 48.

CHF 5 000 / 8 000
(€ 4 630 / 7 410)

2250
PERLEN-DIAMANT-HALSREIF.
Weissgold 750, 58g.
Eleganter, brillantbesetzter, asymmetrischer 
Halsreif, die Schauseite mit geschwungenem 
Bandmotiv und zusätzlich verziert mit 7 feinen, 
tropfenförmigen Südsee-Zuchtperlen von ca. 
14,7 x 11 bis ca. 16,6 x 12 mm. Totalgewicht der 
zahlreichen Brillanten ca. 16.00 ct. Ca. 13 cm Ø.
With box and copy of the expertise, January 
2003.
PEARL AND DIAMOND NECKLACE.
White gold 750, 58g.
Of asymmetrical, wavy design, pavé-set with 
brilliant-cut diamonds totalling ca. 16.00 ct and 
decorated with 7 fine, drop-shaped South Sea 
cultured pearls of ca. 14,7 x 11 to ca. 
16,6 x 12 mm. Ca. 13 cm Ø.

CHF 10 000 / 15 000
(€ 9 260 / 13 890)

2251
PERLEN-DIAMANT-OHRCLIPS, 
HARRY WINSTON, Genf, um 1981.
Platin 900, 10% Iridium.
Klassisch-elegante Ohrclips, besetzt mit 
je 1 feinen, weissen, boutonförmigen Süd-
see-Zuchtperle von ca. 15 mm Ø, umgeben von 
10 Diamant-Navetten von insgesamt 6.80 ct. 
Meistermarke TJ für Jacques Timey. Mechanik 
in Gold. Ca. 3,4 x 2,2 cm.
With original box and copy of the invoice, 
March 1981.
PEARL AND DIAMOND EARCLIPS, 
BY HARRY WINSTON, Geneva, ca. 1981.
Platinum 900, 10% iridium.
Each set with 1 fine, bouton-shaped South Sea 
cultured pearl of ca. 15 mm Ø in a marquise-cut 
diamond surround of 6.80 ct. Maker‘s mark TJ 
for Jacques Timey. Findings in gold. 
Ca. 3,4 x 2,2 cm.

CHF 15 000 / 20 000
(€ 13 890 / 18 520)

2249

2250

2249
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2252
PERLEN-DIAMANT-RING, E. MEISTER, 
um 1982.
Weissgold 750.
Klassisch-eleganter Ring, besetzt mit 1 feinen, 
weissen, boutonförmigen Südsee-Zuchtperle 
von 15,9 mm Ø, umgeben von 12 Diamant-Na-
vetten von insgesamt 3.37 ct. Gr. ca. 53.
With original case and copy of the insurance 
appraisal, December 1982.
PEARL AND DIAMOND RING, 
BY E. MEISTER, ca. 1982.
White gold 750.
Set with 1 fine, bouton-shaped South Sea 
cultured pearl of 15,9 mm Ø, surrounded by 12 
marquise-cut diamonds totalling 3.37 ct. 
Size ca. 53.

CHF 4 000 / 6 000
(€ 3 700 / 5 560)

2253*
TÜRKIS-DIAMANT-OHRHÄNGER.
Weissgold 585.
Dekorative zweiteilige Ohrclips mit Stecker, 
besetzt mit je 1 ovalen Türkis-Cabochon von 

ca. 15 x 11 mm, in Brillant-Entourage, bzw. 1 
abnehmbar montierten, tropfenförmigen 
Türkis-Cabochon von ca. 37 x 19 mm, in 
Brillant-Entourage. Gesamtgewicht der Türkise 
ca. 69.00 ct und der Brillanten ca. 10.00 ct. 
L ca. 6,5 cm.
TURQUOISE AND DIAMOND EAR 
PENDANTS.
White gold 585.
Each set with 1 oval turquoise cabochon of ca. 
15 x 11 mm, resp. 1 pear-shaped turquoise ca-
bochon of ca. 37 x 19 mm, in diamond surround. 
Total weight of turquoise ca. 69.00 ct and of 
diamonds ca. 10.00 ct. L ca. 6,5 cm.

CHF 9 800 / 14 800
(€ 9 070 / 13 700)

2254*
TÜRKIS-BRILLANT-RING.
Weissgold 585.
Klassisch-dekorativer Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 ovalen Türkis-Cabochon von ca. 
20.00 ct, umgeben von zahlreichen Brillanten 
von insgesamt ca. 2.20 ct. Gr. ca. 55.

TURQUOISE AND DIAMOND RING.
White gold 585.
Set with 1 oval turquoise-cabochon of ca. 
20.00 ct, surrounded by brilliant-cut diamonds 
weighing ca. 2.20 ct. Size ca. 55.

CHF 2 500 / 3 500
(€ 2 310 / 3 240)

2255*
BRILLANT-ARMBAND.
Weissgold 750, 47g.
Elegantes, modernes Armband aus zahlreichen, 
dreireihig angeordneten Rosettenmotiven, 
ausgefasst mit 567 Brillanten von insgesamt ca. 
13.60 ct. B ca. 1,8 cm, L ca. 18 cm.
DIAMOND BRACELET.
White gold 750, 47g.
Three-row bracelet, decorated with diamond-set 
rosette-motifs totalling ca. 13.60 ct. 
W ca. 1,8 cm, L ca. 18 cm.

CHF 8 000 / 12 000
(€ 7 410 / 11 110)

2253
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2256
NATURPERLEN-DIAMANT-OHRCLIPS 
UND PERLEN-DIAMANT-ANHÄNGER/
BROSCHE, um 1950.
Weissgold 750.
Dekorative Ohrclips, besetzt mit je 4 Brillanten, 
1 Diamant-Tropfen und 2 -Navetten von insge-
samt ca. 1.90 ct, darunter 2 abnehmbar montier-
te, tropfenförmige Naturperlen von ca. 12 x 9,9 
x 8 mm, mit diamantbesetzten Attachen. L ca. 
3,2 cm. Dazu floral durchbrochener Anhänger, 
verziert mit 9 Diamantrosen von ca. 2 - 6 mm 
und 1 Zuchtperlen-Pendentif als Abschluss. 
L ca. 5,4 cm.
Verbal test of the pearls by GGTL, July 2016.
NATURAL PEARL AND DIAMOND 
EARCLIPS WITH PEARL AND 
DIAMOND PENDANT/BROOCH, ca 1950.
White gold 750.
Florally designed, diamond-set clips of ca. 1.90 
ct, each suspending 1 drop-shaped natural pearl 
of ca. 12 x 9,9 x 8 mm, L ca. 3,2 cm. Matching 
pendant, set with  rose-cut diamonds of ca. 
2 - 6 mm and 1 cultured pearl. L ca. 5,4 cm.

CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 780 / 4 630)

2257
DIAMANT-BROSCHE, um 1960.
Weissgold 750, 29g.
Klassisch-elegante Brosche in Form einer 
plastisch gestalteten Blume, ganz ausgefasst mit 
141 Brillanten von zus. ca. 14.00 ct. Ca. 7,5 x 
4,2 cm.
DIAMOND FLOWER BROOCH, ca. 1960.
White gold 750, 29g.
Set with 141 brilliant-cut diamonds totalling ca. 
14.00 ct. Ca. 7,5 x 4,2 cm.

CHF 5 000 / 8 000
(€ 4 630 / 7 410)

2258*
BRILLANT-BRACELET.
Weissgold 750.
Klassisches Rivière-Bracelet besetzt mit 38 
Brillanten von zus. 9.50 ct. L ca. 18 cm.
With box.
DIAMOND BRACELET.
White gold 750.
Designed as a line of 38 brilliant-cut diamonds, 
weighing ca. 9.50 ct. L ca. 18 cm.

CHF 9 000 / 14 000
(€ 8 330 / 12 960)

2257
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2259*
BRILLANT-RING, um 1960.
Weissgold 750.
Klassisches Solitaire-Modell, die Schauseite 
besetzt mit 1 Brillant von ca. 4.60 ct, ca. P-Q/
VVS2, in schlichtem 12-Griff-Chaton gefasst. 
Gr. ca. 54.
Verbal short test by GGTL.
DIAMOND RING, ca. 1960.
White gold 750.
Set with 1 brilliant-cut diamond of ca. 4.60 ct, 
ca. P-Q/VVS2, in 12-prong setting. Size ca. 54.

CHF 15 000 / 20 000
(€ 13 890 / 18 520)

2260
DIAMANT-ARMBANDUHR, um 1935.
Platin.
Dekoratives, geometrisch gestaltetes, spätes 
Art-Déco Bracelet aus 4 rechteckigen, bzw. 4 
runden Gliedern, ganz ausgefasst mit zahlrei-
chen Brillanten und Diamant-Baguetten von 
insgesamt ca. 6.00 ct, 1 fehlt. In der Mitte 
rechteckige Uhr mit arabischen Ziffern, silber-
farbenem Zifferblatt und Zeigern, brillantbe-
setzte Lünette und Attachen von insgesamt ca. 
1.30 ct. Tonneauförmiges Werk, Handaufzug, 
Nr. 11329832, 15 Jewels. Zifferblatt und Werk 
signiert Omega. Uhr wohl später ersetzt. Bei 
Gelegenheit zu revidieren. L ca. 17 cm.
DIAMOND LADIES WRISTWATCH, 
ca. 1935.
Platinum.
Late Art-Déco bracelet with geometrical, 
diamond-set links totalling ca. 6.00, 1 diamond 
missing. In the centre rectangular watch with 
arabic numerals, silver-coloured dial and hands, 
diamond-set bezel and lugs weighing ca. 1.30 ct. 
Tonneau-shaped movement, manual winding, 
no. 11329832, 15 jewels. Dial and movement 
signed Omega. Movement probably later repla-
ced. To be serviced on occasion. L ca. 17 cm.

CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 780 / 4 630)

2261
DIAMANT-DOPPELCLIP/BROSCHE, 
um 1950.
Platin und Weissgold 750.
Klassisch-elegante Doppelclip-Brosche in Form 
von 2 Blumenbouquets, besetzt mit Alt-
schliff-Diamanten und Diamant-Baguetten von 
zus. ca. 7.60 ct und pavé-gefasst mit zahlreichen 
Brillanten und Achtkant-Diamanten von zus. ca. 
6.00 ct. Ca. 7,5 x 6,5 cm.
DIAMOND „BOUQUET“ DOUBLE-CLIP 
BROOCH, ca. 1950.
Platinum and white gold 750.
Designed as flower bouquets, decorated with 
circular- and baguette-cut diamonds totalling 
ca. 7.60 ct, and pavé-set with circular- and sing-
le-cut diamonds of ca. 6.00 ct. Ca. 7,5 x 6,5 cm.

CHF 7 000 / 10 000
(€ 6 480 / 9 260)

2260

2259

2261
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2262
PERLEN-BRILLANT-OHRCLIPS.
Weissgold 750.
Klassische Ohrclips mit Stecker, besetzt mit je 1 
boutonförmigen Südsee-Zuchtperle von ca. 13,9 
mm Ø und 1 Brillant von zus. ca. 2.20 ct, ca. 
J-K/VVS2.
With copy of the insurance appraisal, Septem-
ber 1997.
PEARL AND DIAMOND EARCLIPS.
White gold 750.
Each set with 1 bouton-shaped South Sea cul-
tured pearl of ca. 13,9 mm Ø and 1 brilliant-cut 
diamond, totalling ca. 2.20 ct, ca. J-K/VVS2.

CHF 4 000 / 6 000
(€ 3 700 / 5 560)

2263*
KORALLEN-DIAMANT-RING.
Platin 950 und Weissgold 585.
Attraktiver Ring, die Schauseite besetzt mit 1 
antik-ovalen, strahlenartig gravierten Koralle, 
im Zentrum verziert mit 1 kleinen Koralle in 
Brillant-Entourage, die fein verzierte Fassung 
und Ringschultern ausgefasst mit zahlreichen 
Brillanten von zus. ca. 1.50. Totalgewicht der 

Korallen ca. 26.00 ct. Gr. ca. 54.
CORAL AND DIAMOND RING.
Platinum 950 and white gold 585.
Set with 1 cushion-cut carved coral with a 
central small coral surrounded by diamonds, the 
setting and ring shoulders set with diamonds 
weighing ca. 1.50 ct. Total weight of corals ca. 
26.00 ct. Size ca. 54.

CHF 3 800 / 5 800
(€ 3 520 / 5 370)

2264*
BRILLANT-RING.
Weissgold 750.
Klassisch-elegantes, flexibles Alliance-Modell, 
ausgefasst mit 14 Brillanten von zus. ca. 4.30 ct. 
Gr. ca. 53.
MEMORY RING.
White gold 750.
A flexible band, set with 14 brilliant-cut 
diamonds of ca. 4.30 ct. Size ca. 53.

CHF 4 500 / 6 500
(€ 4 170 / 6 020)

2265*
KORALLEN-PERLEN-ONYX-DIAMANT-
SAUTOIR.
Weissgold 750.
Dekoratives Sautoir im Art-Déco Stil, das 
Pendentif aus 1 olivenförmigen Koralle von 
ca. 19 x 12,3 mm, mit Quaste aus Zuchtperlen 
und verziert mit zahlreichen kleinen Brillanten, 
beweglich montiert an 1 Ziermotiv mit Clipöse, 
besetzt mit zahlreichen Brillanten, Onyx und 
Perlchen. An langer Ankerkette, besetzt mit 22 
kleinen Perlen, flankiert von je 2 Brillanten in 
Ringfassungen. Gesamtgewicht der Diamanten 
ca. 1.80 ct. L ca. 87 cm, bzw. 12,5 cm.
CORAL, PEARL, ONYX AND DIAMOND 
SAUTOIR.
White gold 750.
Art-Déco style necklace, the pendant set with 
an olive-shaped coral of ca. 19 x 12,3 mm, a 
tassel of cultured pearls and decorated with 
small diamonds, suspended from diamond and 
onyx-set links and small pearls. On a long cable 
chain, set with small pearls, each flanked by 2 
diamonds. Total weight of diamonds ca. 1.80 ct. 
L ca. 87 cm, and 12,5 cm.

CHF 4 000 / 6 000
(€ 3 700 / 5 560)

2263
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2266*
DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Dekorativer, eleganter Bandring, die Schauseite 
besetzt mit 5 Brillanten von zus. ca. 4.00 ct und 
ausgefasst mit zahlreichen kleineren Brillanten 
von insgesamt ca. 1.00 ct. Gr. ca. 56.
With box.
DIAMOND RING.
White gold 750.
Band ring set with 5 brilliant-cut diamonds, 
weighing ca. 4.00 ct, and decorated with small 
diamonds totalling ca. 1.00 ct. Size ca. 56.

CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

2267*
DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Sportlich-eleganter Ring, die Schauseite gestal-
tet mit 5 gewellten Bandmotiven, ausgefasst 
mit Diamant-Baguetten bzw. Brillanten von 
insgesamt ca. 2.90 ct. Gr. ca. 55.
DIAMOND RING.
White gold 750.
Composed of 5 wavy band motifs, set with 
baguette- and brilliant-cut diamonds totalling ca. 
2.90 ct. Size ca. 55.

CHF 2 500 / 3 500
(€ 2 310 / 3 240)

2268*
KORALLEN-DIAMANT-COLLIER.
Weissgold 585.
Sehr dekoratives, siebenreihiges Collier aus 
zahlreichen, dunkelroten Korallen-Kugeln im 
Verlauf, von 3,5 bis 8 mm Ø, von zus. ca. 665 ct, 
seitlich verziert mit 2 geometrisch gestalteten 
Zierelementen, ausgefasst mit zahlreichen 
Brillanten von zus. ca. 7.50 ct. L ca. 54,5 cm.
With box.
CORAL AND DIAMOND NECKLACE.
White gold 585.
Designed as 7 rows of graduated, dark red coral 
beads of ca. 3,5 to 8 mm Ø, weighing ca. 665 
ct, side decorated with 2 geometrical panels set 
with brilliant-cut diamonds totalling ca. 7.50 ct. 
L ca. 54,5 cm.

CHF 8 800 / 12 800
(€ 8 150 / 11 850)

2267

2268


